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»Trbovlje so 
zakladnica idej 
za ustvarjanje 
zgodb in likov«
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Podravje, Slovenija � Zakon obstaja, uporabe kanabinoidov v zdravstvu pa skoraj ni

 »Vrnil sem se iz paliative«
Jože Vovk iz Makol je pred sedmimi leti zbolel za rakom mod z razširjeno obliko na notranjih organih. Prognoza ozdravitve Jože Vovk iz Makol je pred sedmimi leti zbolel za rakom mod z razširjeno obliko na notranjih organih. Prognoza ozdravitve 

je bila slaba. Iz zdravljenja je prešel že v paliativno oskrbo, a se je vrnil v življenje - tudi po zaslugi izdelkov iz konoplje. je bila slaba. Iz zdravljenja je prešel že v paliativno oskrbo, a se je vrnil v življenje - tudi po zaslugi izdelkov iz konoplje. 
Več na straneh 6 in 7.Več na straneh 6 in 7.
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»En dan sem parkirala za dlje 
časa, znesek parkirnine je bil osem 
evrov. Plačala sem z 10-evrskim 
bankovcem, avtomat mi je izdal 
račun, denarja (2 evra) pa ni vrnil. 
Naslednjič je parkirnina znašala 
štiri evre. Vplačala sem dva kovan-
ca po dva evra. Avtomat je plačilo 
zavrnil in kovanca vrnil. Potem sem 
v parkomat dala štiri evrske kovan-
ce. Plačilo ponovno ni bilo možno, 
vse kovance je avtomat vrnil. K 
sreči sem imela še bankovec za 
pet evrov. Plačam z bankovcem. 
Dobim račun za izhod s parkirišča 
in dvig zapornice, ne pa tudi razlike 
med obveznostjo za plačilo in vpla-
čanim zneskom. Avtomat bi mi mo-
ral vrniti evro, pa ga ni ... To ni samo 
moja izkušnja, več je bilo podobnih 
primerov, saj se nas je kar nekaj 
uporabnikov parkirišča pri parko-
matu pritoževalo, da ne vzame 
denarja (kovancev) ali pa ne vrne 
razlike,« je povedala Alenka M.

Če imate račun, ste 
upravičeni do dobropisa

Kaj je razlog za »muhavost« 
parkomata? Plačevanje parkir-

nine je namreč fi nančna tran-
sakcija, ki mora biti izvedena na-
tančno. »Nevračanje kovancev 
ali bankovcev in zavračanje plačil 
je običajno posledica tehničnih 
okvar ali neustreznega denarja. 
Do okvar pride, če uporabniki v 
avtomat vnesejo poškodovane ko-
vance, kovance drugih vrednosti 
ali žetone (npr. avtopralnic), kar 
lahko poškoduje mehanizem. V 
konkretnem primeru smo težavo 
odpravili z zamenjavo okvarjenega 
dela. Uporabnike, ki so zaradi ne-
pravilnega delovanja parkomata 
na Potrčevi upravičeni do vračila 
dobropisa, prosimo, da pokličejo 
servisno službo na številko 041 
779 031 in bomo povrnili denar. S 
seboj naj prinesejo račun, kjer je 
razvidna vsota dobropisa,« so od-
govorili v Javnih službah Ptuj, ki 
upravljajo z občinskimi parkirišči.

Tudi parkomati na modri coni v 
mestu občasno zatajijo, običajno 
ne sprejemajo kovancev, kar pome-
ni, da plačilo parkirnine z gotovino 
ni možno. Uporabnik bi sicer lahko 
plačal z aplikacijo Easypark, vendar 
je treba vedeti, da v mesto priha-
jajo ljudje od drugod, ki aplikacije 

ne poznajo, pa tudi starejši, ki pla-
čevanju s sodobnimi tehnologijami 
niso kos. Zakaj parkomati plačilo s 
kovanci zavračajo? Razlog je podo-
ben kot na avtomatu na parkirišču. 
»Včasih avtomati ne sprejemajo 
kovancev zaradi poškodovanih ko-
vancev, kovancev drugih vrednosti 
ali začasnih tehničnih napak,« so 
pojasnili v Javnih službah. 

Načrtujejo nadgradnjo 
in zamenjavo 
parkomatov

»V vsakem primeru, ko parko-
mat ne deluje pravilno, uporabni-
ke prosimo, da nas takoj obvestijo 
na številko 041 779 031, da lahko 
težavo čim prej odpravimo. V izo-
gib težavam pri plačevanju z goto-

vino predlagamo, da se uporabniki 
v čim večji meri poslužujejo plače-
vanja z aplikacijo Easypark. Naše 
podjetje redno spremlja delovanje 
parkomatov. Načrtujemo nadgra-
dnje in zamenjave parkomatov, 
kjer je to potrebno, da bodo bolj 
zanesljivo sprejemali in vračali 
denar. Prav tako razmišljamo o 
uvedbi plačil z bančnimi karticami 

za večje udobje uporabnikov,« so 
dodali.

S 1.400 parkirišči 
400.000 evrov 

prihodka
Javne službe na Ptuju upravljajo 

1.400 parkirnih mest, z obračuna-
vanjem parkirnin so lani ustvarili 
400.000 evrov prihodka. Povpreč-
no letno torej eno parkirno mesto 
prinese slabih 300 evrov prihodka. 
Najbolj donosni so parkomati v 
modri coni, kjer so uporabniki lani 
plačali za dobrih 260.000 evrov 
parkirnin. Prispevek abonentov 
je bil 90.000 evrov, parkirnina na 
parkiriščih pa 31.000. Na dejavno-
sti vzdrževanja parkirišč so imele 
Javne službe lani 131.000 evrov 
dobička.

Ura parkiranja v ožjem središču 
mesta stane med 70 centi in enim 
evrom, na parkirišču za avtobusno 
postajo 80 centov. Cene mesečnih 
pavšalov za parkiranje na občin-
skih parkiriščih so naslednje: 15 
evrov parkirišče pri zdravstvenem 
domu, 20 evrov Zadružni trg, Drav-
ska in Jadranska ulica, Zeleniko-
va ulica – za občinsko upravo, 35 
evrov Potrčeva za avtobusno in 40 
evrov Ulica Heroja Lacka.

Mojca Zemljarič

Foto: ČG

V Javnih službah so pojasnili, da nepravilno vstavljeni kosi (poškodovani kovanci in kovanci drugačne 
vrednosti ter žetoni) lahko poškodujejo mehanizem parkomata. Okvara mehanizma, ki so jo že odpravili, 
je bila razlog, da parkomat na parkirišču Potrčeva ni sprejemal in izdajal kovancev.

Bralci ste nas opozorili na nepravilno delovanje avtomata za plačevanje parkirnine na občinskem parkirišču na Potrčevi cesti, za avtobusno 
postajo. Kovancev ni sprejel, pri plačilu z bankovcem pa ni vrnil razlike denarja.

Ptuj � Parkomat na parkirišču Potrčeva ni posloval s kovanci

»Goljufi vi« parkomat na občinskem parkirišču

Leta 2022 so v Zdravstvenem domu Ptuj 
naboru dejavnosti, ki jih izvajajo, dodali še 
dermatologijo. 

Samo v prvem letu delovanja dermave-
nerološke ambulante so pregledali 5.000 
bolnikov. Takrat so za polni delovni čas 
zaposlili dermatologa Jurija Plaznika, ki 
velja za izjemnega strokovnjaka na tem 
področju. 

Zdaj so se pojavile govorice, da ni več 
zaposlen v ptujskem zdravstvenem domu 
in da je to razlog za daljše čakalne dobe. 
A kot je pojasnila direktorica Metka Petek 
Uhan, to ne drži, vzrok v tem primeru ni 
kadrovske narave: »Dr. Plaznik je zapo-
slen pri nas za polni delovni čas in tako 
tudi ostaja. Imamo zaposleno še eno der-
matologinjo, ki dela pri nas le 0,2 progra-
ma oziroma en dan na teden, žal pa kljub 
trudu nikakor ne dobimo dodatnega pro-
grama, da bi lahko obravnavali več paci-
entov. Trenutno imamo od zavarovalnice 
odobrenega le 1,2 programa, želeli bi dva 
cela programa, kar bi bistveno izboljšalo 
stanje in skrajšalo čakalne dobe. Kljub 
temu pregledamo več pacientov, kot je 
predvideno, in se sproti dogovarjamo 
z zavarovalnico, ki nam začasno odobri 
povečanje. To je ključni problem. Tako da 
kadrovskih težav na tem področju k sreči 
nimamo, imamo pa druge.«

Petek Uhanova upa, da jim bo v prihod-
nje uspelo zagotoviti dodatni program. 
Ker imajo opremo, prostore in kader, bi to 
dejansko bilo izvedljivo, ostaja pa realna: 

»To je glede na trenutno stanje v zdrav-
stvu težko pričakovati, seveda pa bi si že-
leli.« 

Vlogo za širitev dermatološke dejav-
nosti v ZD Ptuj na Zavod za zdravstveno 
zavarovanje RS redno oddajajo, a do zdaj 
neuspešno. Poleg tega je težava tudi od-
prtost vseh javnih zavodov za naročanje. 
V ptujskem ZD tako ne obravnavajo le 
bolnikov z našega območja, pač pa iz cele 
Slovenije. Priliv bolnikov z vseh koncev dr-
žave je velik. 

Za 80 evrov pregledani 
v enem tednu

Tako kot na mnogih drugih področjih 
zdravstva tisti, ki potrebujejo pregled, pa 
nanj ne želijo čakati, izberejo samoplačni-
ško varianto. Nekateri se odločijo za pre-
gled v sosednji Hrvaški, kjer pa so cene 
skoraj enake kot pri slovenskih zasebni-
kih, 70 evrov. Zato se jih veliko več odloča 
za obisk domačih specialistov zasebnikov. 
Čakalne dobe so zelo kratke. »Imamo og-

romno pacientov. Ljudje enostavno ne 
želijo čakati nekaj let na pregled, ker so v 
skrbeh. Kadrovsko smo se v zadnjih letih 
močno okrepili, zato so se pri nas čakal-
ne dobe zelo skrajšale. Trenutno je ča-
kalna doba za prvi pregled en teden, kar 
pomeni, da je res zelo kratka,« pojasnjuje 
strokovnjakinja dermatologije in derma-
toestetike Alja Toš, zaposlena v Kirurškem 
centru Toš. Prvi pregled pri dermatologu 
stane 80 evrov, pri čemer Toševa poudar-
ja, da imajo najnovejšo opremo in so eden 

najsodobnejših centrov v državi. Tudi to je 
razlog, da k njim prihajajo bolniki iz cele 
Slovenije. Ukvarjajo se tako s klasično kot 
estetsko dermatologijo, od odstranjeva-
nja znamenj, žilic, prekomerne porašče-
nosti do frakcij brazgotin, aken, bradavic 
in drugih kožnih nepravilnosti. Njihova 
prednost je celostna obravnava, saj vse – 
od pregleda do posega – izvedejo v cen-
tru. 

To je zgolj še en dokaz, da se z vse ve-
čjimi težavami javnega zdravstva vse bolj 
na široko odpirajo vrata zasebnikom. Veli-
ka težava pa je v tem, da morajo pacienti, 
ki plačujejo ogromne prispevke za javno 
zdravstvo, dodatno plačevati že s prispev-
kom plačane storitve zasebnikom.

Dženana Kmetec

Foto: Freepik

Tudi na področju dermatologije se čakalne dobe bistveno daljšajo. 

Prvih nekaj mesecev po odprtju dermavenerološke ambulante v Zdravstvenem domu Ptuj leta 2022 so bile čakalne dobe za pregled v primerjavi 
z drugimi kraji po Sloveniji znosne. Stanje se je nato slabšalo. Danes naročajo za leto 2028, seznami čakajočih so namreč izjemno dolgi. Samo-
plačniška alternativa obstaja tudi v tem primeru: za nekaj deset evrov ste lahko na vrsti že naslednji teden. 

Ptuj, Podravje � Predolge čakalne dobe za dermatološki pregled

Na dermatologa lahko čakate tri leta 
ali en teden – če plačate

Katastrofalno dolge 
čakalne dobe 

V Zdravstvenem domu Ptuj 
naročajo za november 2028, torej 
čez tri leta. Julija 2026 je prvi 
razpoložljivi termin za prvi pregled 
pri dermatologu v državi (redno), 
in sicer v Novi Gorici. To pomeni 
natanko 223 dni. 

Stanje za pregled otrok je 
prav tako katastrofalno. V  
Zdravstvenem domu Ptuj je prvi 
razpoložljivi termin z napotnico 
redno februar 2027, nasploh najprej 
v državi pa prav tako v Novi Gorici, 
kjer bi čakali 229 dni. 
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Kot je svetnik Kolmanič poudaril na no-
vembrski seji občinskega sveta, je župana 
na neurejenost območja opozarjal že v 
prvem mandatu: »Takrat se je stanje ure-
dilo, a se je na to očitno znova pozabilo 
in je vegetacija ponovno podivjala. Ali se 
vam ne zdi primerno, da bi ustrezno uredili 
uvoz v mesto Ormož? Še posebej če upo-
števamo vsa sredstva, ki jih vlagamo, da se 
vzpostavi resna turistična destinacija?« Žu-
pan na očitke odgovarja, da se sam sprašu-
je, ali so v času, ko so te grmovnice sadili in 
jih vzdrževali, sploh vedeli, na čigavi zemlji 

so posajene in kakšna je tam namembnost 
zemljišč: »Ni jasno, kdo si je zamislil na tem 
območju grmičevje kot lep vhod v Ormož. 
Šele ko smo želeli z ureditvijo tega obmo-
čja kandidirati na razpisih, smo ugotovili, 
kakšno je sploh stanje na teh parcelah.«

Po besedah Vrbnjaka so grmovnice 
dotrajane, zato bi bila potrebna nova zasa-
ditev ter postavitev urbane opreme. A da 
bo kaj takega sploh mogoče, bo treba to 
območje najprej prostorsko urediti. 

»Zemljišče je v lasti več lastnikov, kar 
okoli 30 jih je! Od vseh moramo pridobi-

ti vsa soglasja. Poleg tega moramo za to 
območje narediti spremembo občinskega 
prostorskega načrta. Šele potem bomo 
lahko tu sadili grmovnice in drevje ter pos-
tavljali klopi.« 

Na tem območju so po besedah župana 
v preteklosti uredili zasaditev, občina pa 
je tako stanje ohranjala 12 let pod prejš-
njim vodstvom: »Zdaj pa se to očita meni 
in občinskemu svetu, v katerem so neka-
teri res že sedem let. A te težave se ne da 
rešiti z danes na jutri. Marsikaj je treba še 
postoriti pred tem, da bo vse urejeno v 

skladu z zakonodajo.«  Območje bodo za-
jeli v spremembe in dopolnitve OPN, ki so 
v postopku. Če bo občina od ministrstva za 

kmetijstvo dobila zeleno luč, bi spremenje-
ni odlok lahko potrdili v prihodnjem letu. 

hb

Foto: HB

Zasaditev na griču ob vstopu v Ormož je dotrajana, a hitre poti do nove ureditve ni.

Ormoški občinski svetnik Simon Kolmanič že dolgo opozarja na zanemarjenost in neurejenost hriba 
ob vstopu v Ormož iz smeri Ptuja, na katerem so zasajene okrasne grmovnice. Župan Danijel Vrbnjak 
odgovarja, da je občina šele ob pripravi projekta ureditve tega območja ugotovila, da namembnost teh 
zemljišč ni primerna za takšno zasaditev, poleg tega pa so parcele tudi v zasebni lasti. 

Ormož � Dotrajana zasaditev ob vstopu v mesto potrebna ureditve

Občinske grmovnice zasadili na zasebnih parcelah

Čeprav je bilo sprva pričakovati, 
da bo rebalans vendarle potrjen, 
takšne so bile neuradne infor-
macije, so si opozicijski svetniki 
premislili. »Če potrdimo rebalans, 
bomo zapravili še to, kar imamo,« 
je dejala Andreja Marinič Kozel, ki 
je spomnila še na 3,5 milijona evrov 
težko posojilo, pri katerem svetni-
ki ne vedo, za katere projekte je 
bilo porabljeno. Matjaž Klasinc 
pa je svetniško kolegico dopolnil: 
»Problem je zaupanje, ki smo ga 
izgubili. Nekaj smo se dogovorili, 
vendar je šlo v drugo smer. V pro-
računu je en velik kaos, nimamo 
dolgoročnega fokusa. Ne zaklju-
čujemo projektov.« Ivan Krajnc 
pa je spomnil, da so se dogovorili 
o začetku del na kanalizacijskem 
omrežju v KS Pobrežje, izgradnji 
pločnika ter ureditvi vodovoda. 
»Odgovor je bil, da se bo naredilo, 
vendar se ni nič.«

Okostnjaki iz omare 
ali nepotrebno jokanje?
V bran rebalansu je stopil Bojan 

Merc: »V tem mandatu se je nare-
dilo toliko kot že dolgo ne. Ureja 
se asfalt po Halozah, ki ga imate na 
ravnini že 30 let, prav tako optika 

in javna razsvetljava. Tudi držav-
na cesta proti Leskovcu se ureja. 
Verjetno to ni naključje, je moral 
nekdo potrkati na neka vrata. Tako 
blatenje, kot je sedaj, je malo pod-
lo.« Klasinc je odvrnil, da nihče ni 
proti asfaltu in lučem v Halozah, a 
da bo treba posojila tudi odplačati.

Po uri očitkov na račun rebalan-
sa in zahtevi Andreja Rožmana, da 
se pripravi čistopis o porabljenem 
posojilu (3,5 milijona evrov) in o 
porabi vina iz občinske kleti, ki ga je 
zmanjkalo do poletja, je župan Bra-
ne Kolednik izgubil mirnost. »Nihče 
ne pride iz Ljubljane in prosi, da bi 

tukaj kaj naredil. Po drugi strani ste 
prodali zemljišča v poslovni coni 
pod ceno, prodali ste kmetijska 
zemljišča, ki bi jih danes potrebova-
li, prodali prostore v zdravstvenem 
domu, kategorizirali ste cesto do 
novega vrtca brez soglasja lastni-
kov, pripravili projekte kanalizacije 
brez vključitve celega zaselka … 
Sedaj skačejo okostnjaki iz omar. 
Naj se primerja po mandatih, kaj se 
je naredilo,« je dejal, žareč v obraz. 

Klasinc pa mu je odvrnil: »Ne ja-
mrati in jokati. Če kaj ni bilo v redu, 
naj se uvede revizija, ustrezen 
postopek. Glede ceste do novega 

vrtca – tri leta smo že tukaj, pa se 
situacija še ni rešila, za kanalizaci-
jo pa veš, kako se je projektirala, 
in to zato, ker se je mudilo zaradi 
pridobitve milijona. Ne zganjati po-
pulizma.«

Tik pred koncem leta 
si je župan omislil 

nove postavke
Rezultat že večkrat slišane de-

bate je bil osem za in devet proti 
rebalansu, jeziček na tehtnici pa je 
bil tokrat svetnik Srečko Zavec, ki 
se je običajno vzdržal. Vidno razo-

čaran nad razpletom je bil svetnik 
Peter Jagarinec, ki se je spraševal, 
kaj bo s fi nanciranjem njihovega 
doma v Leskovcu, za katerega je 
bil predviden dvig postavke za 
80.000 evrov, ter kakšna bo usoda 
več cestnih odsekov. Kljub temu 
pa ne gre spregledati niza novih 
postavk, težkih 100.000 evrov in 

več, ki so našle prostor v rebalan-
su, čeprav naj bi ta običajno pome-
nil le razporeditev sredstev. 

»To ni rebalans, to je proračun 
za leto 2026. Za slednjega pa ima-
mo dovolj časa, da ga pripravimo,« 
je sklenila svetnica Andreja Marinič 
Kozel. 

Mojca Vtič

Foto: MV

Videmski svetniki so z enim glasom razlike zavrnili rebalans.

Lokalna politika v Vidmu je globoko zabredla. Direktor občinske uprave je dal izredno odpoved, nekdanja podžupanja 
Vesna Vinko je županu Branetu Koledniku očitala, da ni »imel toliko jajc, pardon izrazu«, da bi jo telefonsko obvestil o 
razrešitvi. Vrhunec oz. dno pa je seja dosegla z zavrnitvijo rebalansa. Seja je bila politična farsa, ki jo je še pred koncem 
zapustila več kot tretjina svetnikov, tako koalicijskih kot opozicijskih. 

Videm � Lokalna politika izgubljena v labirintu besed, svetniki zavrnili rebalans

Občina se seseda pod težo sporov, afer 
in izgubljenega zaupanja
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»Sodelovati bi morala tako, da bi bili 
partnerji ljubosumni« 

Občina Videm je tudi uradno ostala brez direktorja občinske 
uprave. Razlog za odhod naj bi bil, ker je Gorazd Ladinek tudi 
programski direktor v drugem podjetju. »Občina Videm zahteva 
popolno, tudi več kot stoodstotno angažiranost človeka. Ne 
moreš sedeti na dveh stolih, na kar je bil večkrat opozorjen,« 
je povedal Kolednik, ki se je tudi sam znašel pod drobnogledom 
KPK zaradi sočasnega opravljanja dela zastopnika ŠZ Videm in 
županovanja. Bistvo pa je, da je odpoved dal direktor.

Bolj sočna je bila razprava okrog razrešitve podžupanje. 
»Tako kot sem jo imenoval, sem jo tudi razrešil. Določene stvari 
niso bile v konceptu sodelovanja, kot sem si ga predstavljal. 
Pričakoval sem, da bova te našla, ampak do tega ni prišlo,« je 
pojasnil župan.

Bolj so odmevale besede Vesne Vinko. Spomnila je, da ji 
je bila funkcija podžupanje dodeljena, ker je zbrala največ 
preferenčnih glasov. Razrešitvi ne nasprotuje, razočarana pa 
je nad načinom. »Zakaj je prišlo do nesoglasij? Ker se je začelo 
govoriti, da bom kandidirala za županjo, in ker sem priljubljena 
na terenu. Nato nisem bila prav oblečena, nisem bila vabljena 
na določene dogodke. Fotografu se je naročilo, da me briše s 
fotografij. Toda jaz ne mislim kandidirati. Muči pa me zadnji 
sestanek pred razrešitvijo; razlagal si o treh preiskavah KPK, da 
nisi naredil nič narobe, na moje vprašanje, kaj delam narobe, 
pa odvrnil: 'Veš, Vesna, predstavljal sem si, da bo najino delo 
takšno, da bodo najini partnerji ljubosumni.' Še vedno stojim za 
tem, da bom delala v dobro ljudi in občine. Ne želim več delati 
po navodilih, temveč tako, kot jaz mislim, zato sem tudi izstopila 
iz svetniške skupine.«

Foto: MV

Pestro decembrsko sejo je napovedalo že 10-minutno pogajanje 
novinarke mariborske lokalne televizije z županom Branetom 
Kolednikom o dovoljenju za snemanje seje. Po poslovniku 
je odločitev o zvočnem in slikovnem snemanju v domeni 
predsedujočega. Župan je vztrajal, da so že na začetku mandata 
sklenili, da sej ne bodo slikovno snemali, in je tudi tokrat zahteval, 
da se kamera ugasne. Opozicijski svetniki so komentirali: »Česa se 
bojimo, da ne želimo kamer, saj ničesar ne skrivamo,« medtem ko 
so nekateri na drugi strani omizja menili, da gre zgolj za politične 
igrice. Iz BK TV so pojasnili, da občino Videm spremljajo, odkar 
so na plan prišle obravnave na KPK. Pred tem ekipe BK TV na 
videmske seje ni bilo. Foto: MV
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Dornavski proračun je precej 
nizek, v naslednjem letu načrtuje-
jo 3,88 milijona evrov prihodkov 
in 4,2 milijona odhodkov, dodat-
no zadolževanje ni predvideno. V 
predlog, ki so ga dali v javno raz-
pravo, so vnesli nekaj novih, manj-
ših naložb, ki jih želijo izpeljati. Na 
seji komisije za javne fi nance so 
svetniki sicer podali nekaj predlo-
gov, največ za sanacije cest, a vseh 
zaradi omejenih fi nanc niso mogli 
upoštevati. 

Svetnik Marko Mernik je v 
predlogu proračuna pogrešal ne-
katere predhodno dogovorjene 
prerazporeditve: »Tega ni. Posebej 
smo se dogovorili za dvig sredstev 
za protipožarno varnost za 5.000 
evrov.« Župan je odgovoril, da 
bodo zadeve usklajevali še po po-
daji predlogov v času javne razpra-
ve: »To je načrt, določili smo okvi-
re, ne vemo, kaj vse bo možno re-
alizirati. Bomo videli, kakšne bodo 
možnosti.« Da bo z rebalansom 
treba nameniti več za investicijsko 
vzdrževanje cest, se je strinjal tudi 
Dominik Kukovec. 

Brumen kritičen: 
»V temi smo«

Jože Brumen, ki je v času od 
odstopa Mateja Zorka do imenova-
nja Milana Šilaka vodil dornavsko 
občino, nato pa bil odstavljen z 
mesta podžupana, je imel pripom-
be glede sodelovanja svetnikov pri 
sestavi predloga proračuna. Pogre-
šal je povabilo članov odborov za fi -
nance ter okolje, prostor in gospo-
darstvo: »Niste poklicali nikogar na 
občino, da bi dali kake smernice, 
pobude. Ne vemo za drugo leto, 

katera cesta, če sploh, se bo delala. 
V temi smo, ne vidimo nič, recimo 
v Žamencih. To najbolj pogrešam.«

Šilak je pojasnil, da se je pred 
pripravo predloga proračuna sez-
nanil z zapisnikom opravljenega 
pregleda stanja cest v preteklem 
letu. Vlaganja bodo skladna prav 
s tem predlogom, izdelanim na te-
renu: »Delali bomo po programu, 
ki ste ga predvideli že v letu 2024, 
ko ste določali prioritete, ki so 
tudi dejansko takšne.« Kar se tiče 
obravnave proračuna, je kratko 

odgovoril, da so bili na sejo odbora 
za fi nance, ki je zasedal v razširjeni 
obliki, povabljeni prav vsi svetniki, 
torej tudi Brumen. 

Na drugi strani je Domen Horvat 
pohvalil, kar je bilo narejenega v 
dokaj kratkem času, prej pa leta 
dolgo ni šlo. Ob tem je pomenlji-
vo dodal: »Morda je še težje nositi 
suknjo odgovornosti, če za njo nisi 
primeren in potem začneš za to 
kriviti druge. Zato ni presenetljivo, 
da so pogosto najglasnejši tisti, ki 
bi morali razmišljati o svoji prete-

klosti. Naj nas vodi delo, ne prazne 
debate.«

Tonček Cenar je ponovno iz-
postavil problematiko visokih vod 
v jarkih v Mezgovcih in dejal, da bi 
to nujno morali vnesti v predlog 
ter zagotoviti sredstva za študijo: 
»Na to že dolgo opozarjamo. Ne 
tiče se samo vasi Mezgovci, pač pa 
širše. Že pri Zorku sem opozarjal, 
da je treba zagotoviti še sredstva 
za sanacijo mostu in ograje na reki 
Pesnici v Mezgovcih. Vse to je bilo 
poslano na občino s strani vaškega 
odbora, pa tega spet ni v predlogu 
proračuna.«

Šilak je pojasnil, da izdelujejo 
poplavno študijo celotnega ob-
močja, ki se v enem delu dotika 
tudi tega dela, zato naj dodatne 
raziskave ne bi bile potrebne. Kar 
se tiče mostu čez Pesnico, pa naj 
bi bili že v dogovoru s projektanti. 

Dženana Kmetec 

Foto: DK 

Svetniki občine Dornava so predlog proračuna za leto 2026 potrdili kot primeren za nadaljnjo obravnavo 
in ga dali v javno razpravo. 

Dornava � Svetniki z nekaj kritikami potrdili predlog proračuna za 2026

Velikih naložb naslednje leto ne bo
Novi župan Milan Šilak je predlog proračuna za naslednje leto sestavil po prioritetah, za katere meni, da so ključne. 
Podporo mu je izkazala velika večina svetnikov, kar nekaj pomislekov pa je izrazil njegov predhodnik Jože Brumen.

Podlehnik � Veliki projekti terjali dolg

Nizka realizacija 
in velik kredit 

Visokoleteči cilji za leto 2025 se Podlehničanom niso 
izšli. Proračun, sprva načrtovan v višini neverjetnih 
8,4 milijona evrov odhodkov, bo udejanjen v višini le 
5,1 milijona evrov. »Sprememba je resnično drastič-
na, morda je to še mil izraz, kljub temu pa je z vidika 
višine proračuna najboljši proračun v zadnjih dese-
tih letih,« je poudaril župan Sebastian Toplak. 

Foto: Mojca Vtič

Občinski svetniki so potrdili predlog proračuna za leto 2026, 
končno odločitev bodo sprejeli še pred prazniki.

Osrednji razlog za le 60-odstotno realizacijo je neuspela sanacija 
plazu Zgornje Gruškovje, ki je ocenjena na 1,9 milijona evrov. »Že v 
začetku leta smo imeli potrjene projekte, izbrali smo že izvajalca in 
nadzornika, a do končne potrditve s strani državi ni prišlo,« je po-
jasnil župan. Plaz je namreč posledica majskih neurij 2023, medtem 
ko država deli denar za odpravljanje posledic neurij, ki so se pripe-
tila avgusta 2023. »Pojasnjeno nam je bilo, da se iz tega naslova ne 
sme pretočiti sredstev v redne programe,« je dodal Toplak. Sanacija 
plazu sicer ostaja v proračunu za leto 2026, a v manjšem obsegu – 
300.000 evrov, preostanek naj bi izvedli v letu 2027. 

Naložba, ki bo letos le deloma izvedena, je tudi medgeneracij-
ski športni park. »Sprva smo razumeli, da moramo celoten projekt 
zaključiti še letos, zdaj je zaključek predviden spomladi prihodnje 
leto, bomo pa letos počrpali 750.000 evrov, ki smo jih pridobili na 
razpisu.« V leto 2026 prenašajo tudi izgradnjo postajališča za avto-
dome in ureditev poti okoli ribnika ter sanacijo plazu Rodni Vrh, v 
proračun sta vneseni še dograditev PUNKT-a in ozelenitev centra 
Podlehnika, za kar imajo odobrena evropska sredstva. Pričakujejo 
še rezultate državnega razpisa za prometno ureditev območja ob 
šoli. Letos naj bi se za izvedbo projektov v Podlehniku zadolžili za 
800.000 evrov, prihodnje leto še za pol milijona. Pripomb na reba-
lans in predlog proračuna 2026 svetniki niso podali. 

Mojca Vtič

Projekt t. i. sončne skupnosti so župa-
nu in občinskim svetnikom podrobneje 
predstavili odgovorni iz Skupine GEN-I, 
zato je bilo sklepati, da ga želijo v Staršah 
tudi realizirati. A kot kaže, so si v tem času 
premislili. Na javni razpis občine se namreč 
ni prijavil nihče. Razpis so celo ponovili, 
vendar ponovno neuspešno, tudi Skupina 
GEN-I ni poslala svoje ponudbe. 

Župan Stanislav Greifoner je poudaril, da 
so se na področju fotovoltaike v zelo krat-
kem času zgodile velike spremembe. »Oči-
tno zeleni prehod v Evropi ni več to, kar so 
še pred letom dni govorili, češ kako velik je 
interes, da bomo vsi prešli na alternativne 
vire energije. Žal v tem trenutku očitno ni 
tako. Zato ne bomo več izgubljali časa in 
energije za ta projekt, bomo pa spremljali, 
kaj se bo dogajalo v prihodnje,« je dodal žu-
pan, ki je v tem projektu videl veliko pred-
nosti za lokalno skupnost. Člani sončne 
skupnosti bi imeli nižje mesečne stroške za 
elektriko, občina pa bi v naslednjih 30 letih 
prejemala dodatni dohodek iz naslova služ-
nosti. Poleg tega bi pridobili tudi višji stan-
dard parkiranja, saj bi parkirišča pokrivali 
nadstreški, ki bi vozila zaščitili pred točo.

Ni državnega denarja, marsikje 
tudi ne dovolj površin

Iz Skupine GEN-I so pojasnili, da so preu-
čili javni razpis občine Starše. »Po preučitvi 
razpisnih pogojev smo ocenili, da odsto-

pajo od poslovnega modela skupnostne 
samooskrbe, kot ga sami ponujamo, zato 
se na omenjeni razpis nismo prijavili,« so 
povedali. 

Na vprašanje, ali so takšne naložbe v 
tem trenutku sploh še zanimive, pa so 

pojasnili, da je trenutno največja težava 
odsotnost javnih razpisov za pridobitev 
nepovratnih sredstev za izgradnje proi-
zvodnih naprav, katerih skupna priključna 
moč ne dosega 1 MW. 

Glede na razpoložljive površine na ob-

činskih stavbah je namreč v številnih ob-
činah možno zgraditi le sončne elektrarne 
z manjšo skupno močjo. Marsikje tudi ni 
(več) na voljo strešnih površin ali drugega 
prostora za gradnjo skupnostnih sončnih 
elektrarn za več občanov. »V novih okoliš-
činah je izgradnja sončnih elektrarn sicer 
na splošno smiselna le s sočasno name-
stitvijo baterijskega hranilnika, s katerim 
premostimo večja dnevna nihanja proizvo-
dnje in cen,« so še dodali. 

Strošek baterijskega hranilnika za sre-
dnje velik sistem znaša med 5.000 in 7.000 
evrov, za večje pa lahko presega 10.000 
evrov.

Estera Korošec 

Foto: ČG

Parkirišča v občini Starše ne bodo dobila nadstreškov, na katerih so nameravali postaviti sončne elektrarne.

Občina Starše je nameravala v sodelovanju z zasebnim investitorjem na najmanj treh parkiriščih postaviti sončne elektrarne, s katerimi 
bi zagotovili električno energijo za približno 350 gospodinjstev. A iz tega ne bo nič.

Starše � Skupnostne sončne elektrarne nad parkirišči ne bo

V GEN-I so si premislili … Lani sončne skupnosti 
še zanimive 

V Staršah ne bi šlo za prvo 
sončno skupnost v Sloveniji, saj 
je Skupina GEN-I v sodelovanju 
z občino Ajdovščina že izvedla 
podoben projekt. Konec leta 2020 so 
v vasi Budanje na strehi osnovne 
šole postavili prvo skupnostno 
sončno elektrarno za sedem hiš. 
Marca lani pa so vzpostavili Sončno 
skupnost Ajdovščina s paneli na 
petih občinskih stavbah, ki danes 
šteje več kot 230 članov. 

V predlog proračuna je vnesenih nekaj novih postavk: 
naslednje leto bodo sofinancirali nakup vozila PGD Žamenci v 
višini 90.000 evrov, dodajajo dva LAS-projekta, in sicer Prerad – 
druženje brez meja, čemur bodo namenili dobrih 23.000 evrov, 
in Čušekova domačija (10.000 evrov). 
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Plačevanje institucionalnega varstva je 
dolžnost občin, ki pa še zdaleč ne pred-
stavlja majhnega bremena za proračune. 
Delno se občasno to »poračuna« s prido-
bitvijo solastniških deležev. Tako je Občina 
Destrnik v postopkih, povezanih s plačeva-
njem institucionalnega varstva upravičen-
cev, pridobila solastniške deleže na dveh 
nepremičninah, ki sta trenutno v različnih 
fazah prodaje.

Prvi primer zajema prodajo solastniške-
ga deleža do 119/400 na parceli št. 623/10, 
k. o. Janežovci, ki predstavlja del stano-
vanjske stavbe na naslovu Placar 16a. 
Ocenjena prodajna vrednost znaša 32.725 
evrov. Prodaja je predvidena v začetku pri-
hodnjega leta.

Drugi primer se nanaša na prodajo so-
lastniškega deleža do ½ na parcelah št. 
404/1 in 404/5, k. o. Janežovci, za stavbo 
na naslovu Placar 44. Izhodiščna vrednost 
znaša 43.855 evrov, postopek prodaje pa 
je že v teku. »V zadnjih petih letih občina ni 
obravnavala nobenega podobnega prime-
ra, zato gre za redko situacijo,« pojasnjuje 
županja Vlasta Tetičkovič Toplak.

Čeprav v omenjenih dveh primerih ne 
gre za nizke zneske, pa se stroški institu-
cionalnega varstva s prodajo nepremičnin 
po navadi ne pokrijejo: »Strošek občine se 
praviloma ne pokrije, saj občina lahko na 
podlagi Zakona o socialnovarstvenih pre-
jemkih v zapuščinskem postopku prijavi 

terjatev največ do dve tretjini vrednosti 
zapuščine. V praksi to pomeni, da občina 
ne more pridobiti celotne vrednosti ne-
premičnine, temveč le sorazmerni del za 
povračilo izplačanih oskrbnin.«

V dveh letih okrog 
300 tisočakov

V letu 2024 je občina za domsko varstvo 
porabila 175.581 evrov, kar je glede na leto 
dni prej konkreten porast. V letu 2023 je 
namreč ta strošek znašal 122.273 evrov.

»Pri petih oskrbovancih je na nepremič-
ninah vpisana tudi prepoved odtujitve in 
obremenitve, kar je skladno z zakonom, 
ki občini omogoča zavarovanje terjatev 
za socialnovarstvene storitve. Na podlagi 
tovrstnih postopkov občina trenutno raz-
polaga s solastniškimi deleži na dveh ne-
premičninah, ki sta predmet prodaje. Ob-
čina ni lastnik celotnih objektov, temveč le 
sorazmernih deležev,« so še pojasnili.

Občini pripadata le dve tretjini 
nepremičnine, ne glede na 

plačan znesek
Sodne odločbe praviloma potrjujejo 

stališče, da lahko občina v zapuščinskem 
postopku uveljavlja povračilo stroškov in-
stitucionalnega varstva le do višine dveh 
tretjin vrednosti zapuščine.

Kot primer na Destrniku navajajo sklep 

Višjega sodišča v Ljubljani, ki potrjuje, da je 
pravica občine do povračila stroškov ome-
jena na zakonsko določeni delež, ne glede 
na dejanski obseg izplačanih sredstev: 
»Sodišča praviloma tudi poudarjajo, da ob-
čina kot upnik vstopa v postopek šele po 
nastopu smrti upravičenca in da lahko zah-
teva samo povračilo upravičenih stroškov, 
ne pa posega v nujne deleže ali druga pri-
držana dedna upravičenja.«

Dženana Kmetec

Zneski, ki jih občine plačujejo za institucionalno varstvo, so zelo visoki in z leti naraščajo. Na Destrniku je lani ta strošek znašal 175.580 
evrov. V zameno v nekaterih primerih občine postanejo lastnice dela nepremičnin. Eno takih pravkar skušajo prodati, drugo bodo v 
začetku naslednjega leta. Strošek občine pa se s prodajo običajno ne pokrije.

Destrnik � Prodaja nepremičnin zaradi plačevanja institucionalnega varstva

Občina s prodajo hiš do svojega deleža plačila varstva

Foto: ČG 

Eno nepremičnino oz. solastniški delež že prodajajo, drugo še bodo. 

Podjetje Sončne terase, ki sodi v skupino Novo-
gradnje Maribor, je leta 2024 od občine kupilo 3.000 
m2 veliko parcelo v novem naselju za 210.000 evrov. 
Takrat so dejali, da načrtujejo izgradnjo dveh objek-
tov s skupno 48 stanovanji ter ureditev garaže s 70 
parkirnimi mesti v kletnih prostorih. Predvideno pa 
je bilo, da naj bi dva bloka s po 24 stanovanji zrasla 
do sredine leta 2026, ko bo odprt tudi CIDO Maj-
šperk.  A medtem ko dom upokojencev že raste, 
predvideno gradbišče novih blokov sameva. »Zad-
nja informacija, ki jo imam, je, da naj bi začeli spo-
mladi prihodnje leto,« je dejal župan Sašo Kodrič. 
K čimprejšnji gradnji investitorja zavezuje tudi po-
godba, saj mora biti prvi objekt zgrajen najkasneje 
do konca leta 2026, drugi do konca leta 2027. Če v 
podanem roku kupec ne zaključi gradnje na kupljeni 

nepremičnini, lahko občina zahteva plačilo pogod-
bene kazni v višini 50 % vrednosti kupnine.

Iz skupine Novogradnje Maribor odgovarjajo, da 
niso odstopili od projekta. »Projekt ima pridobljeno 
pravnomočno gradbeno dovoljenje. Trenutno zak-
ljučujemo pripravljalne faze pred začetkom gradnje, 
zbiramo ponudbe izvajalcev ter pripravljamo ekipo, 
ki bo nadzirala in vodila celoten potek gradnje,« je 
povedal Luka Jurič. Razlog za zamik pa naj bi bil po-
manjkanje kadra ter usklajevanje vseh njihovih pro-
jektov v ustreznem terminskem načrtu.

Zaradi zamika gradnje se je zamaknila tudi pro-
daja stanovanj, ki je bila prav tako že predvidena. 
Začela se bo, potem ko bodo podpisane pogodbe z 
izvajalci in bo cena gradnje znana.

Mojca Vtič

Cene vrtca Hajdinčani spremi-
njajo po natanko letu dni. Cena v 
prvem starostnem obdobju se bo 
zvišala za 83 evrov, za drugo staro-
stno obdobje pa za 62,7 evra. »Zvi-
šanje cene vrtca je posledica več 
dejavnikov. Največji delež predsta-
vlja dvig plač zaradi plačne refor-
me, višje plače zaradi napredovanj 
zaposlenih in dodatna zaposlitev 
vzgojitelja za zgodnjo obravnavo. 
V letu 2026 sledi ponovni dvig plač, 

ki ne bo zadnji. Ker predstavljajo 
stroški dela večinski delež cene, 
smo se odločili za oblikovanje no-
vih cen zaradi ohranitve likvidnos-
ti,« je razloge za dvig argumentiral 
ravnatelj OŠ Hajdina Mitja Vidovič. 
Stroški materiala in storitev se 
bodo nekoliko znižali zaradi izgra-
dnje sončne elektrarne za šolo in 
vrtec, medtem ko strošek živil os-
taja nespremenjen. 

Starši oziroma skrbniki sicer ne 

plačajo polne ekonomske cene, 
pač pa se jim določi plačilo na 
podlagi dohodkov iz vloge za zni-
žano plačilo vrtca, razliko do pol-
ne cene programa pa krije občina 
stalnega bivališča staršev. Če je 
število vključenih otrok v oddelku 
manjše od zgornjega normativa, 
občina ustanoviteljica vrtcu zago-
tavlja tudi denar v višini cene pro-
grama brez stroškov živil za polno 
število otrok v oddelku. Hkrati ob-
čina zagotavlja denar za izpade v 
dohodku vrtca zaradi poletnih iz-
pisov otrok. Dvig cen tako tudi za 
občino ni dobrodošel, a trenutna 
cena ne pokriva vseh stroškov, 
zato so predlog nove cene na ob-
činskem svetu potrdili. 

Dženana Kmetec

Majšperk � Mineva leto in pol od položitve temeljnega kamna

Gradbišče novih dveh blokov 
še vedno sameva

Leto in pol mineva od položitve temeljnega kamna za t. i. rezidenco Monsberg oz. 
za dva objekta z 48 stanovanji. »Ob položitvi temeljnega kamna je bilo rečeno, 
da naj bi septembra letos začeli graditi, zakaj se čaka?« je na nedavni seji župana 
Saša Kodriča z vprašanjem soočil svetnik Vekoslav Širec. 

Hajdina � Potrjen dvig cen v vrtcu Najdihojca

Novoletno darilo: za 13 odstotkov 
višje cene varstva

Podobno kot v številnih drugih občinah so tudi na Hajdini svetniki potrdili višje cene 
vrtca, ki bodo veljale od novega leta dalje. Za prvo starostno skupino nova ekonomska 
cena znaša 729 evrov, za drugo pa 544 evrov, kar pomeni kar 13-odstotno podražitev. 

Foto: ČG 

Tudi na Hajdini bodo z novim letom veljale nove cene vrtca. 

Foto: Novogradnje Maribor

Takšen naj bi bil videz dveh novih blokov, ki bi morala glede na napovedi že rasti.

Povišanje cen v hajdinskem vrtcu
Starostno 
obdobje

Veljavne cene 
od 1. 1. 2025

Predlagane nove 
cene Povišanje 

Prvo 646 € 729 € 12,9 %
Drugo 482 € 544 € 13 %

Vir: Občina Hajdina

Mesečni strošek 
16.536 evrov

Občina Destrnik trenutno krije 
stroške institucionalnega varstva za 
11 upravičencev, in sicer:

• Dom upokojencev Ptuj – trije 
varovanci,

• Zavod Dornava – šest 
varovancev,

• Zavod Črna na Koroškem – en 
varovanec,

• Zavod Hrastovec – en varovanec.
Skupni mesečni strošek za vseh 11 

upravičencev znaša 16.536 evrov.

V Kidričevem se bodo 
morali zadovoljiti 

s ponudbo odvetnice 
Nedavno smo poročali o 

primeru povrnitve stroškov za 
institucionalno oskrbo občanke 
v Kidričevem. Odvetnica je 
občini ponudila dve tretjini 
vrednosti imetja občanke, kar 
sledi sodni odločbi, da lahko 
občina v zapuščinskem postopku 
uveljavlja povračilo stroškov 
institucionalnega varstva le do 
višine dveh tretjin vrednosti 
zapuščine, ne glede na dejanski 
obseg plačanega denarja. Ker 
je v primeru občine Kidričevo 
imetje občanke ocenjeno na 
dobrih 3.600 evrov, je (bila) 
ponudba odvetnice v višini 2.250 
evrov pravilna.
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Podravje � Na črnem trgu od kakovostnih izdelkov iz konoplje do takšnih, ki vsebujejo topila

Jože bolezen premagal tudi s konopljo: 
»Vrnil sem se iz paliative«

V središču6 petek � 5. decembra 2025

Rabo konoplje v medicinske 
namene so lani na posvetovalnem 
referendumu podprli državljani 
Slovenije, avgusta je bil sprejet še 
zakon o rabi medicinske konoplje 
v zdravstvene namene, a kot pravi 
doktorica biomedicine Tanja Bagar 
in direktorica Mednarodnega in-
štituta za kanabinoide: »Medicina 
tišči glavo v pesek. Vprašanje ni, 

ali konoplja sodi v medicino ali ne, 
temveč je že del medicine.« 

Poudarja namreč, da sta Europa 
Donna in Društvo onkoloških bol-
nikov v septembru 2021 opravila 
obsežno anketo med onkološki-
mi bolniki. Rezultati so pokazali, 
da več kot 80 odstotkov bolnikov 
uporablja konopljo. Dodaja, da je 
vprašanje le, ali bomo z odobritvijo 

rabe izdelkov iz konoplje pacien-
tom omogočili varno uporabo in 
dostop do preverjenih in kakovo-
stnih proizvodov.

V izdelkih našli topila, 
bencin, petrolej, celo 

kremo za čevlje
»Za zdravljenje s konopljo se 

običajno odločijo tisti, pri katerih 
je medicina izčrpala možnosti. 
Izdelke poiščejo pod mizo oz. na 
črnem trgu. Ne vedo, kaj so kupili, 
a v upanju na ozdravitev poskusijo. 
Nekateri na našem inštitutu pre-
verijo izdelke in nekatere stvari so 
zelo kakovostne in bi bile primerne 
za prodajo v lekarnah, v nekate-
rih izdelkih pa so topila, petrolej, 
bencin, pesticidi, krema za čevlje. 
Za telo, ki je bolno, je to lahko pat 
mat. Zato si želimo, da bi imeli 
pacienti sogovornika,« iz prakse 
pove Bagarjeva.

»Čuj, Joža. Bom zadet?«
Tudi Jože je pred leti izdelke 

iz konoplje iskal na črnem trgu, 
druge možnosti tudi ni imel. »Če 
bi imel znanje, ki ga imam sedaj, 
bi bilo mnogo lažje zame.« Alter-
nativno zdravljenje je ob sistem-
skem zdravljenju Jožetu ključno 

pomagalo pri procesu ozdravitve, 
je prepričan. »Predvsem v fazi 
ponovnega vzpostavljanja ravno-
vesja v telesu. Za obnovo poško-
dovanih in rojevanje zdravih celic 
so potrebni določeni pogoji in 
zdravljenje s konopljo je pristop iz 
narave, ki daje podporo našemu 
telesu lastnemu endokanabinoid-
nemu sistemu,« dodaja.

Sedaj skuša pridobljeno znanje 
deliti naprej. Najpogostejše vpraša-
nje, ki ga prejme, pa je: »Čuj, Joža, 
bom lahko še hodil ali bom zadet?« 
Za ljudi, ki so še fi zično aktivni, je 
pomembno, da imajo svoj nevro-
sistem povsem uporaben. Zato je 
sklenil, da vključi stroko, ki temelji 
na dokazih in znanju s celega sveta. 

Mnogi pozitivni
 učinki

V iskanju znanja s področja kana-
binoidov se je povezal s Tanjo Ba-
gar, ki sodeluje pri izobraževanju 
zdravnikov v tujini in tudi pri nas. 

Pred časom je Bagarjeva na temo 
konoplje in zdravja predavala tudi 
v Makolah. Predavanje je pritegni-
lo mnogo več obiskovalcev, sluša-
teljev kot občinske prireditve, kar 
le potrjuje zanimanje za rabo ko-
noplje v zdravstvene namene, ne 

Jože Vovk iz Makol je pred sedmimi leti zbolel za rakom mod z razširjeno obliko na not-
ranjih organih. Prognoza ozdravitve je bila slaba. Iz zdravljenja je prešel že v paliativno 
oskrbo, a se je vrnil v življenje. Nekateri bi rekli čudež, Jože pa pravi, da sta mu pri tem 
pomagali odločenost in odločitev, da se poleg sistemskih kemoterapij zdravi še s kanabi-
noidi – izdelki iz konoplje. O tem zdaj javno in glasno govori, tudi zaradi znanja, ki ga je 
pridobil, in vključenosti stroke. Nasprotno pa v Javni agenciji za zdravila in medicinske 
pripomočke svarijo: »Ni dokazil, da bi zdravila iz konoplje zdravila raka.«

»Ni dokazil, da bi konoplja zdravila raka«
»Ocenjujemo, da se bolniki odločajo za nakup izdelkov iz konoplje na črnem trgu zaradi veliko neobjektivnih informacij o njeni 

zdravilnosti in varnosti, tudi o tem, da zdravi raka, kar pa nikakor ne drži. Zaradi neustreznega oglaševanja in tudi nekritičnega pisanja 
medijev o koristnosti konoplje je velik razkorak med pričakovanji pacientov o zdravilnosti konoplje in njenimi dejanskimi učinki, 
dokazanimi z ustreznimi nekliničnimi in kliničnimi študijami. Zdravniki so pri svojem delu zavezani uporabljati na znanstvenih dokazih 
temelječo terapijo. Zdravila iz konoplje se uporabljajo samo za lajšanje simptomov raka: bolečine, slabosti in bruhanja, izboljšanje apetita 
in povečanje telesne teže, in šele kot zdravilo drugega izbora. Ponovno poudarjamo: ni dokazil, da bi zdravila iz konoplje zdravila raka.« 

Dodajajo, da so dokazi o učinkovitosti specifični za posamezno formulacijo konoplje (sestavo in farmacevtsko obliko) in so odvisni od 
številnih spremenljivk, zlasti od razmerja med THC in CBD. »Učinkovitost določene formulacije pri enem zdravstvenem stanju ne pomeni 
učinkovitosti pri drugem zdravstvenem stanju.« V agenciji sicer pričakujejo, da bodo imeli zdravniki v prihodnje možnost predpisovanja 
večjega nabora pripravkov iz konoplje, tudi ekstraktov v obliki kapljic, a poudarjajo: »Konoplja ni primerna za vse bolezni in za vse 
bolnike, zato je treba javnost svariti pred pretiranim navdušenjem nad njo, zlasti pa pred kupovanjem izdelkov na črnem trgu.« Bagarjeva sicer opaža, da nekateri zdravniki že predpisujejo sintetični THC 

svečke, smola ... pa je za slovenske paciente po uradni poti popolnoma 

Foto: MV

Jože Vovk, tudi ekološki kmet, je mnogim poznan kot borec za sprejetje kmetijskih ukrepov za haloške 
kmete, kmetije, neutrudni delavec na področju turizma. Zbolel je pred več kot petimi leti in bolezen 
uspešno premagal. Sedaj skuša z razvojem izdelkov iz konoplje pomagati drugim. 

Foto: MV

Tanja Bagar je doktorica biomedicine, ki proučuje medicinsko upo-
rabo konoplje in kanabinoidov, še posebej njihov vpliv na endoka-
nabinoidni sistem in razne bolezni. Bagarjeva opozarja, da bolniki v 
stiski izdelke iz konoplje kupujejo na črnem trgu, ki so neznanega 
izvora in neznane kakovosti. Meni, da je to nesprejemljivo ter da bi 
z rabo izdelkov iz konoplje v medicinske namene zagotovili nadzor 
kakovosti in varnost za paciente.
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in izoliran enomolekularni CBD za lajšanje stranskih učinkov. »Vse ostalo, 
nedostopno.«

le pri lajšanju stranskih učinkov pri 
zdravljenju raka.

Bagarjeva je poudarila, da ima-
jo kanabinoidi zelo širok spekter 
delovanja. »CBD, na primer, delu-
je protivnetno, antioksidativno, 
protiepileptično, antiemetično, 
nevroprotektivno – ta zelo širok 
spekter bi lahko umestili v marsika-
tero vejo medicine. Tako je zaradi 
tega, ker je naše telo opremljeno z 
endokanabinoidnim sistemom – in 
receptorji za kanabinoide so prak-
tično v vsakem tkivu in vsakem or-
ganu našega telesa. Primarna vlo-
ga endokanabinoidnega sistema 
pa je, da naše ravnotežje oziroma 
homeostazo ohranja.«

Bagarjeva sicer opaža, da neka-
teri zdravniki že predpisujejo sin-
tetični THC in izoliran enomoleku-

larni CBD za lajšanje stranskih učin-
kov. »Vse ostalo, svečke, smola ... 
pa je za slovenske paciente po ura-
dni poti popolnoma nedostopno.«

Zakon imamo. Bo ostal 
le mrtva črka 

na papirju?
Konec avgusta je v veljavo sto-

pil zakon o konoplji za medicinske 
in zdravstvene namene, ki med 
drugim ureja proizvodnjo in pro-
met s konopljo za medicinske in 
znanstvene namene, postopke 
za pridobitev dovoljenj v zvezi s 
proizvodnjo ... Zakon nadalje tudi 
omogoča, da se lahko konoplja za 
medicinske namene po strokovni 
presoji zdravnika v obliki zdravil 
predpiše za katerokoli indikacijo ali 

stanje. Toda Bagarjevo skrbi: »Za-
kon je resda sprejet, vendar je za 
izvajanje zakona potrebno še spre-
jetje podzakonskih aktov ter uvoz 
pripravkov, ki sedaj niso dostopni. 
Največja težava pri izvajanju tega 
zakona pa je pomanjkanje pouče-
nosti zdravnikov in tudi stigma, ki 
se drži konoplje in njenih priprav-
kov.« 

Na zadržanost zdravstva do 
rabe konoplje že desetletje opo-
zarja tudi upokojena onkologinja 
Josipina Ana Červek, ki je sicer za 
izjemne dosežke pri uvajanju novih 
metod onkološkega zdravljenja 
in paliativne ter podporne oskrbe 
prejela najvišje državno priznanje. 
V Sloveniji je že leta dovoljena raba 
sinteznih (laboratorijsko pridoblje-
nih) kanabinoidov CBD in THC, ki 
se izdajata v lekarnah na zdravniški 
recept, omogočena je celo nabava 
medicinske konoplje z urgentnim 
uvozom, a ob tem opaža: »Že do 
sedaj smo imeli sodobno zakono-
dajo za uporabo kanabinoidov, ki 
pa je ostala mrtva črka na papirju. 
Znanje zdravnikov in zdravstve-
nih delavcev je namreč še vedno 
pomanjkljivo, saj ni nobenega sis-
tematičnega izobraževanja, prav 
tako je tema le površno pokrita ali 
celo odsotna v programih medicin-
skih in zdravstvenih fakultet. To je 
še posebej omejujoče, saj uspešno 
in varno zdravljenje s konopljo zah-
teva dodatna znanja v primerjavi z 
obstoječimi zdravili. Zdravnik mora 
spremljati bolnika za postopno 
določanje učinkovite individualne 
doze, pri tem je ključna tudi aktiv-
na vključitev bolnika pri poročanju 
želenih in neželenih učinkov. Poleg 
sistema izobraževanj je potreben 
tudi uraden vir informacij, kot na 
primer svetovalna služba, kamor 
se zdravniki lahko obrnejo s svoji-
mi vprašanji.« 

Červekova je sicer že leta 2016 
pripravila priporočila za zdravlje-
nje s kanabinoidi in klinično pot 
zdravljenja s kanabinoidi, a kot 
pravi, jo je čas z upokojitvijo na 
čelu prehitel. Meni, da je v Slove-
niji za uspešen razvoj področja 
zdravljenja s kanabinoidov nujna 
ustanovitev organizacije, ki mora 
imeti ustrezne strokovne, pravne 
in organizacijske kompetence ter 
pooblastila. »Na voljo je dovolj 
informacij in zgledov iz tujine za 
uspešno ureditev vseh vidikov 
področja, potrebna je le dobra or-
ganizacija izvedbe,« meni. 

Mojca Vtič

Kapljice CBD dostopne z nekaj kliki
Medtem ko se širša javnost sprašuje o legalnosti oz. 

nelegalnosti konoplje ter izdelkov iz nje, pa se prosto na 
trgu prodajajo na primer kapljice, ki vsebujejo CBD. Ali je 
tovrstna prodaja zakonita? »Pri presoji skladnosti izdelka 
se upošteva zakonodaja, ki velja za tisto kategorijo izdelka, 
v katero jo je uvrstil nosilec dejavnosti, ki izdelek daje 
na trg,« so odgovorili iz zdravstvenega inšpektorata. Ker 
kapljice CBD spadajo pod t. i. nova živila, ki so siva cona 
na ravni EU, se zaradi nepoznavanja njihovih učinkov še 
ne uvrščajo med živila oz. sodijo med neodobrena nova 
živila. CBD-kapljice se torej lahko prodajajo, vendar ne 
kot živilo, dokler EU ne dokonča postopka odobritve. Zato 
podjetja uporabljajo obvode v označevanju, da se izognejo 
kategorizaciji kot prehranski izdelek. Pri tem pa naj 
velja previdnostno načelo. Nacionalni inštitut za javno 
zdravje je v strokovnem mnenju glede varnosti živil, ki 
vsebujejo industrijsko konopljo, spomnil, da so uporabo 
konoplje in konopljinih izdelkov zaradi previdnostnega 
načela odsvetovali v kritičnih obdobjih razvoja (otroci, 
mladostniki in nosečnice) ter da je Evropska agencija 
za varnost hrane leta 2022 sklenila, da varnosti CBD kot 
novega živila trenutno ni mogoče določiti.

Foto: S. Radej

Konoplja vsebuje več kot 140 različ-
nih kanabinoidov in druge aktivne 
substance. Najpomembnejša in naj-
bolj raziskana kanabinoida sta THC in 
CBD. Prvi je psihoaktiven, povzroča 
omamo, medtem ko CBD ni. 

O pozitivnih učinkih govorijo raziskave, 
ne strici in tete

Raziskovalka še dodaja, da je na svetu okrog 200.000 študij 
o vplivu, učinkih konoplje v zdravstvu, ob tem pa skorajda 
vsakdo pozna človeka, torej živo pričo, ki potrjuje pozitivne 
učinke rabe kanabinoidnih izdelkov v zdravljenju. »Prišli smo 
do točke, ko o pozitivnih učinkih ne govorijo le strici in tete, 
temveč raziskave.« Ob tem pa poudarja, da kanabinoidi niso 
nikoli zdravilo prvega izbora, temveč služijo kot dopolnilo k 
uveljavljenim zdravilom.

Stavbo, ki že dolgo sameva, želijo povezati s so-
sednjo »Pajekovo hišo«, ki so jo letos že obnovili in 
jo namenili fi zioterapevtski dejavnosti. Gre za obse-
žen, a tudi pomemben projekt za ohranitev lokalne 
kulturne identitete in dediščine, pravi župan Toni Je-
lovica: »Z obnovo dvorane Orlana bi s sosednjo stav-
bo tvorili celoto, hkrati pa bi obnovili še eno od naših 
starih stavb, ki zdaj samevajo, kar bi dalo lepšo po-
dobo tudi samemu zgodovinskemu jedru občine.« 

Lastnik stavbe, zgrajene med letoma 1922 in 1928, 
je občina, ki se že dolgo zaveda, da je potrebna te-
meljite prenove. Pred leti, pod prejšnjim vodstvom 
občine, so med drugim načrtovali, da bi stavbo, ki 
stoji tik ob glavni cesti, obnovili in v njej uredili kra-
jevno knjižnico. A tudi takrat niso bili uspešni na 
razpisu kulturnega ministrstva. Občina je sicer v 
preteklosti poskrbela za popravilo strehe, izolacijo 
in nekatera fasaderska dela, za kaj več pa ni bilo de-

narja. Stavba, ki jo je v teh letih že pošteno najedel 
zob časa, se ponaša z dobrih 205 m2 veliko dvorano, 
v kateri je nekoč domoval kino, kasneje pa trgovina.

Občina je ob prijavi na prvi letošnji razpis za 
objekt že pridobila gradbeno dovoljenje, a še ni 
jasno, ali bodo za ponovno kandidaturo potrebne 
kakšne spremembe. Projekt, s katerim so kandidira-
li, je bil ocenjen na 850.000 evrov, upali pa so na sto-
odstotno fi nanciranje države. V sklopu projekta želi 
občina urediti tlake in stene, stavbo bodo morali izo-
lirati. Urediti nameravajo še okolico ter parkirišče, 
ki bi služilo tudi bližnji fi zioterapevtski ambulanti. 
Dvorano Orlana nameravajo preurediti v prostor 
za vse generacije, tudi za delovanje društev, ki jim 
zdaj primanjkuje prostora, hkrati pa želijo objekt v 
dopoldanskem času izkoristiti tudi za potrebe fi zio-
terapije. 

hb

Središče ob Dravi � Dolgo želena obnova zgodovinske stavbe

Znova v boj za denar za Orlano
Občina Središče ob Dravi bo, potem ko letos ni bila uspešna s kandidaturo na 
prvem razpisu ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj� s projektom obnove 
dvorane Orlana, poskušala še v drugo na nedavno objavljenem novem razpisu. 

Foto: HB

Na občini želijo, da bi dvorana Orlana in sosednja stavba, ki so jo po obnovi namenili fi zioterapevtski 
dejavnosti, tvorili celoto.

LEADER
Lokalni razvoj, ki ga vodi skupnost

-

-
-

-

Foto: Lokalec.si
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»Za november je pričakovan 
padec odkupnih cen od dva do tri 
cente, pričakovano se bo zelo ver-
jetno trend padanja cen nadaljeval 
tudi v decembru. Kaj bo prineslo 
novo leto, v tem trenutku ne ve 
še nihče,« pravi Janko Petrovič, 
direktor Mlekarske zadruge Ptuj. 
V pomirjujočem tonu pa dodaja: 
»Upam, da bo trend upadanja cen 
počasnejši kot v zahodnoevrop-
skih državah. Naš trg je konserva-
tivnejši, to pomeni, da nam nikoli 
ne uspe z enakimi koraki kot v 
tujini dvigovati cen in običajno se 
tudi ne znižujejo z enakim tempom 
kot drugod. S poslovnimi partner-
ji smo redno v stiku. Poskušamo 
predstaviti širšo sliko in zagovarjati 
stališča primarnih proizvajalcev do 
priznanja korektnih cen na trgu; 
poskušamo vplivati tudi na kupce, 
da je treba korekcije cen delati z 
občutkom za trg in proizvajalce. 
Nekateri kupci to razumejo in gra-
dijo dolgoročne odnose, nekateri 
pa žal izkoriščajo dano situacijo 
in iščejo izključno najnižje cene, s 
katerimi vplivajo na lastno konku-
renčnost nasproti drugim konku-
rentom v panogi.«

Hiperproizvodnja mleka 
v vseh pomembnejših 

državah
Padec cen povzročajo viški 

pridelanega mleka na evropskih 
tleh. Evropski kmetje so zgolj v 
letošnjem septembru pridelali 
za 490 milijonov litrov mleka več 
kot v septembru lani. Odstopanja 
navzgor so v vseh pomembnejših 
državah EU – v Nemčiji, na Polj-
skem, v Franciji in na Nizozem-
skem. Tudi v Sloveniji statistiki 
ugotavljajo, da se je prireja mleka 
v primerjavi z lanskim letom pove-
čala. Povečane količine botrujejo 
pojavu anomalije povečane po-
nudbe na trgu, kar lahko povzroči 
pomemben padec cen. »Petodsto-
tno odstopanje pri ceni navzgor in 
navzdol od neke povprečne cene 

v zadnjem obdobju je normalno 
nihanje na trgu, kar je več, je obi-
čajno posledica anomalije na trgu. 
Ena takšnih je hiperproizvodnja, s 
katero se trenutno sooča EU,« po-
jasni Petrovič. 

Evropska politika je 
izgubila kompas

Evropska unija sicer pozna in-
tervencije za zaščito sektorja mle-
ka v obdobjih motenj trga, ena 
izmed teh je skladiščenje (mleka 
v prahu) v javnih skladiščih, dok-
ler tržne razmere ne dopuščajo 
ponovne sprostitve mleka na trg. 
»Mislim, da smo že na točki, ko bi 
morali ukrepati, a za zdaj uradnih 
informacij o sprejetih ukrepih še 
ni,« pove Petrovič. A to je začasen 
ukrep, dolgoročno bi morala Evro-
pa graditi odnose in spodbujati po-
slovno sodelovanje ter iskati kup-
ce za tržne viške mleka in mlečnih 
proizvodov, pa tudi drugih kmetij-
skih proizvodov v tretjih državah 
sveta. Namesto tega odpiramo 
vrata uvozu, tudi iz Južne Amerike. 
»Iz Argentine resda ne bomo uva-
žali surovega mleka, bojazen pa je 
pred uvozom strateških surovin: 
mleka v prahu, masla, sirov itd. Če 

je odkupna cena mleka v Argentini 
veliko nižja kot v EU, bo tudi cena 
masla brez uvoznih dajatev bistve-
no nižja. Potrošnika pa ne zanima 
toliko kakovost, temveč izključno 
cena, ne glede na to, pod kakšnimi 
pogoji je proizvod pridelan in pre-
delan.« Namesto da bi si odpirali 
vrata na nove trge, si jih s politiko, 
ki jo vodi Evropa, zapiramo, meni 
direktor zadruge. »Evropa bi se 
morala povezovati in iskati politič-
ne ter poslovne povezave, počne 
pa ravno nasprotno. Izgubili smo 
ruski trg, bližnjevzhodni trg, Kitaj-
ska in Amerika pa se bosta vedno 
povezali v interesih proti Evropi. 
Zato je politika, ki jo danes vodi 
Bruselj, nesprejemljiva.«

Letos mineva tudi deset let od 
ukinitve mlečnih kvot, kar je bilo 
po oceni Petroviča rušenje delujo-
čega sistema. Takratna utemeljitev 
je bila, da naj zaradi velikih potreb 
po mlečnih izdelkih na svetovnih, 
predvsem azijskih trgih v Evropi 
ne bi bilo presežkov in da so zato 
kvote izgubile smisel. Danes bi bile 
nujno potrebne za ponovno urav-
noteženje ponudbe in povpraševa-
nja po surovem mleku. 

Mojca Vtič

Foto: Črtomir Goznik

Direktor Janko Petrovič je kritičen do politike EU, češ da ta negativ-
no vpliva na trg mleka.

Foto: Mojca Vtič

Prireja mleka se v zadnjih mesecih na medletni ravni še naprej povečuje. V letošnjem oktobru so ga 
odkupili za nekaj več kot 6 odstotkov več kot v lanskem. 

Podravje � Viški mleka povzročajo negotovost med slovenskimi rejci

Padec cen mleka, negotovo 
tudi leto 2026

Po lanskem stabilnem letu glede ponudbe in povpraševanja po mleku je letošnje 
pravo nasprotje. Po Evropi se v drugi polovici leta valijo viški mleka, kar botruje pa-
danju cen, in to v obdobju, ko je običajno, sezonsko gledano, mleka primanjkovalo, 
cene pri rejcih pa so posledično naraščale.

Minister za zdravje opozarja:
prekomerno pitje alkohola lahko škoduje zdravju! 
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»Progo lahko začnemo zasne-
ževati, ko temperature ponoči pa-
dejo na najmanj –5 stopinj Celzija, 
podnevi pa se ne smejo dvigniti ve-
liko čez 3 stopinje Celzija. Vremen-
ska napoved pa mora biti ugodna 
za nekoliko daljši čas. Pri zasneže-
vanju namreč nastanejo kar veliki 
stroški, zato si ne moremo privo-
ščiti, da bi obratovali le nekaj dni,« 
pojasnjuje Aleš Obran, predsednik 
Smučarskega kluba Sveti Tomaž, ki 
je upravljavec tega edinstvenega 
smučišča v širši regiji.

Povečali bodo teraso 
in postavili ogrevan 
montažni sanitarni 

objekt
V tem letu so sicer na 520 me-

trov dolgem smučišču, ki je v celoti 
opremljeno z razsvetljavo za noč-
no smuko in s sidrno vlečnico, pre-
novili celotno električno napeljavo, 
ki je bila urejena v letu 1996, ko so 
uredili vlečnico na progi. Zamenjali 
so dotrajana kolesa na žičnici, ki jih 
je sicer treba menjati približno na 
desetletje. Preverili so tudi snež-
ne topove, skupno jih imajo pet, 
ter očistili vodna zajetja. »V tem 
letu smo poskrbeli še za širjenje 
parkirišča, ki je sedaj dvakrat več-
je, tako da zagotavljamo okoli 100 
parkirnih mest za obiskovalce.« Še 
v tem mesecu pa si želijo razširiti 
tudi terasi pri gostinskem lokalu, 
da bodo obiskovalci v lepem vre-
menu lahko uživali v toplem na-

pitku ali prigrizku tudi na zunanjih 
površinah. Manjša terasa je bila 
sicer obiskovalcem na voljo tudi 
do zdaj, a je bilo prostora premalo. 
Računajo, da bo nared do prvega 
pravega mraza, na katerega upajo 
okrog božiča. To pa ni edina prido-
bitev, namenjena boljšemu počut-
ju obiskovalcev. Naročili so namreč 
tudi montažni sanitarni objekt. 
»Do sedaj smo namreč težave s sa-
nitarijami vsako leto reševali z na-
mestitvijo kemičnih sanitarij. Sedaj 
pa smo naročili montažni objekt, 
v katerem bomo uredili ogrevane 
sanitarije. Zato se v neposredni bli-
žini gostinskega objekta lotevamo 
izdelave temeljev, na katere bomo 
nato samo namestili objekt in ga 
priključili na komunalno infrastruk-
turo.« Upajo, da bo v uporabi že 
to smučarsko sezono. Vse stroške 

vlaganj in vzdrževalnih del oce-
njujejo na skupno 15.000–18.000 
evrov. V prihodnjem letu pa naj bi 
razširjena terasa dobila še nadstre-
šek, saj jo bodo v prihodnosti izven 
sezone uporabljali tudi kot pros-

tor za hranjenje snežnih topov. V 
prihodnosti načrtujejo še vložek 
v posodobitve snežnih topov, 
pomembna investicija bi bila tudi 
vgradnja sistema za fi ltracijo vode, 
ki jo uporabljajo za zasneževanje.

Lansko sezono so 
kljub visoki omrežnini 
za elektriko zaključili 

pozitivno
Vse to si bo upravljavec lahko 

privoščil s pomočjo občine, neka-
terih drugih virov, pa tudi na račun 
odlične lanske smučarske sezone 
v tem delu Slovenije. Lansko se-
zono so tako fi nančno zaključili 
pozitivno. Ob koncih tedna so 
našteli tudi do 250 ljubiteljev belih 
strmin, čez teden pa jih je obiska-
lo do 70 sankačev dnevno in tudi 
do 100 smučarjev, ko je bila proga 
zasnežena vse do vrha. Smučišče 

je namreč obratovalo skupno 28 
dni. »Resnica pa je, da si veliko 
manj obratovalnih dni niti ne bi 
mogli privoščiti. Odkar je prišlo do 
sprememb v sistemu obračuna-
vanja omrežnin, namreč čez leto 
mesečno plačujemo samo omre-
žnino in dajatve v višini 650 evrov. 
V zimskem obdobju pa je znesek 
kar 1.300 evrov mesečno, tudi če 
ne obratujemo. Če ljudje pridejo, 
potem nekako gre,« poudarja Ob-
ran. Višina zneska za samo porabo 
električne energije je tako tudi ob 
izdelavi snega manjša od same 
omrežnine. »Država bi morala na 
tem področju nekaj urediti. Vsa 
smučišča se ubadajo s to težavo. 
Mi, ki imamo majhno smučišče, 
se ukvarjamo s temi zneski, večja 
smučišča z milijonskimi stroški.« 
Težava je, da je plačilo omrežnine 
odvisno od priključne moči. Ta pa 
mora biti za delovanje vlečnice in 
zasneževalnih naprav kar visoka. 
Skupno so v celem letu za elek-
triko plačali okoli 15.000 evrov. 
V lanski sezoni so se po besedah 
Obrana zato v februarju, čeprav 
je bilo zadoščeno le minimalnim 
pogojem, lotili zasneževanja in so 
za teden dni progo odprli zgolj za 
sankanje. 

Hojka Berlič

»Že v preteklosti sem spraševal, kakšni 
so fi nančni učinki tega, da gostimo kole-
sarsko dirko Po Sloveniji. A do danes nisem 
prejel ene same številke. Ali to pomeni, da 
dogodka ne znamo izkoristiti ali pa občin-
ska uprava z zavodi učinkov ne zna izmeri-
ti? Če učinkov ni, je treba nujno pristopiti k 
razvoju strategije za modernizacijo dogod-
ka ali pa premisliti, ali je smiselno vlagati v 
nekaj, česar ne znamo izkoristiti. Če tega 
ne znamo izračunati, bi bila morda potreb-
na kakšna dodatna izobraževanja občinske 
uprave na tem področju,« je izpostavil sve-
tnik Simon Kolmanič.

Po besedah župana Danijela Vrbnjaka 
je učinke praktično nemogoče natančno 
fi nančno izmeriti: »Kdo lahko danes pove, 
koliko bodo zaslužile okoliške gostilne in 
koliko bomo imeli zaradi tega več nočitev 

in obiskovalcev, če letos vložimo 65.000 
evrov za to, da pridobimo cilj dirke? Vlaga-
mo v turizem in javni zavod na tem podro-
čju, vlagamo v kulturo, v šport. Žal je zelo 
težko pričakovati, da bomo lahko na teh 
področjih takoj postregli z nekimi številka-
mi.«

Po njegovem mnenju so nesporno vidni 
posredni učinki. V občini tako opažajo, da 
je v času kolesarske dirke več nočitev, go-
stinski lokali so polni, dirko pa spremlja 12 
milijonov ljudi po celem svetu. »Vidimo, 
da so ob cesti ljudje in da ljudje, tudi naši 
občani, v spremljanju dirke uživajo. Z dirko 
se poistovetijo. Pri organizaciji sodeluje 
preko 150 gasilcev in ogromno drugih pro-
stovoljcev, spremljajo jo otroci in varovanci 
doma starejših občanov.« Opažajo pa tudi 
povečan obisk in število nočitev kolesarjev: 

»Obiskovati so nas začele skupine kolesar-
jev. Pridejo kar z avtobusi, kolesa pripelje-
jo zraven ali pa si jih izposojajo pri nas. Na 
račun dirke postajamo prepoznavni tudi po 
kolesarstvu.«

Vrbnjak je ob tem poudaril, da so se vsi 
svetniki strinjali s tem, da Ormož gosti dir-

ko Po Sloveniji: »Za tem, da imamo cilj dir-
ke Po Sloveniji, je kar nekaj dela.« Prav za 
cilje etap namreč velja največje zanimanje 
med občinami: »To s seboj prinese kakšnih 
15 ali 20 minut promocije občine po kana-
lih.«

hb

Foto: Arhiv Smučišče Globoki klanec

Letos so prenovili celotno električno napeljavo, ki je bila urejena v letu 1996, ko so uredili vlečnico na 
progi. Zamenjali so tudi dotrajana kolesa na žičnici.

Foto: Arhiv Smučišče Globoki klanec

Za majhna smučišča, kot je Globoki klanec, je ob visoki omrežnini smiselno delati sneg takoj, ko so zago-
tovljeni minimalni pogoji. Posnetek je z začetka leta.

Številna od večjih smučišč v Sloveniji so ob nekaj pošiljkah snega na visokih legah že konec novembra pognala 
žičniške naprave. Tudi na majhnem smučišču Globoki klanec, ki leži v občini Sveti Tomaž, so tehnične priprave na 
novo sezono uspešno zaključili, a bodo morali še kak teden počakati, da bodo vremenske razmere ugodne za začetek 
zasneževanja. Lansko smučarsko sezono so kljub mnogo višjim stroškom za elektriko zaključili pozitivno, zato bodo 
v letošnji obiskovalce pričakali s kar nekaj novostmi za večje udobje.

Občina Ormož od leta 2023 gosti zaključek ene od etap kolesarske 
dirke Po Sloveniji, letos je prejela tudi naziv najgostitelja dirke. Neka-
teri občinski svetniki pa so se ob sprejemanju proračuna za leto 2026 
vendarle spraševali, kolikšni so, glede na dokaj velik vložek, fi nančni 
učinki gostovanja te dirke. 

Sveti Tomaž � Na smučišču Globoki klanec hitijo s posodobitvami

Kljub visokim stroškom upajo na dobro sezono

Ormož � Za gostovanje etapnega cilja dirke Po Sloveniji 65.000 evrov

Ali so učinki gostovanja dirke sorazmerni 
z vložkom? 

Foto: Jeruzalem Slovenija

Večjih podražitev ne bo
Lansko sezono so obiskovalci na smučišču Globoki klanec za 

sankanje odšteli 5 evrov na osebo, za štiri ure smučanja pa za 
otroke 10 evrov in za odrasle 15 evrov. »Proga je bila večinoma 
odprta ob popoldnevih, ob hladnih koncih tedna pa tudi ves 
dan. Takrat sankanja opoldne nismo prekinili, vlečnica pa je za 
smučarje delovala od 9. do 13. ure in popoldne od 17. do 21. ure,« 
pojasnjuje Aleš Obran. Cene bodo tudi letos najverjetneje ostale 
podobne, o točnih cenah pa mora upravni odbor še odločiti.

Hajdina � Sofi nanciranje 
nakupa vozovnic

10 evrov 
mesečno

Tudi v naslednjem letu bo ob-
čina Hajdina dijakom in štu-
dentom sofi nancirala deseti-
no vrednosti nakupa mesečne 
ali letne vozovnice. »Marsi-
komu to zelo veliko pomeni,« 
je prepričan hajdinski župan 
Stanislav Glažar. 

Deset evrov mesečno ali 100 
evrov letno je znesek, ki ga za po-
sameznega dijaka ali študenta krije 
občinski proračun. Zagotovijo de-
nar za del nakupa vozovnice tako 
za avtobusni kot železniški promet. 
Gre za možnost, ki jo imajo hajdin-
ski dijaki in študentje že kar nekaj 
let. »Lani je to možnost izkoristilo 
skoraj 80 vozačev. Mogoče res ne 
gre za visok znesek, ampak so hva-
ležni. Mnogim to pomeni zelo veli-
ko. Mi na občini pa smo veseli, da 
dejansko poskrbimo za vse gene-
racije,« pravi Glažar.  Občinski svet 
je s predlogom, da se tudi v nasled-
njem letu zagotovijo sredstva na 
tej postavki, soglašal.                   (DK)
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Knjigarnica

OBRONKIOBRONKI
Obronek je obrobni, skrajni del česa, pojas-
njuje Slovar slovenskega knjižnega jezika. 
Pod 2 slovar navaja, da je knjižno to strmi 
del med (delno) vodoravnimi ploskvami 
pri terasastem svetu, pod 3 pa je obronek 
brazgotina, ki ostane na zarasli rani. 

Ta zapis nastaja ob 
robu knjižnega sejma, 
ki je preteklo nedeljo 
zaključil teden dni 
trajajočo največjo 
prodajno razstavo 
knjig v deželi. Sejem 
je bil 41. po vrsti. In 
bil je pravi sejem, z 
gnečo obiskovalcev, 
ki so se prerivali sem 
ter tja, s številnimi 
preobloženimi stojni-
cami, ki so bile v oči 

s kupi knjig … Nekoč je bilo gneče manj, paše za oči pa 
več. Založniki so skrbno postavljali knjižne novitete na 
ogled, ob prodajnih pultih so poznavalci vabili s kom-
petentnimi razlagami o svojih izdajah, načrtih, željah … 
Veliko je bilo knjig, ki so zagledale bralske luči prav na 
policah sejma, pa napovednih založniških katalogov za 
prihodnje leto. Premišljeno urejenih, estetsko vabljivih 
in povednih sejemskih prostorov s knjigami je vsako leto 
manj, verjetno pa je prodajni uspeh sejma vedno večji. 
Kaj pa vem, vsekakor je za umirjene knjigoljube z bolj 
robnih krajev dežele vsako leto nekoliko manj privlačen. 
Tak, s hrupom in gnečo nagačen. Ampak tudi drugo 
leto bom zagotovo obiskala to razstavišče, ker za prgišče 
knjižnega veselja, za klepet s knjigoljubi, avtorji in ure-
dniki, založniki … še vedno potrpim. 

Letos mi je v tej vsakršni gneči presenetila miniaturna 
stojnica, vsa v črnem, z nekaj ličnimi lesenimi škatlami, 
ki so nekoliko spominjale na starodavna stojala za vinil-
ke. Iz skrbno postavljenih škatel so vabili drobni knjižni 
hrbti. Črnina knjig, zabojčkov, kazalk in tudi varuha 
tega izvirnega razstavnega prostora je lepo izstopala za-
radi ozadja velikih steklenih oken, skozi katera je sijalo 
zimsko sonce, ki je za čuda uspešno prebilo ljubljansko 
meglo. Založba Črna skrinjica, sem prebrala na knjižni 
kazalki. Priznam, za to založbo sem slišala prvič. Gos-
pod mi je razložil, da izdajajo izbrano poezijo mladih 
avtorjev, da stojala z njihovimi knjigami namigujejo na 
satovje, da je poezija med (A je res to rekel? Ali sem si 
izmislila od navdušenja?) … Malo sem prelistala zanimi-
ve, lepo oblikovane zbirke pesmi in izbrala tisto, kjer je 
na platnicah pogled v nebo skozi krošnjo drevesa. Njen 
naslov je Obronki, avtorica pa Nika Gradišek. Pesmi in 
oprema knjige s fotografi jami avtorice in Matevža Lobo-
de so navdihujoče!

…
Če me bodo na koncu vprašali,
kako je bilo,
bom povedala,
da sem večino življenja prespala na vlaku,
da je bil sedež zmerno neudoben,
kot pitje mlačne vode,
gravitacija postrani,
kot postaja v Kresnicah,
in da sem vedno zamujala,
ampak da sem se nekajkrat
prebudila v razgled na rečno sotesko
in se zaljubila do konca prstov na nogah.

Izdajo je uredil Lenart Sušnik, ki je tudi pisec spremne 
besede (Pomrmravanje, stran 95–99), jezikovno pregle-
dal Jernej Županič, oblikoval Gal Grobovšek. Izdajatelj 
je Literarno društvo AI. 

Priporočam branje poezije, da vas »nori december« ne 
zvije.

Liljana Klemenčič

Mariborski nadškof metropolit 
Alojzij Cvikl in predsednik Karitas 
Slovenije je čestital vsem, ki že 29 
let soustvarjajo to lepo zgodbo. 
Vsako leto je več ljudi, ki imajo 
težave, pričakovali bi, da bi bilo 
ravno obratno, da bi jih bilo manj. 
Težave imajo celo takšni, ki imajo 
redno službo, a ne zmorejo plača-
ti vseh svojih obveznosti. Prisiljeni 
so potrkati na vrata Karitas, ki ima 
res čuteče srce, ki zna slišati in 
videti ter po svojih močeh poma-
gati. »Pomagamo lahko, kolikor 
moremo. Hvaležen sem za vsak 
dar, ki ste ga namenili, saj je znak 
sočutnosti in odprtosti,« je pove-
dal v svoji zahvali. Vsi skupaj naj bi 
stopili na pot upanja, samo tako bo 
svet postal drugačen, tako bo med 
nami manj stisk ter več srečnih in 
zadovoljnih ljudi, več dostojanstva, 
saj vsaka stiska poruši dosto-
janstvo. Ko človeku v stiski poma-
gamo, mu vračamo dostojanstvo, 
mu vračamo veselje do življenja. 

Karitas ptujsko-završke deka-
nije vsa leta uspešno sodeluje s 
Centrom za socialno delo Spodnje 
Podravje. Skupaj so doslej poma-

gali številnim otrokom, družinam 
in starejšim, ki so se znašli v sti-
ski. Direktorica Valerija Ilešič Toš 
verjame, da bodo z roko v roki in 
dobro voljo ter pripravljenostjo 
skupaj delovali tudi v prihodnje. 
Dobrodelni koncert prinaša nadse 
pomembno sporočilo o tem, kako 
pomembno je biti sočloveku člo-
vek. 

Občinstvo na 29. dobrodelnem 
koncertu so s petjem in glasbo 

navdušili: Julija Vedlin na orglah iz 
razreda Luka Gojkoška v ZGŠ v sa-
mostanu sv. Petra in Pavla Ptuj, od 
koder je nastopil tudi OPZ pod vod-
stvom Neže Tement, spremljal ga 
je Daniel Tement; Društvo ljudskih 
pevcev iz Jablovca, ki ga vodi Mar-
jana Podgoršek; Robert Butolen na 
harmoniki; MePZ Sv. družina Sela, 
ki ga vodi Sandi Potočnik; vokalna 
skupina Cantilena iz Podlehnika 
pod umetniškim vodstvom Jakoba 

Feguša; družinski ansambel Po-
točnik, ki ga vodi Sandi Potočnik, 
pridružil se jim je tudi Luka Stolec; 
pevke ljudskih pesmi Kitice FD An-
ton Jože Štrafela Markovci, vodi 
jih Nika Ivančič Rožanec; MePZ 
Gandin Hajdina pod vodstvom 
Uroša Sagadina; ljudski pevci KUD 
Trta Maksa Furjana Zavrč pod vod-
stvom Martina Tetičkoviča; vokalni 
kvartet Elinor pod umetniškim vod-
stvom Roberta Feguša; tamburaški 
orkester KUD Vitomarci s Karmen 
Ivančič, vodi ga Mateja Predikaka 
Toš; p. Toni Brinjovc. 

Za sodelovanje na letošnjem 
koncertu so se zahvalili nastopa-
jočim, sponzorjem in donatorjem, 
prizadevnim prostovoljcem Kari-
tas ter vsem, ki so koncert obiskali. 
Brez njih ne bi bilo še ene srčne in 
lepe zgodbe, ki odpira upanje šte-
vilnim pomoči potrebnim ter jim 
vrača dostojanstvo in upanje. Lani 
so na območju dekanijske Karitas 
Ptuj - Zavrč pomagali 3164 osebam.

Dobrodelni koncert je vodila 
Zdenka Golub. 

MG 

Gre za 34 del (olje, platno), s ka-
terimi javnosti prvič predstavljajo 
njegovo pozno ustvarjalno obdob-
je med letoma 1999 in 2014. 

Sicer pa njegov ustvarjalni opus 
obsega slikarstvo, risbo, grafi ko, 
ilustracijo, scenografi jo in obliko-
vanje. Spremljala ga je tudi foto-
grafi ja. Krivoustneži je njegova 
izjemna serija fotografi j, ki jih je 
posnel na ptujskih kurentovanjih. 
»Nekaj del je povezanih tudi s Ptu-
jem, saj je umetnik preživljal pole-
tne mesece v hiši na Zoisovi poti. 
Tukaj je nastalo kar nekaj slikarskih 
umetnin, kjer lahko razberemo 
motive z domačega vrta in širše 
okolice,« je na odprtju razs tave, ki 
bo na ogled do 30. januarja 2026, 
poudarila postavljavka Stanka 
Gačnik, ki je poleg Dimitrija Jeraja, 

slikarjevega sina in dediča njegove 
zapuščine, tudi avtorica prispevka 
v spremljajočem katalogu. Za svoj 

izjemni ustvarjalni opus je Zmago 
Jeraj prejel številne nagrade, leta 
2008 Glazerjevo in leta 2009 Pre-

šernovo nagrado; obe nagradi je 
prejel za življenjsko delo. 

MG

Foto: Črtomir Goznik

MePZ Sv. družina Sela, ki ga vodi Sandi Potočnik.

Foto: Črtomir Goznik

Vokalna skupina Cantilena iz Podlehnika, vodi jo Jakob Feguš.

Foto: Boris Farič

Z odprtja razstave: Dimitrij Jeraj, dedič likovne zapuščine Zmaga Jeraja, Aleksander Lorenčič, direktor 
PMPO, in Stanka Gačnik, kustodinja razstave

Ptuj � 29. dobrodelni koncert Karitas

Ko človeku pomagamo, mu vračamo 
dostojanstvo

V minoritski cerkvi sv. Petra in Pavla Ptuj je potekal že 29. tradicionalni koncert Karitas ptujske in završke dekanije. 
Pobudnika in dolgoletna gonilna sila tega koncerta sta bila Irena Luci in p. Emil Križan, ki sta leta 1995 s prostovoljci 
začela ustvarjati to srčno in dobrodelno zgodbo. Letošnji teden Karitas je potekal pod motom Na poti upanja. 

Ptuj � Razstava Zmaga Jeraja v Miheličevi galeriji

Izjemne umetnine tudi z motivi Ptuja
V Miheličevi galeriji so odprli letošnjo zadnjo razstavo Tu me nekdo gleda. Na ogled so postavili izbrana dela Zmaga 
Jeraja, velikega slovenskega slikarja in umetnika. 

Kultura10 petek � 5. decembra 2025
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Za skoraj trideset let dela v 
ljubiteljski kulturi je priznanje za 
izjemne dosežke prejela Mateja 
Predikaka Toš, ki je aktivna v KUD 
Vitomarci in KD Sela. Obudila je 
delovanje tamburaškega orkestra 
v Vitomarcih, ki ga tudi vodi. Vodi 
tudi instrumentalno skupino Avis 
in poje v ženskem pevskem zbo-

ru. Aktivna je tudi v KD Sela, je 
njegova predsednica, prevzela je 
vodenje tamburaškega orkestra 
KD Videm.

Janez Prelog (Tamburaški orke-
ster KD Gorišnica) je prejel prizna-
nje Sveta OI JSKD Ptuj za izjemne 
dosežke pri organizacijskem delu. 
V ljubiteljski kulturi neprekinjeno 

deluje že 41 let. Kot član gorišniške-
ga tamburaškega orkestra je ne-
pogrešljiv soustvarjalec glasbenih 
programov v domači občini in širše. 
V orkester mu je uspelo privabiti 
tudi svoje otroke in kasneje še vnu-
ke. Za dolgoletno delovanje na po-
dročju ljubiteljske instrumentalne 
glasbe je prejel Gallusove značke. 

Priznanje za izjemne dosežke 
pri organizacijskem delu je prejela 
tudi Jana Potočnik (FD Rožmarin 
Dolena), ki je aktivna v FD Rožma-
rin Dolena že od njene ustanovitve 
pred 45 leti. Deset let ji tudi pred-
seduje. Danes pleše v veteranski 
skupini. Aktivna je tudi v sekcijah 
aktiva žena in v etnografski sekci-
ji, ki obuja pustno-pomladanski lik 
Haloški Jurek in Rabolj. Društvo 
vodi z veliko srčnostjo, izjemnim 
trudom in prispeva k ohranjanju 
kulturne dediščine Haloz. 

Priznanje Sveta OI JSKD Ptuj za 
ohranjanje nacionalne kulturne de-
diščine je prejel Konrad Kostanje-
vec (KD Mala vas), ki že 60 let delu-

je na področju ljubiteljske kulture. 
Začel je kot pevec v različnih vokal-
nih sestavih, vodil je tudi MePZ Veli-
ka Nedelja in Moški oktet Zavrč. Že 
25 let predseduje KD Odpev Mala 
vas v Gorišnici, katerega ustano-
vitelj je. V okviru društva delujejo 
Trio Vetrnica, Pevci vasi in Konrad 
Kostanjevec kot samostojni godec. 
Ljudski glasbi, pesmim in vižam je 
predan že vse svoje življenje.

Naziv kulturna šola na 
Hajdino in v Cirkovce

Naziv kulturna šola 2025 sta za 
obdobje štirih let na Ptujskem pre-
jeli OŠ Hajdina (ravnatelj Mitja Vi-

dovič) in OŠ Cirkovce (ravnateljica 
Ivanka Korez). Kulturna šola je pro-
jekt v organizaciji JSKD, ki je name-
njen obšolskim dejavnostim s pod-
ročja kulture na osnovnih šolah. 

Na praznični prireditvi, ki je bila 
hkrati tudi zaključna prireditev OI 
JSKD Ptuj, so se spomnili številnih 
izjemnih dosežkov ljubiteljskih 
skupin in posameznikov, ki boga-
tijo kulturno življenje na obmo-
čju izpostave. V čast prazniku in 
vsem ljubiteljskim kulturnikom, 
prejemnikom priznanj je zaigral 
Tamburaški orkester KD Gorišnica, 
pridružila sta se tudi mlada glasbe-
nika Andrej in Ida. 

MG 

Foto: Črtomir Goznik

Prejemniki priznanj Sveta OI JSKD Ptuj in naziva kulturna šola 2025. Podelili sta jih Iva Ferlinc in Lidija 
Kolarič.

Na predvečer dneva kulture je območna izpostava JSKD Ptuj podelila priznanja Sve-
ta OI in naziv kulturna šola za leto 2025. Prireditev je potekala v Stari steklarski.

Ptuj � Priznanja za delo v ljubiteljski kulturi 

S svojim delom bogatijo sebe in okolje

Smiljan Ivančič se že vrsto let 
navdušuje nad prazničnimi lučka-
mi. December je njegov čas, lepo 
okrašen dom in domače dvorišče 
pa mu pomenita mir, zadovoljstvo 
in veselje. Del tega veselja želi 
vsako leto podariti tudi drugim. 
Letos je še posebej ponosen, saj 
je število lučk povečal za približno 
10.000. Znanci ga pogosto sprašu-
jejo, koliko je zapravil za praznično 
okrasitev, a o zneskih ne želi go-
voriti. Vedno jim odgovori le, da 
ima vsak nekaj, za kar rad porabi 
svoj zaslužek; njega veselijo luč-
ke. Letošnja praznična okrasitev 
je zato še bogatejša, tudi z nekaj 
novostmi, med katerimi je kar šest 
metrov visok napihljivi Božiček in 
šest velikih daril, ki jih je izdelal 
sam ter okrasil z lučkami. Celotna 
okrasitev je usklajena, domiselno 
razporejena in prijetna na pogled. 
»Pri okrasitvi skušam lučke vedno 
smiselno kombinirati. Pomembna 
sta mi videz in estetika, da ni vse 
skupaj nametano,« je poudaril. 
Lučke je začel nameščati že v za-
četku novembra, vendar mu je 
kljub temu skoraj zmanjkalo časa. 
Na pomoč so mu priskočili žena, 
sin in snaha, za kar jim je izjemno 
hvaležen. Pri nameščanju lučk ne 

gre le za okraševanje, temveč je 
treba poskrbeti tudi za pravilen 
in varen priklop vseh luči. Kabli 
so speljani po celotnem dvorišču, 
razdelilniki pa zaviti v zaščitne 
vrečke, da se ne zmočijo. Pri tem 
je moral natančno preveriti, ko-
liko lučk sploh lahko priklopi na 
posamezen kabel. Kupil je kar 50 
razdelilnikov s tremi vtičnicami ter 
deset desetmetrskih podaljškov 
s petimi vtičnicami. Ker uporablja 
predvsem LED-lučke, pa poraba 
elektrike po njegovih besedah ni 
velika.

Na prižigu ogromno 
ljudi

Prižig lučk je pri Ivančičevih tra-
dicionalno na prvo adventno ne-
deljo. Dogodek povežejo tudi s pri-
žigom prve sveče na adventnem 
vencu, ki je prav tako del praznične 
okrasitve. Nekaj minut po peti uri 
popoldne so ob pesmi Lučke, lučke 
skupaj prižgali okrasitev. 

»Hitro sem vseh pet kablov vtak-
nil v vtičnico in naenkrat je zasveti-
lo vseh 43.000 lučk. Dan prej smo 
naredili generalko, da ne bi vrglo 

ven elektrike in bi ostali v temi. Na 
srečo je omrežje dovolj močno in 
je brez težav zdržalo. LED-lučke 
nimajo velike porabe,« je pojasnil 
Ivančič. 

Letos je bilo vzdušje res nekaj 
posebnega. Zbralo se je ogromno 

ljudi. »Kot mravlje so prihajali proti 
naši hiši. Bili smo presenečeni, saj 
smo pričakovali okoli sto ljudi, ni-
kakor pa ne toliko. Na srečo so me 
domači poslušali in smo pripravili 
pogostitev vsaj za 200 obiskoval-
cev, tako da je bilo za vse dovolj,« 
je povedal. 

Promotor občine 
Zavrč

Ob pomoči družine in sosedov 
so obiskovalce prijazno pogostili. 
Spekli so okoli 150 pečenk, ki jih je 
prispeval Smiljanov prijatelj, prip-
ravili pa so tudi klobase in čevapči-
če ter pecivo. Nekateri so se ogreli 
samo s kuhanim vinom ali čajem. 
Odzivi obiskovalcev so bili izjemno 
pozitivni, pohvalili so okrasitev in 
predvsem Smiljanov trud, saj so 
lučke res povsod: na hiši, strehi, 
po garaži, vseh ograjah, drevesih, 
grmovju … 

Pri vsem tem je zelo vesel pod-
pore sosedov, ki so ga letos prese-
netili z darilom, posebno posodo 
za kuhanje vina, pomagali pa so 
tudi pri postrežbi. Smiljanu je tako 
uspelo z lučkami povezati domači-
ne, hkrati pa je postal pravi promo-
tor občine. 

Že lani so se k njemu pripeljali 
ljudje iz vse Slovenije, iz Prekmurja, 
Velenja, Šoštanja in drugih krajev. 
Zaradi velikega števila obiskovalcev 
bo letos pri Ivančičevih (Hrastovec 
22) ob koncih tedna med 16. in 21. 
uro na voljo kuhano vino in topel 
čaj, od 20. decembra naprej pa vsak 
dan, razen 26. decembra, ko jih ne 
bo doma. »Res živim za praznični 
čas,« je dodal Smiljan. Ob praznikih 
si želi predvsem zdravja, medse-
bojne ljubezni in razumevanja. Zanj 
lučke pomenijo veselje in upanje v 
lepši jutri, ljudem pa želi z okrasitvi-
jo polepšati decembrske dni.

Estera Korošec 
Foto: osebni arhiv

Praznična okrasitev pri družini Ivančič v Hrastovcu 22 je pritegnila veliko ljudi.

Foto: osebni arhiv

Pogled na domačijo Ivančičevih

V majhno vas Hrastovec v občini Zavrč decembra prihajajo ljudje z vseh koncev Slove-
nije – samo zato, da bi videli praznično okrasitev Smiljana Ivančiča, ki je letos prekosil 
samega sebe. Njegova domača hiša že vrsto let žari v soju tisočerih lučk; lani jih je bilo 
33.000, letos pa se je številka povzpela na neverjetnih 43.300. Dodal je tudi več novih 
svetlobnih dekoracij, ki so njegovo okrasitev naredile še bolj pravljično.

Zavrč � Smiljan Ivančič je ustvaril praznično pravljico

43.000 lučk v Hrastovcu
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Napoved za Podravje

Danes bo v notranjosti Slovenije ob-
lačno. Na Primorskem se bo čez dan 
delno razjasnilo, spet bo zapihala šib-
ka burja. Najvišje dnevne temperatu-
re bodo od 4 do 7, na Primorskem do 
14 °C.
OBETI
V soboto bo na Primorskem dokaj 
sončno s šibko burjo, v notranjosti 
pa bo prevladovalo oblačno vreme, v 
vzhodnih krajih ni izključena kakšna 
kaplja dežja.

Kadar v adventu jug hladi, 
drugo leto dosti sadja rodi.

Vir: ARSO

Črna kronika12 petek � 5. decembra 2025

Čeprav so številke še vedno raz-
meroma majhne, za vsakega ot-
roka odvzem predstavlja izjemno 
travmatično izkušnjo. Primerov 
zanemarjenih otrok, s katerimi se 
grdo ravna, predvsem zaradi nasi-
lja v družini, ni malo. 

Najpogostejši vzroki za takšne 
razmere so alkoholizem ter težave 
v duševnem zdravju staršev. Pri-
meri, ki jih obravnavata CSD in po-
licija, so zelo različni. V nekaterih 
primerih so žrtve nasilja matere, 
posledično pa tudi otroci, ki odraš-
čajo v nasilnem okolju. 

Odločbo o odvzemu otrok izda 
sodišče na predlog CSD. Pri samem 
odvzemu je lahko prisotna tudi po-
licija, predvsem v primerih, ko star-
ši odvzemu nasprotujejo ali grozi-
jo. Naloga policije je zagotavljanje 
varnosti zaposlenim CSD. Ko starši 
z izvedbo odvzema ne soglašajo, 
jo skušajo fi zično preprečiti ali celo 
napadejo zaposlene, otroka vsee-
no odpeljejo, saj je v takšni situaciji 
njegova varnost na prvem mestu.

Zanemarjanje otrok, 
nasilje, zlorabe

Na CSD Spodnje Podravje so 
pojasnili, da se nujni odvzem ot-
roka iz matične družine izvede v 
primerih, ko je otrok neposredno 
ogrožen, bodisi življenjsko bodisi 
je resno ogrožen njegov razvoj. 

Lahko gre za primere zanemar-
janja otroka, nasilja nad njim ali 
zlorabe. Kadar strokovni delavci 
z družino sodelujejo že dlje časa, 
jih otroci dobro poznajo. Pogosto 
jim zaupajo svoje stiske, poglede, 
želje, potrebe, strahove ... »Nobe-
na prisila ne pride v poštev, saj je 
to etično sporno oziroma nedo-
pustno, prav tako pa nestrokovno 
in neodgovorno. Naša naloga je, 
da ukrepamo takoj, ko izvemo za 
okoliščine, v katerih je otrok resno 
ogrožen, in ga zaščitimo,« je poja-
snila Valerija Ilešič Toš, direktorica 
CSD Spodnje Podravje. 

Po njenih besedah odvzem otro-
ka nikakor ni prioriteta, saj vedno 
poskušajo storiti vse, kar je v njiho-
vi moči, da do tega sploh ne pride. 
Predlog za odvzem otroka se poda 
na sodišče šele, ko odpovedo vse 
druge oblike pomoči oz. ukrepi.  

Otroci so lahko začasno name-

Ponudba bistveno cenejših pralnih pra-
škov in mehčalcev priznanih blagovnih 
znamk kot na trgovskih policah je bila 
zadnja leta prisotna praktično povsod, 
še najbolj na družbenih omrežjih. Kupci 
so v prepričanju, da kupujejo kakovostne 
produkte, pristali na to, da gre najbrž za 
»ukradene« izdelke. V resnici pa je šlo, kot 
se je potrdilo avgusta letos, za nizkoce-
novne artikle, prepakirane v embalažo 
dražjih blagovnih znamk. 

Razen tega, da na družbenih omrežjih 
ni več ponudbe tovrstnih izdelkov, se je na 
to razkritje bolj ali manj pozabilo. Na Poli-
cijski upravi Maribor in Finančni upravi RS 
smo preverili, kakšne aktivnosti so izpeljali 
in kako uspešni so bili pri preiskovanju in 
odkrivanju storilcev. Oboji so bili z infor-
macijami in odgovori zelo skopi. 

Po več mesecih še vedno 
nič znanega

FURS smo zaprosili za podatke o izvoru 
pralnega praška, detergentov in mehčal-
cev, zanimalo nas je tudi, ali so jih uničili 
oziroma kaj se je z njimi zgodilo: »Glede 
omenjenega zasega pred meseci ne mo-
remo podati nobenih novih podatkov, saj 
določeni postopki v naši pristojnosti še 
potekajo na Finančni upravi, določene pa 

smo predali organom pregona.«
A tudi organi pregona, ki naj bi se s tem 

ukvarjali, so precej skrivnostni. Na Policij-

ski upravi Maribor so povedali le, da še 
vedno poteka predkazenski postopek, v 
katerem policija zbira obvestila, dokumen-

tacijo in izvaja druge potrebne ukrepe: 
»Drugih informacij zaradi interesa nadalj-
nje preiskave ni mogoče posredovati.«

Rekordna najdba
Šlo je sicer za rekordno najdbo FURS-a, 

ki naj bi bila, tako so napovedali letos po-
leti, uničena. Ali to drži in ali so izdelke že 
uničili, na FURS-u niso ne potrdili ne ovrgli. 
Zelo dobro organizirana združba je proda-
jala pralne praške in mehčalce priznanih 
blagovnih znamk, kot sta Ariel in Persil, 
v resnici pa so bili v embalaži popolnoma 
drugi proizvodi. 

V Kidričevem je bil eden izmed dveh 
obratov, kjer so izdelke prepakiravali in 
nalagali. Šlo naj bi za kar 60.000 litrov te-
kočih detergentov in približno tri tone de-
tergenta v prahu. Inšpektorji so jih zasačili 
pri delu in ugotovili še, da so delavci delali 
na črno. 

Vse kaže, da so cenene detergente 
znamk, ki v veleprodaji stanejo le nekaj 
evrov, uvažali iz Madžarske in Slovaške, 
nato pa prepakirali v embalažo priznanih 
blagovnih znamk, kot so Ariel, Silan in 
Lenor, a pristojni izvora artiklov še vedno 
niso razkrili, tako da gre bolj za špekulaci-
je. 

Prodajali so jih na različne načine, preko 
spletnih oglasnikov, od vrat do vrat, na 
bolšjih sejmih, in oglaševali v mnogih sku-
pinah na družbenih omrežjih. 

Občani Kidričevega niso bili pretirano 
presenečeni nad razkritjem, saj so mnogi 
kupovali prav ta čistilna sredstva. Preto-
varjali in nalagali naj bi jih za pasjim par-
kom, tik ob bazenu, na poti od železniške 
postaje do bazena.

Dženana Kmetec 

Foto: Freepik

Na CSD Spodnje Podravje so letos izvedli šest odvzemov otrok, prav tako tudi lani.

Foto: Freepik

Čeprav je od odkritja minilo že več mesecev, je znano zelo malo novega v povezavi z razkritjem o ponarejanju pralnih prahov, 
detergentov, mehčalcev ...

Na območju Centra za socialno delo (CSD) Spodnje Podravje se je število odvzemov 
otrok v zadnjih dveh letih vidno povečalo. Medtem ko so v letu 2021 odvzeli dva otro-
ka, jih je bilo letos do novembra že šest.

Zgodba o tem, da so v Kidričevem in Miklavžu na Dravskem polju delovali obrati, v katerih so cenene pralne praške, detergente in meh-
čalce prepakiravali v embalažo dražjih, priznanih proizvajalcev, je letos poleti doživela velike razsežnosti. Vključili sta se tudi policija 
in Finančna uprava RS. Preverili smo, kakšen je izplen preiskave, bo kdo odgovarjal ali pa bo to še ena v nizu zgodb, ki bodo potrdile 
znan slovenski rek »Tresla se je gora, rodila se je miš«. 

Spodnje Podravje � Število odvzemov otrok v našem okolju narašča

V dveh letih že 12 odvzemov otrok

Kidričevo � Finančna uprava RS in policija zelo skopi z informacijami

Kje so pristali tone in hektolitri zaseženega detergenta?

Število odvzemov otrok 
na območju CSD 

Spodnje Podravje
Leto Število otrok
2021 2
2022 1
2023 1
2024 6
2025 6

Vir: CSD Spodnje Podravje

ščeni v kriznem centru za otro-
ke (KCO Palček v Mariboru) ali v 
kriznem centru za mladostnike 
(KCM Maribor in KCM Murska 
Sobota). Daljše namestitve so v 
Mladinskem domu Maribor, v rej-
niški družini ali pri tretji osebi (npr. 
sorodnikih), če so izpolnjeni ustre-
zni pogoji. Na CSD po namestitvi 
otroka nadaljujejo strokovno delo 
s starši, da bi se otroci čim prej lah-
ko vrnili v matično okolje. 

Estera Korošec
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Medobčinska nogometna zveza 
Ptuj ob koncu leta tradicionalno 
razglasi najboljše posameznike v 
tekmovanjih pod njenim okriljem. 
Letos so izbor razširili na igralce iz 
MNZ Ptuj, ki nastopajo v 1., 2. in 3. 
ligi. Pravico glasovanja so imeli tre-
nerji in kapetani ekip iz MNZ Ptuj, 
sodniki, delegati in člani UO MNZ 
Ptuj. Priznanja sta najboljšim podeli-
la predsednik MNZ Ptuj Stanko Gla-
žar in sekretar Janko Turk. Po pode-
litvi so nagrajenci podali nekaj misli 
o priznanjih in celotnem jesenskem 
delu sezone 2025/26. 

Matjaž Rozman (Aluminij): „Vsa-
ka nagrada v domačem okolju je ne-
kaj posebnega in tudi ta pripovedu-

je svojo zgodbo. Velikokrat sem bil 
športnik leta občine Hajdina, to pri-
znanje pa je še širše. Vesel sem, da 
ljudje v domačem okolju spremljajo 
mojo kariero – res pa je od letošnje-
ga leta to nekoliko lažje, saj igram 
v Kidričevem. Pred Aluminijem je še 
ena tekma, a je ne glede na razplet 
za nami dobra sezona. Jasno je, da 
bi lahko bilo na kakšnih tekmah tudi 
boljše, a zaenkrat uspešno zasledu-
jemo glavni cilj, to pa je obstanek v 
1. ligi. Pomembno je, da smo kon-
kurenčni vsem ekipam v ligi, to me 
navdaja z optimizmom.“

Anej Dukarić (Kety Emmi & Im-
pol Bistrica): „To priznanje mi veli-
ko pomeni, jemljem ga kot nagrado 

za opravljeno delo skozi celotno 
sezono. Upam, da ga bom prejel še 
kdaj, morda nekoč dobim tudi tisto, 
ki je letos v rokah Matjaža Rozmana 
(smeh). Za nami v Slovenski Bistrici 
je dober jesenski del, s 25 osvojeni-
mi točkami smo blizu tega, kar smo 

si zadali pred sezono. Nekaj tekem 
se na žalost ni obrnilo v našo smer, 
a smo čez celotno jesen kazali dokaj 
dobre predstave in pravi karakter 
ekipe. Za naprej je moj kratkoročni 
osebni cilj čim bolj pomagati ekipi.“

Sebastjan Krajnc (Videm): „To 

priznanje mi pomeni veliko, zagoto-
vo pa ga nisem pričakoval. Morda je 
bil kdo iz ekipe tudi na višjem nivoju 
skozi celotno sezono, a na koncu 
je glasovanje izvrglo mene – vesel 
sem zase, pa tudi za celotno eki-
po. Zadovoljni smo z naslovom je-
senskih prvakov, a moramo z enako 
vnemo delati naprej. V preteklosti 
smo imeli spomladi velikokrat teža-
ve in prav to je tisto, kar si želimo 
naslednje leto izboljšati. Naš cilj je 1. 
mesto.“

Patrik Jaušovec (Ormož): „To 
priznanje jemljem kot nagrado za 
vse dosedanje delo v nogometu, je 
nagrada pred zaključkom kariere. 
Po slabem začetku se je sezona za 
naš klub nato obrnila v želeno smer 
– imamo štiri točke naskoka in upa-
mo, da bo tako tudi na koncu sezo-
ne. Na 11 tekmah smo dosegli 46 
golov, kar je res lep dosežek, v na-
padu se z Lukom Kiričem res dobro 
ujemava, pa tudi vsi drugi, vključno 
z novinci, so prispevali svoj delež. 
Imamo dobro vzdušje v ekipi, glavni 
tekmovalni cilj pa je seveda preboj 
v 3. ligo. Upam, da končno prekine-
mo urok kvalifi kacij.“

Nejc Vovko (Makole): „Priznanja 
nisem pričakoval, je pa to najboljša 
stvar za zaključek sezone. Zago-
tovo si bom to zapomnil za dolgo 
časa, prav tako tudi pokalno tekmo 
s Celjem, ki je bila za vse v klubu 
vrhunec sezone. Z mojega vidika je 
bila to tudi najtežja tekma, ki sem 
jo odigral. Kot ekipa smo glede na 
lansko sezono morda pričakovali 
nekoliko več od trenutnega 4. mes-
ta, kar pa bomo poskušali izboljšati 
spomladi.“

Damjan Metličar (Apače): „Na-
grada je potrditev dosedanjega 
dela in obenem določen dokaz, 
da sem na pravi poti. Nedvomno 
bo pomenila tudi elan za nadaljnje 
delo. V Apačah smo letos odlično 
začeli sezono, zadnje tri tekme 
pa so nekoliko skazile to podobo. 
Nekaj je grenkega priokusa, a ob 
številčno ozkem kadru se nam je 

poznala vsaka odsotnost zaradi 
kartonov in poškodb. Generalno 
gledano pa smo vendarle zadovolj-
ni, saj je bil pred sezono naš cilj uvr-
stitev med najboljše tri ekipe Super 
lige; sedaj smo drugi. Tudi spomladi 
bomo poskušali čim dlje dihati za 
ovratnik Ormožanom.“

Blaž Bezjak: „Četrto zaporedno 
priznanje je nekaj, na kar sem zelo 
ponosen. Lepo je, da te cenijo v do-
mačem okolju. Tudi sam se na tek-
mah v tem okolju poskušam potru-
diti po najboljših močeh, enako tudi 
na tekmah v okviru NZS. Moja sod-
niška pot je šla doslej lepo po sto-
pničkah: v 2. ligi že opravljam vlogo 
glavnega sodnika, v 1. ligi pa sem v 
jesenskem delu na desetih tekmah 
opravljal naloge četrtega sodnika. 
Sedaj upam na naslednji korak, to 
je vloga glavnega sodnika v 1. ligi.“

Stanko Glažar, predsednik MNZ 
Ptuj: „Nogometno leto se je za klu-
be z našega področja končalo zelo 
dobro, ponosni smo na igre in re-
zultate, ki so jih dosegli. Ponosni pa 
smo tudi na tokratne nagrajence, ki 
so bili izbrani v glasovanju in so tudi 
po mojem mnenju zasluženo dvig-
nili pokale. Aluminij v 1. ligi dosega 
odlične rezultate, Matjaž Rozman 
pa je izpostavljen posameznik eki-
pe in najbolj zaslužen za odlične 
rezultate. V 2. ligi je Bistrica odigrala 
odlično, Anej Dukarić pa je povezo-
valni člen te ekipe. Izpostaviti velja 
dejstvo, da so v 3. ligi štirje naši klu-
bi med prvimi šestimi, kapetan vo-
dilne ekipe Vidma Sebastjan Krajnc 
pa je prvi med njimi. 

V ligah MNZ Ptuj dominira Or-
mož, z okrepljeno igralsko in orga-
nizacijsko zasedbo pa pričakujem, 
da bodo po koncu sezone uspešni 
tudi v kvalifi kacijah za 3. ligo. V 2. 
ligi je kar nekaj ekip, ki se borijo za 
vstop v Super ligo, morajo pa še kar 
nekaj stvari dodelati za vstop v to 
ligo.“

Jože Mohorič

Zelo blizu konca jesenskega 
dela tekmovanja so tudi 
slovenski nogometni 
prvoligaši, ki bodo ob koncu 
tedna odigrali zadnji krog. 
Najbolj obremenjeni so v 
tem delu sezone Celjani, ki 
tekmujejo na treh frontah: 
v prvenstvu, pokalu in 
konferenčni ligi. Med 
tednom je bilo aktivnih 
šest prvoligašev v Pokalu 
Pivovarna Union, četverica 
se je bolj ali manj v miru 
pripravljala na zaključek. 

Med temi so tudi šumarji, ki se 
bodo v soboto odpravili na najbližje 
gostovanje – v Maribor. Pričakova-
nja šumarjev je podal trener Jura 
Arsić: „Čeprav igramo z uglednim 
tekmecem, največjim slovenskim 

klubom, niso naša pričakovanja nič 
nižja, ciljamo na pozitiven rezultat. 
Optimizem temelji na tem, da smo 
na zadnji tekmi proti Primorju v več 
segmentih odigrali kakovostno. 
Naša želja je, da naredimo še kak-
šen korak naprej, ob tem pa sem 
prepričan tudi v to, da nam motiva-
cije ne bo manjkalo.“

Gostovanje v Ljudskem vrtu je 
izziv za vse klube, nedvomno tudi 
za sosede iz Kidričevega. „Živimo 
in delamo v tem okolju, zato nam je 

vsem kristalno jasno, za kakšen iz-
ziv gre. Tekmeca maksimalno spoš-
tujemo, a si ga hkrati želimo v špor-
tnem boju premagati, saj vsi skupaj 
tekmujemo za točke. Kar se tega 
tiče, je to tekma kot vsaka druga. Tri 
točke bi nam pred prezimovanjem 
veliko pomenile, z njimi bi bili veli-
ko bližje svojemu osnovnemu cilju, 
obstanku med elito,“ je dodal Arsić. 

Treba pa bo upoštevati, da ima 
tudi Maribor zelo dobro serijo; 
na zadnjih petih tekmah je trikrat 

zmagal (Primorje, Bravo, Mura) in 
dvakrat remiziral (Kalcer, Olimpija). 
„Njihova serija je res dobra, a sem 
obenem prepričan, da lahko z njimi 
enakovredno igramo, ne nazadnje 
smo to dokazali tudi v prvi medse-
bojni tekmi v sezoni (minimalen po-
raz 2:3, op. a.). Pritisk je nedvomno 
večji na njihovi strani, s psihološke-
ga vidika je to za nas lažja tekma. Če 
bomo pokazali hrabrost in taktično 
disciplino, potem lahko upamo na 
uspeh,“ je zaključil Arsić. 

Z Mariborom je bilo v preteklosti 
povezanih veliko sedanjih igralcev 
Aluminija, mednje spadajo Vid Ko-
derman, Behar Feta, Rok Schauba-
ch, Domen Zajšek, Adrian Bloudek, 
Marko Simonič, Luka Božičković, 
Nal Lan Koren … Precej dolg se-
znam, prav vsi omenjeni pa bodo 
imeli kanček več motivacije za doka-
zovanje proti nekdanjemu klubu … 

Jože Mohorič

Seznam nagrajencev za leto 2025: 
- najboljši glavni sodnik v ligah MNZ Ptuj: Blaž Bezjak,
- najboljši trener v ligah MNZ Ptuj: Damjan Metličar (Apače),
- najboljši vratar v ligah MNZ Ptuj: Nejc Vovko (Makole),
- najboljši igralec v ligah MNZ Ptuj: Patrik Jaušovec (Ormož),
- naj nogometaš iz MNZ Ptuj v 3. SNL: Sebastjan Krajnc (Videm),
- naj nogometaš iz MNZ Ptuj v 2. SNL: Anej Dukarić (Bistrica),
- naj nogometaš iz MNZ Ptuj v 1. SNL: Matjaž Rozman (Aluminij).

E-mail: sport@radio-tednik.si

Strelstvo
Ptujčani do druge zaporedne 
zmage v sezoni

Stran 14
Gimnastika
Dobri nastopi ptujskih telo-
vadk na državnem prvenstvu

Stran 14

Urednik športnih strani: 
Jože Mohorič.
Sodelavci: 
David Breznik, Uroš Krstič, 
Niko Šoštarič, Simeon Gönc, 
Franc Slodnjak, 
Silva Razlag,
Črtomir Goznik.

16-11-4-1
Tradicija medsebojnih tekem v Ljudskem vrtu je sicer odločno na 

strani vijoličastih: v 16 dosedanjih srečanjih so vijoličasti slavili 11-krat, 
štirikrat sta se ekipi razšli z remijem, le enkrat pa so slavili šumarji. Edi-
no zmago so rdeče-beli dosegli v sezoni 2016/17, za izid 0:2 sta v polno 
zadela Žiga Škofl ek in Josip Zeba. Trener je bil Bojan Špehonja, v ekipi 
so bili še Luka Janžekovič, Nemanja Jakšić, Matic Vrbanec, Lovro Biz-
jak, Blaž Kramer, Dejan Krljanovič, Anton Rogina, Dejan Petrovič ...

Nogomet � NK Aluminij, 1. SNL

Za konec jeseni sosedski derbi z Mariborom

Foto: Črtomir Goznik

Prvo medsebojno tekmo v sezoni v Kidričevem so gostje dobili z izi-
dom 2:3. Za domačine sta zadela Emir Saitoski in Adriano Bloudek, 
za goste pa Gregor Sikošek in Benjamin Tetteh dvakrat. 

1. SNL, 18. krog: Maribor – Aluminij
(v soboto, 6. 12., ob 15.00 v Ljudskem vrtu)

Nogomet � Priznanja MNZ Ptuj

Na razširjenem seznamu najboljših letos sedmerica

Foto: Črtomir Goznik

Skupinska fotografi ja članov UO MNZ Ptuj z nagrajenci za leto 2025. V prvi vrsti so od leve proti desni: Nejc Vovko, Blaž Bezjak, Patrik 
Jaušovec, Matjaž Rozman, Sebastjan Krajnc, Anej Dukarić in Damjan Metličar. 

Boks
Ptuj je bil tri dni v znamenju 
boksa

Stran 15
Motokros
Prislužil si je tovarniško 
podporo Yamahe!

Stran 16
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1. A liga – puška: 
Ormožanke Kovinarja 
do ekipnega srebra
V 1. A državni ligi s puško 
je zmago slavila pomlajena 
ekipa Olimpije, ki je bila 
za osem krogov boljša od 
ormoške ekipe Kovinarja. 
Slednja je srečno osvojila 
srebrno odličje, saj so povsem 
enak rezultat dosegle tudi 
Grosupeljčanke, zmagovalke 
uvodnega turnirja, ki pa so 
tokrat zaostale po slabši 
zadnji seriji. 

Kvalifi kacijsko zmago je dose-
gel 18-letni talentirani Ljubljančan 
Maksimilijan Žarič, ki se je nato 
odlično boril tudi v fi nalu, vendar 
moral premoč priznati avstrijskemu 
reprezentantu in olimpijcu Martinu 
Strempfl u, ki je slavil končno zma-
go s pol kroga prednosti. Žarič je v 
fi nalu edini zadel vseh štiriindvajset 
desetic in z 249,8 kroga postavil 
nov mladinski državni rekord. Or-
možanke se tokrat niso uvrstile 
med fi naliste, Nuša Žnidarič (623,2) 
in Urška Kuharič (623,1) sta osvojili 
deveto in deseto mesto, Eva Petek 
(617,3) je osvojila 19. mesto.

1. A liga: puška
Ekipni rezultati – 2. turnir: Rezultat Točke
1. OLIMPIJA 1871,6 25
2. KOVINAR ORMOŽ 1863,6 21
3. GROSUPLJE 1863,6 25
4. I. POHORSKI BATALJON RUŠE 1863,3 21
5. TRZIN 1860,1 16
6. MURSKA SOBOTA 1850,0 14
7. KISOVEC 1842,1 11
8. 1956 TRBOVLJE 1838,3 6
9. KAMNIK 1832,8 6
10. DUŠAN POŽENEL REČICA  1832,6 9
11. CERKNICA 1830,7 5
12. TRIGLAV JAVORNIK – K.B. 1823,0 5

Posamezno:
1. Maksimilijan Žarič, Olimpija (629,6) 51 (1.)
2. Klavdija Čepon, Grosuplje (628,3) 45 (4.)
3. Sonja Benčina, Olimpija (626,6) 36 (8.)
4. Jure Sočič, Murska Sobota (624,5) 40 (7.)
5. Urška Hrašovec, Ruše (624,4) 47 (3.)
6. Nika Skubic, Kisovec (624,0) 40 (6.)
7. Luka Lukič, Trzin (623,7) 49 (2.)
7. Suzana Lukič, Trzin (623,7) 28 (12.)
9. Nuša Žnidarič, Kov. Ormož (623,2) 30 (10.)
10. Urška Kuharič, Kov. Ormož (623,1) 40 (5.)
16. Lana Kužnik, Grosuplje (617,8) 32 (9.)
19. Eva Petek, Kov. Ormož (617,3) 14 (19.)

1. B liga – pištola: 
Miklavž do prvega 
brona v sezoni, 
Juršinci četrti
Ekipni rezultati – 2. turnir: Rezultat Točke
1. ŠKOFJA LOKA 1669 30
2. DOMŽALE 1628 21
3. JOŽE KERENČIČ MIKLAVŽ 1626 15
4. JURŠINCI 1614 19
5. CELJSKA ČETA MALA B. 1612 20
6. POSTOJNA 1612 15
7. JOŽE KOVAČIČ ŠENTVID 1611 13
8. IZOLA 1608 11
9. I. POHORSKI BAT. RUŠE  1592 8
10. MORIS KOČEVSKA REKA 1589 4
11. TOVARNA SLAD. ORMOŽ 1562 4
12. GORJANCI 1550 4

Posamezno:
1. Sebastjan Kordiš, Škofja Loka (565) 56 (1.)
2. Aleksander Ciglarič, Miklavž (558) 26 (11.)
3. Jan Škrabec, Škofja Loka (553) 45 (4.)
4. Matija Kecelj, Domžale (553) 46 (3.)
5. Denis Bola Ujčič, Postojna (553) 51 (2.)
10. Simon Simonič, Miklavž (542) 28 (9.)
14. Ludvik Pšajd, Juršinci (541) 25 (13.)
19. Mirko Moleh, Juršinci (537) 25 (14.) 
20. Rok Pučko, Juršinci (536) 6 (26.)
30. Boštjan Simonič, Miklavž (526) 0 (37.)
31. Boris Hergula, TS Ormož (524) 1 (31.)
32. Martin Kolar, TS Ormož (522)  0 (38.)
33. Teodor Pevec, TS Ormož (516) 0 (34.)

1. B liga – puška: 
Ljutomerčanke znova 
tretje, Kidričani sedmi
Ekipni rezultati – 2. turnir: Rezultat Točke
1. ŠTEFAN KOVAČ TURNIŠČE  1865,0 30
2. DOLIČ 1841,8 24
3. MESTO LJUTOMER 1829,1 20
4. LOTRIČ ŽELEZNIKI 1819,0 14
5. ČRENŠOVCI 1814,8 16
6. KOLOMAN FLISAR TIŠINA 1813,4 14
7. KIDRIČEVO 1801,9 12
8. JEZERO DOBROVNIK 1797,9 14
9. ŠKOFJA LOKA 1794,9 8
10. COAL PETIŠOVCI 1790,0 6
11. POSTOJNA 1784,7 4
12. GANČANI 1771,9 2

Posamezno:
1. Martin Strempfl, Turnišče (632,8) 60 (1.)
2. Sara Slak, Postojna (621,7) 33 (8.)
3. Robert Markoja, Turnišče (619,2) 24 (14.)
6. Anamarija Turk, Ljutomer (615,1)  46 (2.)
14. Bojana Marijanović, Kidrič. (609,8) 28 (12.)
15. Brina Stajnko, Ljutomer (609,0)  11 (21.)
19. Bianka Vogrinčič, Ljutomer (605,0)  17 (18.)
25. Günther Grün, Kidričevo (600,2) 7 (26.)
29. Jan Soto Vargas, Kidričevo (591,9) 0 (34.)

Simeon Gönc

Pretekli konec tedna je 
v športni dvorani ŠIC 
v Ljutomeru, v odlični 
organizaciji domačega 
Strelskega društva Mesto 
Ljutomer, potekal drugi 
turnir 1. A in 1. B državne lige 
z zračno puško in pištolo na 
10 m.

1. A liga – pištola: v 
fi nalu trije Ptujčani

Ptujski strelci so znova pokazali 
odlično predstavo in se veselili pre-
pričljive – druge zaporedne – zma-
ge z najboljšim ekipnim dosežkom 
v sezoni – 1691 krogov. Nov ekipni 
uspeh so Ptujčani dopolnili še s 
posamičnimi dosežki, tako v kvalifi -
kacijah kot tudi v fi nalu. Najboljši re-
zultat dneva je s kvalifi kacijsko zma-
go s 573 krogi dosegel Sašo Stojak, 
tretji je bil s 561 krogi Ptujčan Matija 
Potočnik, uspeh kolegov je s petim 
mestom dopolnila še tretja ptujska 
strelka Majda Raušl (557) in se prav 
tako uvrstila v pokalni fi nale najbolj-
še osmerice v združenem tekmo-
vanju najboljših posameznikov v 1. 
A in 1. B državni ligi, kar je bistvena 
novost letošnje sezone. Med po-
samezniki v 1. B ligi sta se v fi nale 
uvrstila miklavški strelec Aleksan-
der Ciglarič (558), ki nato v fi nalu ni 
nastopil, in Ško� eločan Sebastjan 
Kordiš (565). 

V fi nalu je Majda Raušl, zmago-
valka uvodnega turnirja, nanizala 
natančno serijo zadetkov, vodstvo 
je prevzela po dvanajstih strelih, ko 
je dosegla sedem desetic in pet de-
vetic. Dober nastop je v fi nalu po-

kazal tudi Matija Potočnik, ki je bil 
v uvodu konkurenčen najboljšim, 
nato pa v svojih zadnjih štirih strelih 
dosegel dve osmici in dve devetici 
ter osvojil končno 6. mesto. Še bolj-
še streljanje je pokazal Sašo Stojak, 
ki je z dobrim streljanjem sledil vo-
dilni Raušlovi. Po dvaindvajsetem 
strelu je prevzel vodstvo s petimi 
desetinkami prednosti in se uvrstil 
v zaključni ptujski dvoboj za zlato 
odličje. Ptujčana sta v fi nalu poka-
zala dramatičen zaključek, ko je Ra-
ušlova v predzadnjem strelu zmanj-
šala zaostanek na le dve desetinki 
kroga in tako povečala pritisk na 

Stojaka. Ta je nato v zadnjem stre-
lu naredil napako, zadel osmico in 
izgubil dvoboj za zlato odličje proti 
Raušlovi, ki je z dobrim zadetkom 
9,5 kroga navdušila in dosegla še 
drugo zaporedno zmago v sezoni. 

1. A liga: pištola
Ekipni rezultati – 2. turnir: Rezultat Točke
1. PTUJ 1691 30
2. GORENJA VAS 1658 19
3. PROARMIS 1657 15
4. TRZIN 1657 18
5. DUŠAN POŽENEL REČICA  1645 18
6. LOTRIČ ŽELEZNIKI 1641 13
7. OLIMPIJA 1641 10

8. MAROK SEVNICA 1640 13
9. BREŽICE 1637 7
10. KAMNIK 1629 5
11. GROSUPLJE 1627 3
12. MROŽ VELENJE 1624 13

Posamezno:
1. Sašo Stojak, Ptuj (573) 56 (1.)
2. Anja Prezelj, Železniki (567) 50 (2.)
3. Matija Potočnik, Ptuj (561) 24 (8.)
4. Klemen Tomaševič, Železniki (560) 36 (6.)
5. Majda Raušl, Ptuj (557) 41 (4.)
6. Žiga Glavan, Trzin (557) 39 (5.)
8. Manja Slak, SD Gorenja vas (556) 48 (3.)
9. Bojan Fras, Proarmis (555) 28 (9.)
12. Blaž Kunšek, Mrož Velenje (552) 29 (7.)

Gimnastično društvo Zelena 
jama je v Gimnastičnem 
centru Ljubljana izvedlo 
državno prvenstvo v 
športni gimnastiki za 
leto 2025. Tega velikega 
tekmovanja, ki spada pod 
okrilje Gimnastične zveze 
Slovenije, so se udeležile tudi 
telovadke iz Gimnastičnega 
društva GIA Ptuj. V Ljubljani 
so nastopile na vseh štirih 
orodjih: bradlji, gredi, 
parterju in preskoku. Dekleta 
so – kljub izredno zahtevnim 
razmeram v letošnji sezoni, v 
kateri imajo močno okrnjene 
možnosti treniranja – znova 
dokazala, da sta vztrajnost in 
srce tisto, kar šteje največ. 

V gimnastiki je konkurenca ostra, 
kar se je izkazalo tudi na državnem 
prvenstvu. Nanj so se Ptujčanke 
pripravljale pod vodstvom trenerke 
Tjaše Flanjak. Telovadbe so prika-
zale zelo dobre nastope, saj je med 
ekipami GD GIA Ptuj osvojila deveto 
mesto v 3. stopnji in sedmo mesto 
v 5. stopnji. Najboljše posameznice 
so bile Zala Zelenko, ki je bila v kate-
goriji do deset let med 21 telovadka-
mi 13. v 3. stopnji, Valentina Zupanič 
je v kategoriji nad deset let zasedla 
18. mesto med 41 telovadkami, v isti 
kategoriji je bila Manca Žiher uvr-
ščena na 23. mesto. 

O nastopu ptujskih telovadk na 
državnem prvenstvu je Tjaša Fla-
njak dejala: „Zelo sem ponosna 

in zadovoljna s tem, kar so punce 
pokazale na državnem prvenstvu. 
Še pred kratkim nismo vedele, ali 
bomo sploh lahko nastopile – kaj 

šele na tako pomembni tekmi. A 
punce so dokazale, da kjer je volja, 
tam je tudi pot. S skupnimi močmi 
in podporo staršev smo organizirali 

treninge, se vozili v Ruše in naredi-
li vse, kar je bilo v naši moči. Meni 
kot trenerki ni nič pomembnejše 
od tega, da so punce srečne, moti-
virane in nasmejane. Zavedamo se, 
da trenutno ne merimo na medalje, 
saj bi bilo to v danih pogojih skoraj 
nemogoče. Moje največje zado-
voljstvo je opazovati njihov napre-
dek in kako močno smo se povezale 
kot ekipa.« 

Za punce iz ptujskega društva je 
to izjemen dosežek, saj kot edine 
v vrhunskem programu trenirajo 
le dva- do trikrat tedensko po uro 
in pol, medtem ko v drugih klubih 
trenirajo pet- do šestkrat na te-
den. Zaradi vadbenih pogojev, ki 
jih imajo, si takšnega režima žal ne 
morejo privoščiti. Letos jih je do-
datno prizadela še začasna izguba 
telovadnice, kar je predvsem tek-
movalkam 5. stopnje otežilo mož-
nost treningov na orodjih. Čeprav 
niso mogli trenirati in se priprav-
ljati na državno prvenstvo v svoji 
gimnastični dvorani Šolskega cen-
tra Ptuj, niso ostali sami. Hvaležni 
so, da so jim v teh težkih trenutkih 
pomagali v Javnem zavodu Ptuj, ki 
jim je zagotovil nadomestni pros-
tor za treninge, OŠ Markovci, ki 
jim je posodila nizke gredi, OŠ Haj-
dina, ki jim je posodila dvovišinsko 
bradljo, in Maticu Frumnu, ki jim 
je omogočil sobotne treninge v 
Rušah. Ta pomoč Gimnastičnemu 
društvu Ptuj veliko pomeni, obe-
nem pa je dokaz, da šport povezu-
je, da v težkih trenutkih še vedno 
obstajajo ljudje in ustanove, ki 
priskočijo na pomoč. Kljub vsem 
naporom pa so v Gimnastičnem 
društvu GIA Ptuj razočarani nad 
odnosom in komunikacijo Šol-
skega centra Ptuj, saj še vedno 
ne vedo, kaj jih čaka v prihodnje. 
Želijo si dialoga in razumevanja, a 
je bila možnost pogovora žal zavr-
njena že na začetku.

David Breznik
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Foto: Strelski klub Ptuj

Ptujska ekipa aktualnih prvakov (Matija Potočnik, Sašo Stojak in Majda Raušl s trenerjem Zlatkom 
Kostanjevcem) je v Ljutomeru dosegla drugo zaporedno zmago v sezoni in se z vsemi tremi strelci 
uvrstila v fi nale posameznikov. Drugič zapored je zmago slavila odlična Majda Raušl pred Sašem Sto-
jakom, šesti je bil Matija Potočnik. 

Foto: arhiv GD GIA Ptuj

Ptujski ekipi na državnem prvenstvu

Strelstvo � 2. turnir 1. A in 1. B državne lige z zračno puško in pištolo 10 m

Ptujčani do druge zaporedne zmage v sezoni

Gimnastika � Državno prvenstvo v Ljubljani

Kljub zahtevnim razmeram za treniranje 
dobri nastopi ptujskih telovadk

Anže Safošnik je stopil na najvišjo stopničko zmagovalnega odra. 

V Novem mestu je potekal dru-
gi odprti turnir v sezoni za kadete 
in kadetinje U-13. V konkurenci 43 
igralcev in 19 igralk so NTK Cirkovce 
zastopali Anže Safošnik, Erik Halsin-
ger, Martin Kirbiš in Anže Šilak. 

Iz skupine sta se v izločilne boje 
prebila Anže in Erik. Erik se je z eno 
zmago prebil med 16 najboljših, 
nato pa ga je ustavil 2. nosilec Žan 
Mihelj iz Gorice – zasedel je 9. do 
16. mesto. 

Anže je dvema prepričljivima 
zmagama v skupini dodal še štiri v 
izločilnih bojih in je še na drugem 
zaporednem turnirju osvojil 1. mes-
to. Na celotnem turnirju je oddal le 
en sam niz, v fi nalu mu ga je pri re-
zultatu 3:1 (6, 12, -7, 2) odščipnil Ma-
riborčan Denis Ribak. Tretji mesti 
sta osvojila Erazem Somrak (Krka) 
in Sven Drljača (B2). Med dekleti je 
zmagala Maša Virant (Vesna).

JM

Namizni tenis � OT za kadete U-13

Safošnik slavil drugič zapored
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nikom. Tretji izstopajoči boksar 
je bil Shpetim Caraku. Ta je sicer 
izgubil polfi nalni članski dvoboj v 
kategoriji do 75 kg proti kasnejše-
mu državnemu prvaku Edinu Sejdi-
noviću, vendar je v zelo izenačenem 
dvoboju pokazal, da je na dobri poti 
v sam vrh slovenskega boksa. 

Kratek komentar nastopov svojih 
boksarjev na DP je podal Ivan Pučko 
ml.: „Fantje in punce so dali vse od 
sebe, tako da sem zelo zadovoljen z 
njihovimi nastopi in rezultati. Še po-
sebej sem zadovoljen, da smo z Jako-
minijem po dolgem času spet osvojili 
članski naslov državnega prvaka. Za 
to državno prvenstvo so naši boksar-
ji in boksarke veliko trenirali, prav 
tako pa so se tudi veliko odrekali, da 
so dosegli takšne uspehe.”

Organizatorski klub državnega 
prvenstva Dejan Zavec Boxing Gym 
je imel v ringu pet tekmovalcev. Za 
štiri najstnike so bili to uvodni dvo-
boji, ki so jih dobro prestali, ob njih 
je tekmoval tudi izkušenejši Domen 
Petrovič. Vse je v kotu spremljal tre-
ner Žare Jovanović, ki jih je usmerjal 
do prvih uspehov. Drugi mesti sta 
zasedla Žanet Krasnik in Domen Pe-
trovič, medtem ko je bil tretji Evan 

Ljubec. Tekmovala sta še Mitja Ma-
rin in Lota Kuča Belšak. 

O nastopih svojih tekmovalcev je 
glavni trener Dejan Zavec povedal: 
„Naši boksarji in boksarke so dali 
v ringu od sebe celo več, kot sem 
pričakoval. Jasno je, da imajo zaradi 
mladosti vsi še veliko rezerve, z na-
črtnim delom pa bodo kmalu nap-

redovali ter bodo dosegali še boljše 
rezultate.“

Boks klub Ptuj je imel prijavljene 
tri tekmovalce, ki jih je vodil Leon 
Lovrec. Naslova državnih prvakov 
sta osvojila Maksimiljan Nova in 
Neli Cafuta, medtem ko je Enej An-
žel izgubil četrtfi nalni dvoboj.

David Breznik

Ob koncu leta so svojo 
pripravljenost na odprtem 
prvenstvu v tajskem boksu 
v Osijeku preizkusili borci iz 
Kluba tajskega boksa Ptuj. 

V dvorani Gradski vrt so se v rin-
gu predstavili Jure Kristovič, Luka 
Ber, Matias Goričan in Nejc Rožma-
rin. Mlade borce je spremljal njihov 
trener Matjaž Tomažin, ki je bil z 
nastopi svojih varovancev zadovo-
ljen: „Večina mojih fantov je prvič 
nastopila na takšnih tekmovalnih 
borbah. V Osijeku so prikazali dobre 
borbe in računam, da se bodo v pri-
hodnjih dveh ali treh letih še razvija-
li in dosegali dobre rezultate.“

Mladinca Luka Ber in Jure Kristo-
vič sta si v Osijeku priborila prvi 
mesti: prvi z dvema zmagama v 
kategoriji do 63,5 kg, drugi z eno 
zmago v kategoriji do 50 kg. Člana 
nista bila tako uspešna, saj je bil 
Nejc Rožmarin drugi v kategoriji do 
86 kg in Matias Goričan tretji v ka-
tegoriji do 75 kg. Najboljši borbi je 

prikazal Luka Ber, o nastopa kate-
rega je njegov trener Tomažin dejal: 
„Luka Ber me je zelo pozitivno pre-
senetil. V ringu je pokazal, da je zelo 
srčen borec. Prvo borbo je predčas-
no končal s nokavtom, tudi v drugi 

borbi je pokazal svoj talent.“
Po uspešnem nastopu v Osijeku 

člane ptujskega kluba čaka veliko 
dela na treningih, ki jih bodo vodili 
do novih izzivov v letu 2026.

David Breznik

Po nekajmesečnih pripravah 
so se predstavniki Kluba 
tajskega boksa Fenix 
udeležili drugega letošnjega 
večjega tekmovanja, 
mednarodnega turnirja v 
Osijeku. 

Pod vodstvom Tadeja Toplaka in 
Aleša Goloba so gorišniške barve 
na Hrvaškem zastopali Urban Va-
lenko, Patrik Murko, Blaž Bezjak in 
Miha Vesenjak. Večinoma novinci 
v tekmovalnem tajskem boksu so 
v ringu pridobivali prepotrebne 
izkušnje in so dobro opravili svoje 
nastope. 

Najmlajši izmed četverice Feni-
ksovih borcev – Urban Valenko – se 
je pomeril s Kristjanom Gojkovićem 
(Hus). 12-letnik se je pogumno zo-
perstavil veliko izkušenejšemu tek-
mecu in je kljub porazu v ringu po-
kazal veliko borbenost. Nedvomno 
je doživel dobro izkušnjo v ringu, ki 
mu bo dala dodaten zagon za delo 
vnaprej. Patrik Murko je osvojil 2. 
mesto z zmago in porazom. Najprej 
je zanesljivo z nokavtom premagal 
Aresa Babića (Mornar), nato pa je 
v izenačeni borbi izgubil z Brunom 
Frigamovićem (Marjan 2015). Murko 
je v svoji drugi in tretji uradni borbi 
pokazal svoj potencial, kar velja tudi 
za Blaža Bezjaka. 18-letnik je oba 
tekmeca, Tina Žugeca in Luko Ko-
mesaroviča (oba Taksin), premagal 
z nokavtom, uspela sta mu odločil-
na udarca s komolcem. To je Bezja-
ku zasluženo prineslo zlato medaljo. 

O njegovem nastopu je trener 
Toplak povedal: „Blaž Bezjak je v 
Osijeku oddelal super borbi. V obeh 
se je držal dogovorjene taktike ter 
tega, kar mu je svetoval trenerski 
kot. Prav so mu prišle tudi določene 
izkušenj iz borb v judu, zato mu je 
bilo na tekmovanju nekoliko lažje. V 
ringu se je res izkazal.“ 

Četrti član KTB Fenix Miha Ve-
senjak v svoji osnovni težnostni 
kategoriji do 81 kg ni imel tekme-
ca. Po dogovoru je zato opravil 
dvoboj v višji težnostni kategoriji 
do 86 kg, njegov tekmec je bil Su-
ljo Đubo (KTB Ptuj). Oba borca sta 
oddelala kakovosten in zahteven 
sparing dvakrat dve minuti, ki se je 

končal brez zmagovalca.
Gorišniški klub je v Osijeku dobil 

dve zlati in dve srebrni medalji. Oce-
no nastopov svojih borcev je podal 
Tadej Toplak: „S predstavo naših 
borcev sem zelo zadovoljen, saj je 
večina izmed njih tekmovalno debi-
tirala. Priprave so bile uspešne, saj 
so bili fantje na treningih zelo pri-
dni. To se je tudi pokazalo v ringu, 
kjer so fantje oddelali zelo dobre 
borbe.«

Klub tajskega boksa Fenix se raz-
vija in ima zdaj že okrog 140 članov, 
ki se ukvarjajo s treniranjem tajske-
ga boksa in funkcionalno gibalno 
vadbo.

David Breznik
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Po formiranju novega 
vodstva Boksarske zveze 
Slovenije, na čelo katere je 
drugič v vlogi predsednika 
stopil Ptujčan Sašo Pučko 
(je tudi glavni trener v Boks 
klubu Intercom Celje, op. 
a.), je celotna ekipa zelo 
hitro reagirala in določila 
datum za izvedbo državnega 
prvenstva v boksu. To je 
bilo od 28. do 30. novembra 
v dvorani Campus Sava na 
Ptuju, kjer je pri organizaciji 
veliko pomagal Dejan Zavec 
Boxing Gym. 

V ring je v vseh starostnih skupi-
nah in kategorijah stopilo približno 
200 boksarjev in boksark iz 35 slo-
venskih klubov. Sašo Pučko je o 
tem dejal: „Visoka številka prijavlje-
nih tekmovalcev nas je kar presene-
tila, kljub temu pa je bilo tekmova-
nje odlično izvedeno in tudi borbe 
so bile odlične. Nivo boksa je iz leta 
v leto višji in res se vidi, da trenerji 
kvalitetno opravljajo svoje delo v 
klubih.“

Članski državni prvak je 
Tine Jakomini

Vrhunec tridnevnega dogajanja 
so bili fi nalni dvoboji v članski kate-
goriji. V osmih članskih dvobojih so 
se predstavili trije ptujski boksarji. 

Prvi je šel v ring najmlajši med 
njimi, Tine Jakomini (BK Ring Ptuj), 
ki mu je v kategoriji do 60 kg stal 
nasproti Žak Mesec (BK Predator). 
Član ljubljanskega kluba ima bistve-
no več izkušenj od Ptujčana, ki pa 
je bil kljub temu od prve do zadnje 
sekunde izrazito boljši tekmec v 
ringu. Ves čas je imel kontrolo nad 
borbo, držal se je taktičnega na-
črta in je stopnjeval svoje napade 
ter tako dokazal, da je tudi fi zično 
odlično pripravljen. Mesca je zasipal 
s serijami udarcev, izvedel je nekaj 
uspešnih kombinacij za čisto zmago 
ter popolnoma zaslužen naslov dr-
žavnega prvaka. Po dvoboju je Tine 
Jakomini povedal: „Finalna borba je 
bila zame zelo zahtevna, v njej pa 
sem pokazal svoj najboljši nastop v 
ringu do zdaj. V karieri sem se sicer 
že pomeril s težjimi tekmeci, a tak-
rat zanje še nisem bil dovolj dobro 
pripravljen, da bi jim lahko konkuri-
ral. Sedaj pa sem pokazal, da lahko 

Boks � Državno prvenstvo na Ptuju

Ptuj je bil tri dni v znamenju boksa

Foto: Črtomir Goznik

Sašo Pučko je pred kratkim drugič postal predsednik Boksarske zve-
ze Slovenije. 

Foto: Črtomir Goznik

Tine Jakomini (BK Ring Ptuj) je postal državni prvak. 

Foto: osebni arhiv KTB Ptuj

Ekipa Kluba tajskega boksa Ptuj v Osijeku

Foto: osebni arhiv

Borci in trenerja iz Kluba tajskega boksa Fenix

Foto: Črtomir Goznik

Domen Petrovič je nastopil v fi nalu kategorije do 90 kg. 

Tajski boks � KTB Ptuj

Zmagi za Kristoviča in Bera

Tajski boks � KTB Feniks

Feniksovi borci dobro opravili test v Osijeku

dobro boksam tudi proti kvalite-
tnemu nasprotniku. Do zmage me 
je pripeljala moja velika želja; tega 
naslova državnega prvaka sem zelo 
vesel.”

Jaka Popošek (BK Ring Ptuj) 
se je v fi nalu kategorije do 85 kg 
pomeril z Naserjem Batićem (BK 
Tivoli). Ljubljančan je našemu bor-
cu vsilil svoj stil borbe in ni dovolil, 
da bi ga Popošek resneje napadel. 
Ta je sicer veliko poskušal, vendar 
mu je vedno znova zmanjkalo malo 
odločnosti, da bi do konca izvedel 
kakšen resnejši, predvsem pa učin-
kovitejši napad. Tako se je zmage 
veselil Batić. 

Podobno velja tudi za Domna 
Petroviča (DZ Boxing Gym), ki se 
je v kategoriji do 90 kg meril z Ja-
nom Ilićem (BK Tivoli). Ljubljančan 
je hitro prevzel pobudo v dvoboju 
in je ptujskega boksarja držal na 
distanci. V vsaki rundi je sprožil več 
natančnih in raznovrstnih udarcev, 
kar je bilo dovolj za zmago. 

Po letih trdega dela in vztrajanja 
v boksu je do naslova članskega 
državnega prvaka prišel tudi Miha 
Vindiš. Ta se je abecede boksa na-
učil na Ptuju, zdaj pa nastopa za 
ŽBK Maribor. Boksar iz Tržca, ki se 
je delno za nastop na prvenstvu 
pripravljal pod vodstvom trenerja 
tajskega boksa Matjaža Tomaži-
na, je v kategoriji nad 90 kg ugnal 
Anžeta Perka (BK Predator). Šlo je 
za zelo atraktiven dvoboj s kopico 
udarcev z obeh strani, a Vindiš je 
prevladoval v natančnosti in moči 

udarcev, kar mu je prineslo presti-
žni naslov. 

Po koncu tekmovanja je strokov-
na komisija podelila tri posebne 
nagrade: za najbolj borben par so 
izbrali par Tine Jakomini – Žak Me-
sec, za najboljšega tehničnega bok-
sarja so izbrali Marka Lukačiča (BK 
Predator), za najboljšega boksarja 
državnega prvenstva pa Gašperja 
Munda (BK Tivoli). 

Osemnajst medalj za 
ptujski boks

Državnega prvenstva so se sicer 
udeležili tekmovalci iz treh ptujskih 
klubov, in sicer BK Ring Ptuj, Dejan 
Zavec Boxing Gym in BK Ptuj. Naj-
bolj uspešni med njimi so bili „rin-
govci“, saj so pobrali kar 13 medalj. 
Prva mesta so osvojili Tine Jakomi-
ni, Ajda Kopše, Taj Dolinšek, Sara 
Jurič, Ela Tisa Berden, Lionel Brun-
čič in Arian Brojaj, drugi so bili Jaka 
Popošek, Rudi Arnuš, Ema Petek in 
Žan Emeršič, tretja pa Shpetim Ca-
raku in Lan Fekonja. 

Med omenjenimi se je zelo izka-
zala Sara Jurič. Kadetinja, ki ima 
izredne telesne predispozicije, je to 
tudi izkoristila in je v kategoriji do 
63 kg svojo tekmico premagala že v 
prvi rundi. Ptujski trener Ivan Pučko 
ml. je izpostavil še kadeta Rudija Ar-
nuša, ki je imel v kategoriji nad 80 kg 
dve težki borbi. V polfi nalnem dvo-
boju je odlično boksal z distance, 
medtem ko je v fi nalnem dvoboju 
za las izgubil z zelo dobrim nasprot-
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loval z zelo priznanimi Yamahinimi 
trenerji oz. bivšimi vozniki MXGP 
(Brian Jorgensen, Nancy van de 
Ven in Gautier Paulin). Ti so mlade 
spremljali in jim dajali napotke za 
prihodnost. 

Leo Gajser #119 je v Franciji zab-
lestel in je osvojil naslov najboljšega 
bLU cRU voznika! S tem je dosegel 
zgodovinski dosežek: postal je prvi 
slovenski zmagovalec YZ bLU cRU 
pokala v razredu YZ85. Tako je še 
enkrat več dokazal svoj izjemni 
talent, predanost ter neustavljivo 
voljo do napredka. Leo je v Franciji 
pokazal zrelost in hitrost, ki prese-
gata njegova leta. S svojo energijo 
in osredotočenostjo je prepričal 
strokovno komisijo ter si zaslužil 
podporo Yamaha Motor Europa za 
sezono 2026. 

UR

Da je odbojka najpopularnejši 
ekipni šport pri dekletih, je razvi-
dno tudi iz udeležbe ekip na med-
občinskem tekmovanju v odbojki 
za starejše učenke 9. razredov in 
mlajše – nastopilo je kar 13 ekip. Na 
predtekmovanju so bile razvrščene 
v štiri skupine, le zmagovalke so se 
uvrstile na zaključni turnir. 

Finale je v tem tednu potekalo 
v športni dvorani Destrnik, kjer so 
ob domači ekipi nastopile še OŠ 
Ljudski vrt, OŠ Kidričevo in OŠ Olge 
Meglič. Vseh šest srečanj se je kon-
čalo po dveh odigranih nizih, naslo-

va medobčinskih prvakinj pa so se 
razveselile članice ekipe OŠ Ljud-
ski vrt. Z drugim mestom so lahko 
zadovoljne tudi domačinke, ki so 
si prav tako kot zmagovalke zago-
tovile napredovanje na področno 
tekmovanje.

Rezultati, predtekmovanje: 
- skupina A (ŠD Markovci): Mar-

kovci – Mladika 2:0, Mladika – Go-
rišnica 0:2, Kidričevo – Mladika 2:0, 
Kidričevo – Gorišnica 2:0, Markovci 
– Kidričevo 0:2, Gorišnica – Mar-
kovci 0:2. Vrstni red: 1. Kidričevo, 2. 
Markovci, 3. Gorišnica, 4. Mladika;

- skupina B (ŠD Destrnik): De-
strnik-Trnovska vas – Hajdina 2:0, 
Hajdina – Majšperk 2:0, Majšperk 
– Destrnik-Trnovska vas 0:2. Vrstni 
red: 1. Destrnik-Trnovska vas, 2. Haj-
dina, 3. Majšperk;

- skupina C (ŠD Breg): Breg – Cir-
kovce 0:2, Cirkovce – Olge Meglič 
1:2, Olge Meglič – Breg 2:1. Vrstni 
red: 1. Olge Meglič, 2. Cirkovce, 3. 
Breg;

- skupina D (ŠD Ljudski vrt): 
Ljudski vrt – Juršinci 2:0, Juršinci 
– Videm-Leskovec 0:2, Videm-Le-
skovec – Ljudski vrt 0:2. Vrstni red: 

1. Ljudski vrt, 2. Videm-Leskovec, 3. 
Juršinci. 

Finale (ŠD Destrnik): 
Kidričevo – Ljudski vrt 0:2, Ljudski 

vrt – Olge Meglič 2:0, Olge Meglič – 
Kidričevo 0:2, Destrnik-Trnovska 
vas – Olge Meglič 2:0, Kidričevo – 
Destrnik-Trnovska vas 0:2, Destrnik-
-Trnovska vas – Ljudski vrt 0:2. 

Vrstni red:
1. OŠ Ljudski vrt
2. OŠ Destrnik-Trnovska vas 
3. OŠ Kidričevo
4. OŠ Olge Meglič
5. OŠ Markovci 
6. OŠ Cirkovce 
7.–9. OŠ Gorišnica, OŠ Hajdina, 

OŠ Videm-Leskovec 
10. OŠ Breg
11.–13. OŠ Juršinci, OŠ Majšperk, 

OŠ Mladika
Jože Mohorič
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Leo Gajser je preprost 
fant, obiskuje 8. razred OŠ 
Majšperk, ves svoj prosti 
čas pa nameni svojemu 
najljubšemu hobiju – vožnji 
z motorjem. Leo že skoraj 
devet let trenira motokros, 
trenira in tekmuje v 
Sloveniji in tujini. Je član 
kluba Tiga_243 in Tim Gajser 
mu pogosto daje nasvete 
ter mu omogoča, da lahko 
trenira na njegovi progi. 
Skupaj s trenerjem 
Klemnom Gerčarjem trdo 
delata in se pripravljata na 
tekmovanja.

V avgustu ga je Yamaha Slovenija 
povabila na veliko tekmovanje bLU 
cRU v Uddevallo na Švedsko, kjer 
se je odvijala tudi dirka MXGP. Pred 
tekmovanjem se je odvijal dvodnev-
ni kamp, kjer so dirkači sodelovali z 
Yamahinimi trenerji, ki so fante po-
drobno spremljali. Na zahtevni in trdi 
progi z dolgimi skoki je Leo med 40 
Yamahinimi vozniki zasedel 7. mes-
to. Na koncu so iz vsake kategorije 
izbrali po pet fantov in jih povabili na 
Superfi nale Masterclass v Francijo, 
kjer so se potegovali za tovarniško 
podporo Yamahe v letu 2026. 

Tako se je Leo novembra s starši 
in ekipo odpravil na naporno poto-
vanje proti Franciji, na progo MC DC 
des Costiries. Kamp je potekal dva 
dni, mladi Majšperčan pa je sode-

Motokros � Leo Gajser, TIGA 243

Prislužil si je tovarniško podporo Yamahe!

Mladi Leo Gajser se na Yamahi odlično počuti.

Leo Gajser #119 je v Franciji 
zablestel in je osvojil naslov naj-
boljšega bLU cRU voznika.

Foto: Črtomir Goznik

Drugo mesto in napredovanje na področno tekmovanje si je zagoto-
vila tudi ekipa OŠ Destrnik-Trnovska vas. 

Šolski šport � Odbojka, dekleta

Napredovali ekipi OŠ Ljudski vrt in 
OŠ Destrnik-Trnovska vas

Foto: Črtomir Goznik

Ekipa OŠ Ljudski vrt je zmagovalka medobčinskega tekmovanja v 
odbojki. 

Foto: arhiv

Najboljši slovenski atleti veterani v letu 2025 (Marko Sluga je drugi 
z leve)

V Ljubljani so izvedli 
skupščino in letno srečanje 
Zveze atletskih veteranov 
Slovenije. Na skupščini so 
izvolili vodstvo organizacije 
za naslednja štiri leta, 
medtem ko je bil osrednji del 
namenjen podelitvi priznanj 
najboljšim za leto 2025.

Na različnih atletskih tekmo-
vanjih je letos sodelovalo skupno 
okrog 250 atletov veteranov, med 
njimi so vidno vlogo igrali člani 
Atletskega kluba HyperCUT Ptuj. 
V moški konkurenci je največ točk 
zbral Boštjan Eržen, ki nastopa v 
starostni kategoriji M60 in tekmu-
je na 400 in 300 metrov z ovirami. 
Drugo mesto je zasedel Marko Slu-
ga – član AK HyperCUT Ptuj je zgolj 
za šest točk zaostal za Erženom. 
V letošnjem letu je postal v staro-
stni kategoriji M90 evropski prvak 
v skoku v višino, prav tako pa je 

postavil šest balkanskih rekordov 
(višina, krogla, disk, kladivo, gira in 
metalski peteroboj). O svojih nasto-
pih v letu 2025 je Sluga dejal: „Pred 
velikimi tekmami imam malo treme, 
na tekmi pa sem miren in pazljivo 
ocenjujem svoje možnosti. Najbolj 
sem srečen, ko dosežem prvo mes-
to in mi zaigrajo himno. Ganjen sem 
in obenem ponosen Slovenec.« 

V moški veteranski kategoriji je 
Miki Prstec pristal na osmem mes-
tu. Glede na mesta se je še bolje 
odrezala članica ptujskega kluba 
Karmen Grnjak, ki tekmuje v staro-
stni kategoriji F35 in je med veteran-
kami zasedla četrto mesto.

V naslednjem letu imajo Ptujča-
ni velike načrte, saj se nameravajo 
udeležiti svetovnih prvenstev v 
Torunu na Poljskem (dvorana) in 
Daeguju v Južni Koreji (zunanje). S 
posebnimi pričakovanji se v novo 
sezono podaja Miki Prstec, ki bo na-
stopal v novi kategoriji M70.

David Breznik

Atletika � Veterani

Sluga, Grnjakova in Prstec 
med najboljšimi

Nogomet � 1. SNL
RAZPORED 18. KROGA, V PETEK, 5. 12., OB 17.30: Koper – Dom-

žale; V SOBOTO OB 15.00: Maribor – Aluminij; OB 17.30: Kalcer Ra-
domlje – Mura; V NEDELJO OB 15.00: Bravo – Olimpija Ljubljana; OB 
17.30: Celje – Primorje. 

1. mladinska liga
17. KROG: Aluminij Energija plus – Mura Mlinar (v nedeljo, 7. 12., 

ob 14.00). 

Ženska liga
16. KROG: Aluminij Kirurgija Estetical – Maribor (v nedeljo ob 11.00). 

Futsal � 1. SFL
RAZPORED 12. KROGA, V PETEK OB 20.00: KMN Bronx Škofi je – 

FK Trzin, Futsal klub Dobovec – FK NNIKAS Dobrepolje; OB 20.15: 
Avtocenter Crono Ajdovščina – ŠD Mlinše; OB 20:30: KMN Oplast 
Kobarid – Siliko Vrhnika, PJ Joco Benedikt – THE Nutrition Extrem. 

Rokomet � Liga NLB
RAZPORED 14. KROGA, V PETEK OB 18.00: Gorenje Velenje – 

Ško� a Loka; V SOBOTO OB 18.00: Celje Pivovarna Laško – Slovenj 
Gradec; OB 19.00: Jeruzalem Ormož – LL Grosist Slovan, Frankstahl 
Radovljica – Krka, Riko Ribnica – SVIŠ Cugelj okna Ivančna Gorica, 
Škofl jica – Trimo Trebnje. 

1. B SRL (m)
12. KROG: Drava Ptuj – Ljubljana (v petek ob 20.00). 

2. SRL (m)
9. KROG: Velika Nedelja – Gorišnica (v soboto ob 19.00). 

Pokal Slovenije
RAZPORED ČETRTFINALA, V TOREK, 9. 12., OB 19.30: DRŠ Seba-

stjana Soviča – Celje Pivovarna Laško; V SREDO, 10. 12., OB 18.00: 
Trimo Trebnje – Gorenje Velenje; OB 19.00: Slovenj Gradec – Krka; 
OB 19.30: Jeruzalem Ormož – LL Grosist Slovan. 

Košarka � 4. SKL – vzhod (m)
8. KROG: Vrtine Palir Prebold – KK Intera Ptuj (v petek ob 19.00).

Jože Mohorič

Športni napovednik
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Pripravila: Alenka  
Šmigoc Vinko

Kaj bomo danes jedli
SOBOTA NEDELJA PONEDELJEK

brokolijeva kremna 
juha, krompirjeva 

musaka, zeljna solata

gobova juha, pečena 
svinjska rebrca, pečen 
krompir, zelena solata, 

buhtlji

špinača, pire krompir, 
ocvrti piščančji trakci

Buhtlji Fižolov golaž
• 800 g moke
• 10 g suhega kvasa 
• 400 ml mlačnega mleka
• 1 celo jajce + 1 jajčni rumenjak
• 30 g masla
• 50 g sladkorja
• 1 vaniljev sladkor
• 6 g soli
• naribana limonina lupinica
• 1 žlica ruma (ni obvezno)
Nadev:
• marmelada
• dodatno še pribl. 100 g masla

V posodo presejte moko, na sredini naredite jamico in vanjo stresite kvas. Dodajte sladkor in prilijte mlač-
no mleko, v katerem raztopite maslo. Narahlo premešajte in pus�te sta� 5 minut, da kvas začne delova�. 
Dodajte sol, naribano limonino lupinico in jajca. Vse sestavine dobro pregne�te s pomočjo kuhinjskega 
robota. Če se vam testo zdi preveč lepljivo, dodajte še toliko moke, da je na o�p mehko in se ne lepi. 
Ugneteno testo pus�te vzhaja�, dokler se njegov volumen ne podvoji (približno 45 minut). Vzhajano testo 
razvaljajte približno pol cen�metra debelo. S kolescem za rezanje pice ali z nožem ga razrežite na poljubno 

velike kvadrate. Na sredino vsa-
kega kvadrata dajte eno žličko 
marmelade. Vogale kvadrata 
potegnite čez nadev in jih na 
vrhu s�snite skupaj, da nastane 
kroglica. Pazite, da testo povsod 
dobro prekrije nadev in ni odpr-
�nic, skozi katere bi med peko 
uhajal nadev. Buhtelj z vseh stra-
ni premažite z maslom, nato pa 
ga položite v pekač, ki ste ga na-
mas�li z maslom. Buhtlje v pekač 
zlagajte enega poleg drugega. Ko 
v pekač zložite vse buhtlje, pe-
kač pokrijte in pus�te, da buhtlji 
pred peko vzhajajo 15 minut. 
Buhtlje pecite približno 40 minut 
pri 180 °C. Pečene buhtlje malo 
ohladite in jih pred serviranjem 
potresite s sladkorjem v prahu.

• 500 g rjavega fižola v zrnju
• 150 g čebule
• 15 g česna
• 30 ml olja
• 2 žlici paradižnikove mezge
• pribl. 400 g prekajenega mesa
• sol po okusu

Fižol namočite v hladno vodo že dan 
pred kuhanjem fižolovega golaža, 
saj se mora namaka� najmanj 12 ur. 
Po namakanju ga stresite na cedi-
lo, da voda odteče. Natočite svežo 
vodo, solite in kuhajte 50–60 minut, 
da se delno zmehča. Čebulo in česen olupite ter na drobno nasekljajte. Na olju 
najprej popražite čebulo, da postekleni, nato pa ji dodajte česen in pražite, da 
česen zadiši. Dodajte na manjše kocke narezano meso in med mešanjem praži-
te približno 10 minut. Medtem ko se meso praži, olupite korenje in ga narežite 
na kolobarje ter ga dodajte k prepraženemu mesu. Vse skupaj premešajte in 
dodajte kuhan fižol skupaj z vodo, v kateri se je kuhal. Solite po okusu, vendar 
previdno, saj je meso že slano. Ko je fižolov golaž kuhan, dodajte še paradižni-
kovo mezgo in vse skupaj premešajte ter kuhajte še 5 minut.

TOREK SREDA ČETRTEK PETEK
milijonska juha, sadni 
cmoki z drobtinami, 

jabolčni kompot

kislo zelje s pečenicami, 
krompir v kockah

korenčkova juha s 
kruhovimi kockami, 
testenine carbonara, 

zelena solata s koruzo

fi žolov golaž, rižev 
narastek z jabolki

Ljubitelje slovenskega rocka je 
presenetila novica, da bo sloven-
ska glasbena skupina Dan D kon-
čala svoje delovanje. Skupina, ki 
bi prihodnje leto praznovala 30. 
obletnico uradnega delovanja, naj 
bi se po naših informacijah za slo-
vo odločila že poleti. Kljub temu 
so zadnje mesece nemoteno na-
stopali, podobno bo tudi do kon-
ca leta. Zadnji koncert bodo imeli 
31. decembra v domačem Novem 
mestu, kar bo obenem njihov zad-
nji uradni nastop.

»Bend, ki je bil vedno iskren tako 
v iskanju skupnega glasbenega iz-
raza kot v odnosu do zveste pu-
blike, ostaja temu načelu zvest do 
konca: Tomislav Jovanović - Tokac, 
Boštjan Grubar, Dušan Obradino-
vić - Obra, Marko Turk - Tučo in 
Nikola Sekulović so se odločili, da 
bodo skupino po tridesetih letih 
delovanja razpustili in se pravočas-

no razšli v prijateljskem duhu,« so 
zapisali v uradnem sporočilu za jav-
nost. V skupini so v preteklih letih 
delovali tudi Primož Špelko, Aleš 
Bartelj in Andrej Zupančič.

Oboževalci pa so kljub vsemu 
prejeli tudi lepo novico: skupina ta 
čas ustvarja svoj enajsti studijski al-
bum, ki naj bi izšel decembra.

Skupina Dan D
Dan D je ena najvplivnejših slo-

venskih rock skupin, ki je nastala 
leta 1996 v Novem mestu, potem 
ko je predhodna zasedba Mer-
cedes Band začela ustvarjati av-
torsko glasbo. Jedro skupine sta 
bila od začetkov pevec Tomislav 
Jovanović - Tokac in bobnar Dušan 
Obradinović - Obra, pozneje so se 
pridružili še Marko Turk - Tučo, Bo-
štjan Grubar in Nikola Sekulović.

Prvi album Igra so izdali leta 
1997, širšo prepoznavnost pa so si 

ustvarili z albumom Katere barve 
je tvoj dan? (2004) in uspešnicami 
Plešeš, Čas, Voda, Počasi in Roke. 
Sledila so ustvarjalno raznolika ob-
dobja – od simfoničnih nastopov 
v Križankah do intimne akustične 
turneje Tiho ter eksperimentalne-
ga dvojnega albuma DNA D.

Znani so po inovativnih kon-
ceptih, presenetljivih izdajah (na 
primer album Milo za drago na 
USB-ključu v milu) in močni odrski 
prezenci. V več kot treh desetle-
tjih so postali ena najbolj cenjenih 
sodobnih slovenskih rock skupin, 
prepoznavna po iskreni glasbeni 
izraznosti in značilnem vokalu Tok-
ca.

V skoraj treh desetletjih delo-
vanja so Dan D ustvarili bogato in 
raznoliko diskografi jo, ki jo zazna-
mujejo ključni albumi novomeške 
zasedbe. Svoj prvenec Igra so izda-
li leta 1997, sledil mu je album Ko 

hodiš nad oblaki (1999), ki je skupi-
no trdno zasidral na slovenski rock 
sceni. Preboj med širše občinstvo 
so dosegli z albumom Katere bar-

ve je tvoj dan? (2004), temu pa so 
sledile še izdaje Ure letenja za ek-
stravagantne ptice (2009), koncer-
tni projekt Dan 202 (2009), ponati-

sa prvih dveh albumov (2010), po-
sebna kasetna izdaja Poleno (2012) 
ter akustični album Tiho (2013).

K. K. Mejač

Foto: M: Vavpotič

Za svoje delo so člani Dan D prejeli številna priznanja: leta 2004 nagrado glasbenih urednikov za album 
leta, skupino leta in pevca leta, leto pozneje pa še nagrado glasbenih urednikov za skupino leta ter nag-
rado Slovenskega radijskega festivala za pesem Počasi.

Priljubljena glasbena zasedba Dan D je sporočila, da se ob koncu leta kot skupina 
poslavljajo s slovenske glasbene scene.

Slovenija � Legendarna skupina Dan D po skoraj 30 letih končuje delovanje

Zadnji koncert bo 31. decembra v domačem Novem mestu
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Ljudje in dogodki18 petek � 5. decembra 2025

Mohamed je v času, ko je spoz-
nal Simono, zaključeval zadnji 
letnik študija psihologije in soci-
ologije v Egiptu. Ko je leta 2008 
želel prvič priti na obisk k Simoni 
v Slovenijo, je najprej naletel na 
omejitev egiptovske države. Kot 
študent zadnjega letnika ni smel 
potovati iz države, dokler ne odslu-
ži obveznega vojaškega roka, kar 
bi v Egiptu trajalo kar tri leta. Zato 
je k njemu na obisk prišla Simona. 
Po diplomi iz sociologije in psiho-
logije sta se poročila, kar naj bi mu 
po takratni zakonodaji omogočalo 
izjemo pri vojaški obveznosti. A je 
sledil šok. Ravno takrat so namreč 
spremenili zakonodajo in prednost 
ni več veljala. Na koncu so se stvari 
vendarle obrnile. Zaradi zdravstve-
ne ocene ga je vojska vseeno op-
rostila služenja.

Ko je končno uredil vse papirje 
v Egiptu, pa se je zapletlo na slo-
venski ambasadi. Sumili so, da je 
poroka »zrežirana«. Vizum je bil 
zavrnjen, sledila je pritožba – in 
komaj po letu dni čakanja je Mo-
hamed prejel dovoljenje za prihod 
v Slovenijo. »Ženi sem rekel, da ne 
želim več v Slovenijo. Ampak ona 
se je borila naprej in se pritožila, 
čeprav je za to morala pripotovati 
v Egipt, saj pritožbe ni mogla vloži-
ti v Sloveniji,« opisuje.

Jezik: prva in največja 
ovira

Ko se je leta 2011 končno preselil 
v Slovenijo, je želel nadaljevati ma-
gistrski študij politične sociologije, 
ki ga je iz političnih razlogov moral 
opustiti v Egiptu. »Egipt je bil do 
leta 1952 bogata, liberalna kralje-
vina. Nato je prišlo do vojaškega 
udara in vojska je Egipt preobra-
zila v socialistično totalitarno re-
publiko. Seveda smo na fakulteti 
študirali vsa politična gibanja v 
Egiptu od leta 1900 do 2008. V se-
minarski nalogi sem opisal vpliv te 
egiptovske vojaške republike kot 

rakasto celico v človeškem orga-
nizmu. Naslednji dan mi je dekan 
povedal, da na njihovi fakulteti ne 
bom nikoli magistriral.«

Pri študiju ga je zanimalo vpra-
šanje možnosti sobivanja različ-
nih etničnih, jezikovnih in verskih 
skupnosti – tema, ki jo je razisko-
val na primerih Egipta, Iraka, bivše 
Jugoslavije kot žal neuspešnih po-
skusov ter na drugi strani Belgije in 
Kanade kot uspešnejših. Slovenija 
se mu je zdela kot bivša jugoslo-
vanska republika še posebej pri-
meren kraj za raziskovanje tega 
vprašanja. A je sistem od njega 
zahteval jezikovno raven C2, naj-
višjo jezikovno raven, ki je s kon-
čano srednjo šolo ne obvlada niti 
marsikateri rojeni govorec. »Niti 
arabščine ne govorim na ravni C2,« 
pripomni.

Edini tečaj slovenščine 
v hrvaškem jeziku …

Ko je prišel v Slovenijo, je znal le 
nekaj vljudnostnih fraz. Slovenski 
jezik mu je zvenel kot en sam ne-
prekinjen glas. V Mariboru je zato 
začel obiskovati tečaj slovenšči-
ne, a tam naletel na novo težavo. 
V skupini je bil edini, ki ni razumel 
srbohrvaščine. Ostali tečajniki so v 
Sloveniji živeli 10 ali 15 let. Tudi če 
niso znali govoriti slovensko, so v 
tem času gotovo nekaj razumeli. 
Sam je bil tukaj kakšne tri tedne. 
»Ko je učiteljica začela govoriti, je 
vseeno bilo slišati drugače kot go-
vorica doma. Potem so mi kolegi 
pojasnili, da snov razlaga v srbohr-
vaščini. Od drugih tujih jezikov pa je 
znala le nemščino. Jaz sem govoril 
arabsko, angleško in francosko.« 

Foto: Osebni arhiv

Ljubezenska zgodba med Mohamedom in Simono iz Trnovske vasi se je začela na spletu, nato pa nadalje-
vala v »pravem« življenju. 

Foto: osebni arhiv

Mohammed jasno pove, da si je Slovenijo izbral kot svojo državo, a 
hkrati opozarja na prepreke, ki čakajo tujca pri nas.

Ljubezenska zgodba med Egipčanom Mohamedom Elmallahom in njegovo ženo 
Simono iz Trnovske vasi se je začela, kot je danes vse pogosteje, s klepetanjem pre-
ko spleta, ki je vodilo v prijateljstvo in se postopoma razvilo v nekaj več. Njuna pot 
do skupnega življenja pa je bila polna zapletov in preprek. Mohamed je prišel v 
Slovenijo zaradi ljubezni in zaradi nje tudi ostaja. Če je ne bi bilo, pravi, ob tem pa 
tudi vztrajnosti, trme in upanja ter življenja, ki sta ga v tem času z ženo ustvarila, bi 
že zdavnaj odšel kam, kjer je tujcu morda lažje začeti znova kot v Sloveniji.

Trnovska vas � Mohamed Elmallah o zgodah in nezgodah učenja slovenskega         

  Egipčan, ki ga je ljubezen    

Spud King Ptuj:  
Kralj krompirja je tu!

Ptuj bo kmalu dobil novega kralja krompirja – Spud King je prispel v Qcenter Ptuj 

Vsak “spud” je prava poslastica, ki jo lahko pri-

“spud” in se prepustite krompirjevi izkušnji, ki 
-
-

-

-
-

Ptuj � Muzejski koledar za leto 2026

Dragocen vpogled v Kerblerjevo 
umetniško dediščino

V Pokrajinskem muzeju Ptuj - Ormož vsako leto znova razveselijo z muzejskim 
koledarjem za novo koledarsko leto. V letu 2026 se poklanjajo enemu najpomemb-
nejših imen slovenske fotografi je, Stojanu Kerblerju. Le-ta z izborom fotografi j po-
pelje v intimen, a obenem univerzalen svet mojstrovih črno-belih podob. 

»Sestavljen je iz fotografi j, ki 
niso bile namenjene le razsta-
vam in objavam v publikacijah, 
temveč so del osebne tradicije 
Stojana Kerblerja. Avtor je na-
mreč vsako leto posebej razvil in 
v omejeni nakladi poslal izbrani 
motiv svojim prijateljem, sode-
lavcem in zvestim občudovalcem 
kot svojevrstno vizualno voščilo 
in spomin. Na ta način v svet pos-
lane fotografi je so postale priče 
osebnega dialoga med fotogra-
fom in prejemnikom.

Letošnji muzejski koledar ni 
le praktičen pripomoček, ki nas 
bo spremljal skozi dneve, tedne 
in mesece v prihajajočem letu, 
temveč tudi zbirka trinajstih dra-
gocenih vpogledov v Kerblerjevo 
umetniško dediščino. Vsaka foto-
grafi ja na koledarju, našem kaži-
potu v prihajajočem letu 2026, 
je okno v preteklost, katere del-
ček je v uravnotežen, a hkrati 
kompozicijsko zahteven format 
kvadrata ujel mojster fotografi je 
Stojan Kerbler in nam tako po-
nudil edinstven vpogled v svojo 
ustvarjalno poetiko s poudar-
kom na bistvu motiva,« koledar 
PMPO za leto 2026 predstavlja 

Tatjana Štefanič, kustodinja za 
kulturno zgodovino, muzejska 
svetnica, avtorica besedila, ki 
je koledar tudi uredila. Skupaj s 
Stojanom Kerblerjem in Borisom 

Faričem je sodelovala tudi pri iz-
boru fotografi j, ki jih je preslikal 
Boris Farič. Novi muzejski kole-
dar je izšel v nakladi 500 izvodov. 

MG

Foto: Boris Farič

Koledar Pokrajinskega muzeja Ptuj - Ormož za leto 2026 z lastno-
ročno napisanim voščilom Stojana Kerblerja, v katerem so na 
simpatičen način izpostavili 23. november, ki je rojstni dan moj-
stra fotografi je.
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Foto: HB

Mohamed ima masažni salon v Mariboru, študij fi zioterapije pa bo zaključil v Avstriji.

        jezika

  pripeljala v Slovenijo

Tina in Matjaž sta zakonca, cir-
kuška umetnika, kot par delujeta 
pod imenom Arbadakarba. »Ma-
tjaž je začel žonglirati prav zaradi 
žonglerske konvencije, ki je bila 
pred 18 leti že na Ptuju. Takrat so 
začeli tudi brata Malek in še kdo, 
ki je aktiven na žonglerski sceni,« 
je povedala Tina. »Ko sva se z 
Matjažem spoznala, mi je de-
jal, da bomo enkrat žonglersko 
konvencijo na Ptuju ponovili. No, 
zdaj je ta čas. Kandidirali smo za 
organizacijo, s kandidaturo us-
peli, naslednje leto bo konvenci-
ja na Ptuju. Predvsem nas veseli, 
da bodo mladi v tem okolju imeli 
priložnost spoznati žongliranje 
in cirkus od blizu,« je dodala so-
govornica.

Logistika bo za organizatorje 
kot tudi samo mesto velik zalo-
gaj. Nekaj tisoč ljudi bo moralo 
nekje prenočiti, poskrbeti za 
osebno higieno, se nahraniti in 
preživljati svoj čas. Lokali bodo 
nedvomno pokali po šivih, v mes-
tu bo velika gneča, predvsem pa 
dogajanje. Ob tako masovnem 

prihodu ljudi bodo organizatorji 
zanje naročili avtobusne trans-
ferje iz bližnjih velikih mest, Lju-
bljane in Zagreba. Osrednja baza 
z ograjenim šotoriščem bo na 
Panorami, prostor za avtodome 
najverjetneje na parkirišču šol-
skega centra na Vičavi. Namestili 
bodo sanitarne bloke in zagoto-
vili dovolj ponudnikov z razno-
liko prehrano (food truckov), 
tudi 24 ur na dan. Zagotoviti bo 
treba električno napeljavo in os-
tale komunikacije, požarne poti, 
poskrbeti za varnost. Žonglerske 
in akrobatske delavnice bodo v 
športnih dvoranah. Udeleženci 
konvencije so hkrati prostovolj-
ci, bivajo kot skupnost. »V mes-
tu bodo ulični šovi in cirkuška 
povorka, na ulice in trge želimo 
pripeljati dogajanje, da bodo lah-
ko ljudje začutili žonglerski utrip. 
Vsak večer bo na tržnici odprti 
oder, nastopili bodo najboljši z 
vsega sveta, ogled predstav bo 
brezplačen. Možno je tudi, da 
bi v sklopu konvencije izpeljali 
še svetovno žonglersko prven-

stvo,« sta pojasnila Tina Vrdjuka 
Kekec in Matjaž Kekec. 

Kamp, delavnice in ekskluzivni 
šovi bodo plačljivi, tudi zaključni 
gala večer, ki je nekakšen podpis 
festivala. Ogled dogajanja v mes-
tu bo brezplačen in prosto do-
stopen vsem obiskovalcem. »Uli-
ce, trge, obrežje Drave in park 
želimo napolniti z umetnostjo. 
K udeležbi in sodelovanju vabi-
mo domačine, okoličane, mlade, 
prostovoljce, podjetnike, odprti 
smo za raznorazna sodelovanja. 
Sistem organizacije Evropske 
žonglerske konvencije je utečen, 
delujemo kot skupnost in smo 
zelo povezani, fl eksibilni, pri-
lagodljivi. Na Ptuj prihaja masa 
ljudi. Želiva, da bomo organiza-
torji in mesto na to pripravljeni. 
Gre za festival svetovnega kova, 
pričakujeva, da bodo mesto in 
ponudniki z njim dihali ter živeli 
vseh deset dni. Že danes so vse 
nočitvene kapacitete v času fe-
stivala zakupljene,« sta še pove-
dala Matjaž in Tina.

Mojca Zemljarič

Zunanje okoliščine so bile le-
tos v naravi prvič take, da je vse 
kazalo na možnost zgodnjega 
cvetenja zvončkov. Izrazita po-
letna suša, ki ji je sledilo močno 
deževje v preteklih dveh me-
secih, nato pa še zgodnja slana 
s kasnejšim ponovnim dvigom 
temperatur, so vzbudili razvoj te 
rastline. Letos so tako že 15. no-
vembra opazili nekaj primerov 
zvončkov v fazi cvetne puščice, 
ki rine iz zemlje. Pod jesenskim 
listjem pa je bilo veliko razvija-
jočih se rastlin z zelo jasno vidni-
mi cvetnimi nastavki.  Navadni 
zvonček, ki raste v slovenski 
Istri, vsako leto začne cveteti 
že decembra, večinoma v zadnji 

četrtini meseca, saj so vremen-
ske razmere za njegovo poznej-
še cvetenje v Istri že pretople. 

Zvončki sicer praviloma prej za-
cvetijo v celinskem delu države. 

Sta, Ur

Ptuj � Prihajajo žonglerji in akrobati z vsega sveta

Avgusta bo cirkus preplavil mesto
Med 1. in 9. avgustom naslednje leto bo Ptuj živel kot cirkus. Gostil bo Evropsko 
žonglersko konvencijo, po napovedi organizatorjev Tine Vrdjuka Kekec in Matja-
ža Kekca bo prišlo od 3.000 do 5.000 artistov.

Slovenija � V Primorju so že, na Štajerskem jih še čakamo

V slovenski Istri zacveteli prvi zvončki 
V slovenski Istri so prvič po 20 letih opazovanja že v novembru zacveteli prvi 
zvončki. Zvončki so sicer rastline zime, ki se prebudijo v njenem drugem delu. K 
zgodnjemu cvetenju sta prispevala izrazita poletna suša in močno deževje v pre-
teklih dveh mesecih, so sporočili iz ljubljanskega botaničnega vrta.

Foto: ČG

»To bo za mesto velika stvar,« pravita Matjaž Kekec in Tina Vrdjuka Kekec.

Foto: J. Kljajič

To je bil, pravi, edini program, ki 
so mu ga lahko ponudili. »Občutek 
sem dobil, da so me v Sloveniji pri-
čakale zgolj ovire.«

Pri učenju jezika 
prepuščen samemu sebi

Ker od tečaja ni imel veliko, 
denarja, da bi najel zasebnega uči-
telja slovenščine, pa tudi ne, se je 
učenja lotil po svoje. S slovarjem in 
knjigo v roki. A mu je bila stavčna 
zgradba popolnoma tuja. »V tem 
času tudi še ni bilo toliko spletnih 
pripomočkov za učenje jezikov, 
sploh slovenščine, prav tako ne 
dobrih prevajalnikov. Zgodilo se 
je, da sem pretipkal celo poved iz 
knjige in jo dal prevesti, pa mi še 
vedno ni bilo jasno, o čem govo-
ri.« Zato se je odločil za gledanje 
slovenskih fi lmov. Za vsako poved 
je ustavil, prebral prevod, pisal 
besede v slovar in delal zapiske. 
Mučil se je, počutil se je grozno. V 

učenje slovenščine je, pravi, vložil 
več napora kot v svojo diplomo. 
En fi lm je tako gledal tudi šest ur. 
»Po mesecu dni sem se nekega 
jutra zbudil in sem kar naenkrat 
razumel nekaj besed iz pogovora 
med ženo in taščo, razumel sem 
kontekst. Skakal sem od vese-
lja,« pravi. »Moja slovnica tako še 
danes ni pravilna. V znanju imam 
luknje. Zato me zelo prizadene, 
ko slišim ljudi govoriti, da morajo 
Slovenci v Avstriji in Nemčiji tudi 
govoriti nemško. Res je! A imajo 
učenje jezika tudi sistemsko pre-
cej bolje urejeno. Vem, ker sem se 
tudi sam v tem času v Avstriji učil 
nemščino.«

Lotil se je tistega, 
s čimer je že 
imel izkušnje

Brez odličnega znanja sloven-
ščine je obupal nad dokončanjem 
magistrskega študija. Brez zapo-

slitve pa tudi ni več mogel biti. 
Zato se je odločil preusmeriti na 
drugo pot; postal je maser, kjer 
pogovor ni tako zelo pomemben. 
»Nekaj časa sem treniral kung fu in 
kikboks. Moja mama je bila fi ziote-
rapevtka in me je marsikaj naučila 
o delovanju telesa. Z masažo sem 
imel v preteklosti tudi že nekaj iz-
kušenj.« Zato je opravil tečaj masa-
že in začel delati. To je pripeljalo do 
želje postati fi zioterapevt.

Najprej je želel študirati v Avstri-
ji, a je žena predlagala, naj poskusi 
v Sloveniji. Vpisal se je na zasebni 
visokošolski zavod, kjer so mu za-
gotovili, da bo lahko dobil literatu-
ro in opravljal izpite v angleščini. A 
se je ob prvem predmetu – fi ziki 
– pokazalo, da to ne drži. »Profe-
sor je rekel, da on ni nič obljubil. 
Na referatu pa so odgovarjali, da 
profesorja v to ne morejo prisiliti. 
Tako sem znova izgubil veliko časa 
in veliko denarja,« pripoveduje 
razočarano. 

Slovenija – dom, 
ki ga ima rad, a ga ne 

idealizira
Mohamed ima danes v Maribo-

ru svoj masažni salon in ne skriva, 
da je Slovenija njegova izbrana 
država. Toda obenem jasno pove, 
da sistem tujcem pogosto otežu-
je vključevanje – predvsem zaradi 
jezikovnih zahtev in birokracije. 
»Slovenija je čudovita. Tudi moje 
življenje v Sloveniji ni grozno. Če bi 
bilo, bi že zdavnaj odšel. Po drugi 
strani pa se je moj prijatelj odselil 
na Finsko in se je v letu dni naučil 
jezika do stopnje C1. Danes dela v 
vladni službi v skladu s svojo izo-
brazbo. Če se nad birokracijo pri-
tožujem jaz, ki prihajam iz Egipta, 
kjer pravimo, da se je birokracija 
rodila, potem pa je potovala po 
svetu, to nekaj pove,« zaključi v 
smehu in doda, da je tu zdaj njegov 
dom. Zadnji letnik študija fi ziotera-
pije pa vsekakor namerava dokon-
čati v Avstriji.

Hojka Berlič

Foto: Osebni arhiv 

Če ne bi bilo velike ljubezni, bi Mohamed zaradi številnih težav že 
zdavnaj odšel in zaživel v kateri drugi evropski državi.
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ONEIDA - boljši krompir domače sorte z belim mesom, REFLEKTANTKA - ženska, ki si želi dobiti kaj, prosilka, kandidatka, 
RESINA - kratek, oster podaljšek pleve pri klasu, osina

Spomenik z razglednikom so postavili leta 
1976 v spomin na bitko v vasi Dražgoše 
oziroma na kraju, kjer je v bitki do zadnje-
ga vztrajal Bičkov vod. Vas je znana po 
bitki med Nemci in partizani Cankarjevega 
bataljona med 9. in 11. januarjem 1942. 
Nemci so iz maščevanja vas požgali, ustre-
lili 41 talcev, ostale pa izgnali. Spomenik je 
delo arhitekta Borisa Kobeta in kiparja Sto-
jana Batiča, dodani pa so mu tudi mozaiki 
Ive Šubica. Visok je 12 m, zaživi pa vsako 
leto ob pohodu po poteh dražgoške bitke. 

SPOMENIK …

Magnetična energija vam bo 
v samopomoč. Pogumno boste 
stopili naprej in s svojim znanjem 
in privlačnostjo pomagali 
drugim. Intenzivno bo v ljubezni 
in nakazano je, da se bodo vrata 
sreče odprla na stežaj. Pravilno 
bo, da ne spregledate smerokazov 
na delovnem mestu.

Sprostila vas bo dobra družba 
in prijatelji. Ugotovili boste, 
kako pomembno bo, da naredite 
analizo in na takšen način ločite 
zrno od plev. Varovati se bo treba 
trme, ki bo izrazita v ljubezni. 
Vendarle je pričakovati tudi več 
romantike. Na delovnem mestu 
boste zelo pridni in marljivi.

Spremljala vas bo povečana 
delavnost in pridnost. Marljivo 
se boste lotili vseh obveznosti in 
naredili korak naprej. Po drugi 
strani bo to tudi čas povečanega 
nemira in pravilno bo, da boste 
našli tiste dejavnosti in tehnike, 
ki vas bodo sprostile. Vsekakor 
bosta v ospredju pogovor in 
izmenjava mnenj.

Poglobili se boste v 
raziskovanje skrivnosti in 
spremljala vas bo sreča. Plodna 
energija vam bo podarila krila in 
moč za ustvarjanje. Na delovnem 
mestu bo zelo pestro in energično. 
Korak za korakom boste pridobili 
samozavest. Več časa boste 
morali nameniti sebi in osebni 
sprostitvi.

Zdelo se bo, da boste v tem 
tednu morali pošteno zavihati 
rokave in se lotiti obveznosti. 
Prav gotovo boste našli tudi 
tiste reči, s katerimi ste odlašali. 
Na instinktiven način se boste 
postavljali na prvo mesto. 
Od sebe boste oddajali toplo 
energijo in tako pridobili kopico 
prijateljev in znancev.

V zimskem rastlinjaku boste 
imeli kar veliko dela. Na splošno 
se boste bolj sprostili in ugotovili, 
kako bo najbolj modro usmerjati 
energijo. Dogodkov pač ne boste 
smeli prehitevati. Odločno boste 
zagovarjali svojo resnico in 
možno bo, da se zanjo borite. V 
ljubezni bo lepo in harmonično.

Blesteli boste v pogledu 
denarja in naredili načrt. Držali 
se boste določenih omejitev. V 
partnerskem življenju vas bo 
spremljala povečana resnost in 
odgovornost. Napredovali boste s 
pomočjo pogovora. Veliko se učite 
od svojih otrok in pravilno bo, da 
boste bolj umetniški in kreativni.

Ozrli se boste po prehojeni 
poti in ugotovili, kaj boste lahko 
spremenili. Kocke usode se bodo 
v tem obdobju zasukale tako, da 
boste imeli srečo in povečano moč 
kreativnega izražanja. Privlačile 
vas bodo tiste dejavnosti, ki bodo 
lepe in prijetne. Najbolje se boste 
počutili doma in se razvajali.

Ugotovili boste svoje prioritete 
in se z njihovo pomočjo dvignili 
po statusni lestvici. Napredek 
je razbrati na delovnem 
mestu. Resnica bo ta, da boste 
morali odločno zagovarjati 
svoja stališča. Lotili se boste 
raziskovanja določenih načel. V 
prostem času boste veseli in polni 
notranje energije.

V prihajajočem tednu bo 
veliko prijetnosti, skladnosti in 
analitike. Ostro oko bo lahko 
opazilo malenkosti. Težje bo 
tedaj, ko ne bo vse po vaše. 
Ampak ravno v tem se boste učili 
prilagajati. Na delovnem mestu 
boste kaj kmalu uvideli sadove 
svojega dela. Reči boste morali 
bobu bob. 

Odgovorno se boste lotili vseh 
obveznosti in nalog. Pogumno 
boste stopali po svoji poti in boste 
zelo napredni v razmišljanju. 
Popaziti boste morali, da ne 
boste spregledali smerokazov. 
Sreča se bo skrivala v tem 
tednu v partnerstvu in spoznali 
boste, kako veliko moč bo imela 
ljubezen.

Ustvarjalna in umetniška 
energija vam bo v pomoč in 
oporo. Odločili se boste in naredili 
nekaj, kar vam bo v samopomoč 
pri samozavesti. Na delovnem 
mestu boste zelo harmonični in 
polni nekih prijetnih dogodkov. 
Zelo dobro se boste znašli v 
skupinskem delu in obveznostih.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Tedenski horoskop

Pred upokojitvijo je bila dolga 
leta zaposlena kot blagajničarka 
na železniški postaji v Celju. »Dok-
ler se nam ni pridružila, je v Celju 
živela sama. Zgodaj je hodila spat 
in zgodaj vstajala. Sama je skrbela 
zase, celo s kolesom se je še vozi-
la naokoli,« pravijo v domu. 

Pa tudi danes menda Gajškova, 
ki skrbi, da je vedno lepo urejena, 
še prav urno stopi, ob praznova-
nju rojstnega dne pa se je tudi za-
vrtela ob glasbi.

Življenje, pravi sicer dobro-
voljna stoletnica, pa pred ljudi 
postavi tudi težke preizkušnje, a 
jih mora človek prebroditi ter se 
veseliti, ko so mimo: »Vedno se 
na koncu vse nekako reši.« Težkih 
preizkušenj ji tudi na njeni dolgi 
življenjski poti vsekakor ni manj-
kalo. Med drugo svetovno vojno 
se je namreč pridružila partiza-
nom. 

»Ves čas smo mislili na hrano, 
imeli pa je nismo. Vedno je je bilo 
premalo, nikoli nismo bili siti, pa 
tako mladi smo bili. Tudi spali smo 
bolj malo,« se večkrat spominja 

težkih časov med vojno. 
Na svetu je lepo, le vojne ni tre-

ba, še dodaja, zato se ni čuditi, da 

na vprašanje, česa se je v življenju 
najbolj veselila, odgovarja, da svo-
bode. »Ne da se povedati, kako 

smo bili veseli. Tega, da se lahko 
znova svobodno gibljemo.«

hb

Juršinci � Veronika Gajšek je slavila sto let

»Na svetu je lepo, le vojne ni treba«
Veronika Gajšek pravi, da ne more verjeti, da šteje že sto let. A jih je z veseljem proslavila s svojima vnukoma, ki jo tudi sicer 
redno obiskujeta, pravnuki in celo le mesec dni staro prapravnukinjo. Z njo pa so se veselili tudi prijatelji iz enote Juršinci 
Doma upokojencev Ptuj, ki je njen dom zadnja štiri leta. »Soba mi je všeč, tu se dobro počutim,« nam je zaupala ob obisku. 

Foto: Dom upokojencev Ptuj 

Veronika Gajšek je 100. rojstni dan praznovala v krogu svoje družine.

Za kratek čas20 petek � 5. decembra 2025
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V Qcentru Ptuj bo dišalo po prazničnih poticah 
in praznikih. Izbirali bomo 

NAJ POTICO!
Pridružite se nam v soboto, 

6. decembra, ob 9.30 v Qcentru Ptuj in 
poskusite najboljše potice izpod rok 

naših izjemnih gospodinj.

657 OSNOVNIH ŠOL 
SlovenijePodravja in osrednje iz Po avjavav sren o j

od 1. do 3., od 4. do 6. 
in od 7. do 9. 

reda OŠa OŠrrazr dada OŠredarazred

SUPERFINALOM 

pesmi je prepevalope val

108.000 OBISKOVALCEV

12.
SEZONA 
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SEZONA 

KOALICIJA Z VOLIVCI
ZA USTAVNO

RAZUMA
Osebni podatki 

*Ime:
*Priimek:

*Datum rojstva:

Da     Ne      Kje:

***Mo o ro te te k
ev

mi tr ev
mi tr ev

k

Seznanjen sem, da se bodo moji osebni podatki v zvezi s

* *

*

Skenirano prijavnico pošlji na tajništvo@sds.si ali po pošti na naslov 

**
Š
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Mali oglasi
STORITVE

BUKOVA drva prodam. Razrezana na 
25, 33 ali 50 cm. Tel.: 041 893 305, 
e-naslov: info@lesgrad.si, Lesgrad, 
d. o. o., Mlače 3, Loče.

SERVIS gospodinjskih aparatov in ele-
ktronskih naprav. Storitve na terenu 
Ljubo Jurič, s. p., Borovci 56b, 2281 
Markovci. Tel. 041 631 571.

POLAGANJE robnikov, tlakovcev, 
postavitev ograj, rezanje žive meje, 
košnja, čiščenje parcel, kleti in drugih 
prostorov z odvozom, nudijo kombi in 
kiper prevoze. Tel.: 031 733 112. Turk 
Srečko, s. p., Muretinci 44a, Gorišnica.

FASADE, izolacijske, stiropor, vol-
na, zaključni ometi, subvencije, 
vsa slikopleskarska dela, v pred-
naročilu popusti. Jože Voglar, s. p., 
Zabovci 98. Tel. 041 226 204.

www.re-max.si/Poetovio

PRODAMO - STANOVANJE NA HAJDINI, 
letnik 2005, skupne površine 120,6 m2. 
Cena: 259.000,00 EUR.
Kontakt: 041 684 075
ali 02/6208 816

94tRemax 43x22_25.indd   1 04/12/2025   07:48:39

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, 
cisterno za gnojevko, krožne brane, ce-
pilnik za drva in drugo kmetijsko me-
hanizacijo. Telefon 041 923 197.

ODKUP traktorjev in druge kmetijske 
mehanizacije ter motokultivatorja. Tel. 
041 255 834.

PRODAJO svinjo, težko 300 kg, in 
svinjsko mast. Tel. 041 824 351.

PRODAM posest v Trnovski vasi (5 ha 
skupaj). Tel. 070 859 672.

PRODAM dve gradbeni parceli v oko-
lici Ptuja, večja gradnja ali za vikend. 
Tel. 031 281 895.

PRODAJO prašiče, težke 180 kg, in 
mlade svinje, težke 200 kg, kotile 
2-krat. Tel. 031 781 483.

RAZNO

PRODAM kotno sedežno z ležiščem, 
staro 2 meseca, v izmeri 270 x 220 
cm; prodajamo zaradi za nas pre-
majhne mere, cena 600,00 €. Tel. 041 
899 883.

IZPOSOJA in prodaja medicinskih 
pripomočkov na naročilnico ZZZS 
(postelje, vozički, toaletni stol ...). 
NOVA REHA, Mlinska c. 1a, Ptuj, 
tel. 02 782 01 06.

www.novareha.si

Vse dosedanje 

oddaje si 

lahko ogledate 

na FB in YT 

Radia Ptuj

KOLOFON

 

 

 
 

Odkupujemo stare 
švicarske franke serije 8.

Tel. 02/231 00 000000000000000000000000000000

NEPREMIČNINE
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eljka do pe kaOd ponedeljka do petka 
od 5.30 napo 0 naprej

V 54. letu omagalo je tvoje srce in
z zvestobo smo ti,
ljubi sin – brat, sledili, 
te spoštovali, radi te imeli,
z dušo – srcem smo šli skupaj
skozi naš čas, skupaj šteli leta,
vse dokler te sonce ni prezrelo.

SLOVO
Štefan Zakelšek jr.
IZ ZAGREBŠKE CESTE 1
NA PTUJU
12. 12. 1971 – 26. 11. 2025

Kdor ljubi iskreno, kot si ljubil Ti, Štefan naš – pusti spomine.
A nam ostanejo le solze. In tam, kjer tišina šepeta, smo vedno s tabo mi.

Z ljubeznijo v žalosti: mamica Majda, brat Robert z Moniko in Melijo

Naročila: tajništvo družbe RRadioad -Tednik Ptuj. 
Cena izvoda z darilno embalažo jo je 35e  evrov. 

w
w
w
.te
d
ni
k.
si

Le korak si pred nami, 
a za vedno v našem srcu ...

SPOMIN
na Blaža 

V petek, 5. decembra, minevajo tri leta, 
odkar nas je zapustil naš dragi Blaž.
Hvaležni smo za vsak trenutek z njim, 
za vse, kar je bil, in za ljubezen, ki ostaja. 
Pogrešamo te vsak dan.

Tvoji najdražji

»Angeli živijo,
tudi če ljudje ne čutijo.
Angeli živijo,
v vsako dušo tiho pridejo.«

ZAHVALA
V tihih trenutkih, ko srce išče tolažbo in 
duša mir, se želimo iskreno zahvaliti vsem, 
ki ste se z nami poslovili od

Sonje Gale
ERJAVČEVA POT 2 
PTUJ
Vaša prisotnost, tople besede in iskrena bližina so bile kot 
svetloba v temi – kot sveča, ki ne ugasne, temveč gori v spomin 
in upanje. 
Sonja je odšla v večnost, kjer ni več bolečine, temveč le mir in 
ljubezen. Verjamemo, da je njena duša našla svoj dom, kjer jo 
sprejemajo angeli in jo vodi luč večnega življenja.
Hvala vam, ker ste z nami molili, ker ste z nami jokali in ker 
ste z nami verjeli. Hvala za rože, ki ste jih položili z nežnostjo. 
Hvala za objeme, ki so govorili več kot besede. Hvala za vsak 
pogled, ki je rekel: “Nisi sam.”

Žalujoči: vsi njeni 

www.reporter.si

POSEBNA IZDAJA 
REVIJE REPORTER

V PRODAJI
ŽE

N O V I  R E P O R T E R  M A G A Z I N

080 4321

+ TV SPORED
na 36 straneh

++++
n

Vsak

Vsi naročniki, obstoječi in novi, lahko BREZPLAČNO 
dostopajo do svoje naročene revije tudi v DIGITALNI OBLIKI.

Registrirajte se na trafika24.si in pošljite svoje podatke (ime in priimek, elektronski naslov) ter imena revij, na katere ste naročeni, na trafika24@media24.si.

Pokličite

080 4321  
ali izpolnite naročilnico na 
www.trafika24.si

POPUST
ob naročilu 

revije!

NAROČITE REVIJO

Razgaljamo slavne

www.salomongroup.si

Na izbranih prodajnih mestih na voljo 
v kompletu z revijo Jana, za samo 5,29 EUR 

in v kompletu z revijo Vklop Stop, za samo 4,99 EUR.

IN UROŠ CINGESAR

VESELI DECEMBER LEE MIHEVC
Njena sinova sta njen svet

PONOSNA BABICA NECA FALK
Z Amelie si delita ljubezen do glasbe

NJEGOVO MELITO 
Najprej poroka, potem abraham

NAJBOLJ 
BRANA

slovenska 
tedenska 

revija

vsako
sredo
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Zahvaljujoč globalnemu segrevanju so naša drva iz leta v leto manj 

izgorela ob koncu kurilne sezone.

* * ** * *

Če ne gre za podrepno, še muhi ne naredim žalega.

* * ** * *
Ko se je znašel v škripcih, ga je rešila vrv.

* * ** * *
Ko um izgublja, jezik pridobiva na ostrini.

* * ** * *

Pravica do odklopa bi najbolj prav prišla na električni stol obsojenim.

* * ** * *

Soseda na praznovanju svojega osemdesetega rojstnega dneva: „Zdaj sem 

pa najbrž že zadosti stara za igranje v filmih za odrasle?!“

AFORIZMI BY FREDI

Ves december bodo nebo nad 
mestom osvetljevale lučke, po 
ulicah in trgih se bodo razlivale 
praznične melodije. Na Glavnem 
trgu (tržnici) je drsališče, oder za 
nastopajoče pa pred Mestno hišo. 
Na obeh lokacijah so hiške z go-
stinsko ponudbo: čajem, kakavom, 
vročo čokolado, kuhanim vinom, 
punčem in sladkimi prigrizki. Cene 
pri ponudnikih so podobne; okvir-
no so cene čaja dva, kuhanega vina 
tri in vroče čokolade štiri evre. Na 
Miklošičevi ulici, ki povezuje obe 
osrednji prizorišči, bo poleg vrti-
ljaka ob koncih tednov sejem ro-
kodelcev.

Glede na pretekla leta je v 
praznično okrašenem mestu pri-
čakovati številne obiskovalce. Ob 
večerih bodo pred Mestno hišo 
nastopi učencev, glasbenih sku-
pin in DJ-jev in animacije za otro-

ke. V nedeljo, 14. decembra, bo 
spektakularni prihod Božička. 28. 
decembra bosta otroke obiskala 
Teta Zima in Dedek Mraz, 31. bo 
ob 10.30 otroško silvestrovanje, po 
22. uri pa silvestrovanje na pros-
tem z glasbeno skupino.

V praznično okrašenem mestu 

so postavljeni fotokotički, na No-
vem trgu so čarobni gozdiček, Bo-
žičkova hiša in Božičkov nabiralnik. 
Dogajanje v adventu bo tudi do-
brodelno obarvano, in sicer z ba-
zarjem osnovnih šol in kampanjo 
Božiček za en dan.

MZ

Foto: ČG

Ogromno ljudi se je v ponedeljek zbralo na prižigu lučk pred Mestno 
hišo.

Ptuj � S prižigom lučk začetek adventa

Čaj za dva, kuhanček za tri evre
Ta teden se je začel Advent na Ptuju, lučke sta v ponedeljek prižgali županja Nuška 
Gajšek in minižupanja Nevia Potočnik Plemeniti.

Bogato adventno dogajanje se je z uradnim prižigom lučk začelo tudi 
v najstarejšem slovenskem mestu. Najrazličnejši dogodki vabijo na spre-
hod po lepo okrašenem mestu in na praznična doživetja na ulicah in trgih. 

Na prvih glasbenih večerih bomo lahko uživali že ta konec tedna, v ne-
deljo pa vabi lov na zaklad pod lučkami. Letos bo imel svoje domovanje na 
Ptuju tudi Božiček. Prvega od decembrskih dobrih mož, Miklavža, pa na 
ptujskem prazničnem dogajanju tudi letos ne bo.  Z več kot dvema milijo-
noma lučk letos navdušuje Mozirski gaj. Božičkovo bajko Slovenije z rdečo 
nitjo „Ne morem brez vas“ je odprl p. Karel Gržan. 

V dvorcu Sternthal bodo danes gostili literarni večer v organizaciji DPD 
Svoboda Kidričevo, na katerem bo sodelovala Sara Planinšek, študent-
ka slovenistike, mlada pisateljica, 
avtorica kratke proze z naslovom 
Glasovi tišine. Na portalu Kamra pa 
si iz domačega okolja lahko ogleda-
mo najnovejšo digitalno zbirko o 
25-letnici delovanja Knjižnice Ivana 
Potrča Ptuj v prenovljenem Malem 
gradu. V ponedeljek pa Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj vabi na zaključek 
bralne značke za odrasle 2025, na 
katerem bo gost Jure Godler, avtor 
romana Mrtvi kot.  

V nedeljo dopoldne bo živahno 
v slavnostni dvorani Ptujskega gra-
du. Lutkovno gledališče Pika vabi 
na brezplačni ogled lutkovne pred-
stave Bavbav. Gre za hudomušno 
pravljico, ki govori o otroških stra-
hovih in kako jih lahko premagamo. 

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE
Katerega leta je Ormož praznoval 750 let prve omembe?

.............................................................................................

Ime in priimek: ......................................................................

Naslov: ….............................................................................

Davčna številka: ...................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio-Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.Foto: Črtomir Goznik

S prižigom lučk se je tudi na Ptuju začel adventni čas. 

Nagradno turistično vprašanje

Slovenija je postala prva država na svetu z oljčno fontano. Na svetovni 
dan oljk so jo odprli v Marezigah. Nov turistični in kulturni biser Slovenije 
bo vse dni v letu ponujal degustacijo ekstra deviških oljčnih olj lokalnih 
pridelovalcev. Fontana je nova zgodba o istrskih oljih. 

Ptujski rotarijci so leta 2015 mestu podarili novo uro, ki je nameščena na 
stavbi Mestnega gledališča Ptuj. V nagradnem turističnem vprašanju smo 
spraševali o tem, v katerem letu so mestu podarili novo uro. Nekateri iz-
med bralcev so v odgovorih navedli tudi natančen datum (17. oktobra leta 
2015) in da je novo uro blagoslovil duhovnik in takratni ptujski rotarijec 
Janez Görgner. Ob tej priložnosti je tudi citiral besede iz Svetega pisma: 
»Vse ima svoj čas: je čas sejanja in čas žetve, je čas krize in čas obilja, je čas 
žalovanja in čas veselja. Vsak čas pa je od Boga.«  

Nagrado bo prejel Branko Emeršič (Trbovlje). 
Danes sprašujemo, katerega leta je Ormož praznoval 750 let prve 

omembe. Nagrada za pravilni odgovor je vstopnica za kopanje v Termah 
Ptuj. Odgovore pričakujemo v uredništvu Štajerskega tednika, Osojnikova 
3, do 12. decembra.

Za živa, živahna in razvita mestna središčaZa živa, živahna in razvita mestna središča
Predstavi bo sledila poustvarjalna delavnica, na kateri bodo izdelovali graj-
ske duhce. 

Na praznik sv. Katarine so predstavniki Združenja mestnih občine Slove-
nije, Skupnosti občin Slovenije in Združenja zgodovinskih mest Slovenije 
podpisali dogovor, v katerem so sklenili zavezo za aktivno sodelovanje in 
povezovanje za življenje in razvoj mestnih središč. Slovenska zgodovinska 
mesta so dragocen del identitete države. Toda ta mesta ne bodo ostala 
živa, če prebivalci sami ne bodo v njih prepoznali svojega doma, identitete 
in svoje prihodnosti, poudarjajo podpisniki zaveze. Prizadevali si bodo za 
izvajanje skupnih aktivnosti na področju revitalizacije mestnih središč oz. 
za živa, živahna in razvita mestna jedra. 

Največji prispevek DgB je v tem, 
da so v javnosti nenehno opozar-
jali na pomen gradu in pridobili 
podporo ljudi, ki so bili naklonjeni 
ohranitvi gradu. Teh ni bilo malo. 
»Marsikdo meni, da so vlaganja 
v kulturno dediščino nepotrebna 
in da bi bilo bolje denar nameniti 
drugam. Naše društvo se s takšni-
mi pogledi nikoli ni strinjalo. Poleg 
pozitivnega javnega mnenja, ki 
smo ga uspeli ohranjati vsa leta, so 
zelo pomembne tudi vse raziska-
ve, izvedene ob pomoči številnih 
strokovnjakov in javnih ustanov, ki 
so bili pripravljeni sodelovati brez-
plačno v dobrobit ohranjanja naše 
skupne kulturne dediščine,« je po-
udarila predsednica DGB Mira Pe-
trovič. Društvo je v dvajsetih letih 
izdalo več publikacij o gradu Borl 
in širši kulturni dediščini Haloz. 
DgB Borl daje prednost dediščini 

pred interesom kapitala. Prav zato 
v še neobnovljenem delu gradu 
ne vidijo hotelskih nastanitev. Me-
nijo namreč, da tovrstni projekti 
povzročijo preveč škode objektu, 
poleg tega bi v grad lahko vstopali 
samo izbrani gostje. Zato se zavze-
majo za raznoliko vsebino na Bor-
lu, sami pa vidijo svojo vlogo pri 
pripravi stalne razstave o zgodovi-
ni gradu in širše okolice. »Grad Borl 
bi težko preuredili v muzej, kot je 
ptujski, saj v njem ni ohranjenega 
pohištva. Trenutno v okviru poseb-
ne delovne skupine pripravljamo 
načrt upravljanja, v okviru katere-
ga bomo tudi razmišljali, kaj ume-
stiti v preostali del gradu. Pri tem 
bo imela odločilno vlogo država, ki 
je lastnik objekta,« je povedala so-
govornica, ki upa, da ne bodo spet 
20 let čakali na prenovo ostalega 
dela gradu in terase. 

Ob 20-letnici v DgB ugotavljajo, 
da se je njihovo poslanstvo neko-
liko spremenilo, saj je grad zdaj 
odprt: »Prej smo bili zastopniki 
gradu, zdaj je ta funkcija prešla na 
javni zavod. Ostajamo partnerji.« 
DgB namerava tudi v prihodnje oh-
raniti vse tradicionalne prireditve. 

Estera Korošec 

Foto: DgB

Izobraževanje vodnikov po Borlu v organizaciji DgB

Cirkulane � 20 let Društva za oživitev gradu Borl 

Obnova gradu se mora nadaljevati
Društvo za oživitev gradu Borl (DgB) letos obeležuje 20 let svojega obstoja. V tem času 
jim je vsaj delno uspelo uresničiti glavni cilj, zaradi katerega je bilo društvo sploh usta-
novljeno – ohraniti grad Borl pred propadom ter ga odpreti za širšo javnost. 

Tednikov mozaik24 petek � 5. decembra 2025
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